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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΛΗΓΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΠΟΥ ΟΡΓΑΝΩΣΕ Η ΝΟΜΑΡΧΙΑ

ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΑΙΟ

Αρχισε χθες το πρωί και συνεχίζεται σήμερα στην αίθουσα της Βασιλικής 
του Αγ. Μάρκου, το διήμερο σεμινάριο με θέματα θεσμών σε επίπεδο Νο­
μού που οργάνωσε η Νομαρχία Ηρακλείου. Την έναρξη των εργασιών του 
σεμιναρίου και χαιρετισμό προς τους παρευρισκόμενους έκανε ο Νομάρχης 
Ηρακλείου κ. Μανόλης Λουκάκης. Κύριο χαρακτηριστικό του σεμιναρίου ή­
ταν το μεγάλο ποσοστό συμμετοχής σ' αυτό Δημάρχων, Προέδρων Κοι­
νοτήτων του Νομού καθώς επίσης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων. 
Χθες πρώτη ημέρα του σεμιναρίου έγιναν οι προγραμματισμένες εισηγήσεις 
από τους ομιλητές. Στο κλισέ της φωτογραφίας στιγμιότυπο από την αί­
θουσα του σεμιναρίου ενώ στο βήμα είναι ο κ. Λουκάκης. Το σεμινάριο 

λήγει σήμερα.

Επέκταση τής Βιομηχανικής περιοχής
καί δημιουργία «άυοικτών ηόΛεωυ»

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 2 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Οριστική: λύση· στο πρόβληι 

μα επέκτασης της Βιομηχανι­
κής περιοχής Ηρακλείου ανα­
μένεται να δώσει τσ Νομαρχι

οκό Συμβούλιο ΗρΌκλείΟυ το 
οποίο συνεδριάζει υπό την 
προεδρία του Νομάρχη κ. Μα 
νόλη Λουκάκη την Δευτέρα 2

Δεκεμβρίόιυ στην αίθουσα «Θε 
οτοκόποιυλος».
ΑΝΑΓΚΑΙΑ
Η ΕΠΕΚΤΑΣΗ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Αίτημα πιου έχέι 
ιοαιλιά, η επέκταση 
χανμαής π^ριόχήις

τεθεί από 
της Βιομη 
Ηρακλείιου,

Φως έκ φωτός

θα προταθεΐ από τον: εισηγητή 
του θέματος, Πρόεδρο· της ·α:ρ 
μόδιας επιτροπής που Ν'.Ε. κ. 
Σταύρο Καμπύλή,; ναι γίνέι 
προς την 'ανατολική πλευρά

Έφυγε, λοιπόν, και ο Λαλιώ-
Της. Αυτός δεν έπεσε στο πεδίο 
των γεγονότων με τους αναρχι­
κούς. Η σύγκρουσή του με τον 
Γιαννόπουλο επροκάλεσε την 
πτώόη. Αυτή, τουλάχιστο, είναι 
η, ημίεπίσημιη, εικόνα — επίσημη 
δεν μπάρχιει — των γεγονότων. 
Διιαφωνία, δ άστάση απόψεων, 
υποβολή παραίτησης στον Πρω 
θυπουργό, στσθμιση της κατά­
στασης, αποχώρηση του Λαλιώ 
τη. Αυτή είναι ή ιστορία δίχως 
«γιατί» και «διότι». Υπάρχουν, 
όμως, κι αυτά. Κι όταν υπάρ­
χουν, δεν μπορεί ν’ αγνοούνται. 
Το θέμα ξεκίνησε από τα δελτία 
ειδήσεων της ΕΡΤ που αναφέ- 
ρονταν στην απεργία και τπ Γ. 
Σ.Ε.Ε. και την αξίωση του' υπουρ· 
γού Εργασίας, να πάρει αντίγρα 
φά τους. Αρχείο, λέει ο ίδιος, 
να τα ελέγξει ήθελε, λένε, οι υπεύ 
Cuvci της ΕΡΤ και ο Λαλιώτης.

Πέρα, λοιπόν, απ' αυτή την 
ήμιιεπίισήμή εικόνα που δείχνει 
δυό διαφωνούνΤες υπουργούς, 
και που εξ αιτίας Τής διαφωνίας 
παραιτείται ο ένας, 'εικόνα σχε­
δόν ρομαντική, υπάρχει το μεγά 
λο, και πάνΤα επίκαιρο· πρόβλη­
μα της ελεύθερης έκφρασής εκεί 
νων που κρατούν πέννα, όπου κι 
αν βρίσκονται αυτοί. Ακόμη και 
πίσω από το γυαλί. Αυτό, ίσα - 
ίσα, φσίνέτ'αι νάναι περισσότερο 
προβληματικό απ' όλα τα άλλα 
ιμέσα ενημέρωσης, ίσως γιατί εί­
ναι το μαζικότερο. «Φωτεινό πα 
ράθυρο στον κόσμο» το λένε οι 
ρομαντικοί. Όχι, δεν είναι. Η 
φωτεινότητα, ισχυρή δέσμη αλή 
θειο, φωτός, βγαίνει προς τα έ­
ξω. Από πίσω, μέσα, υπάρχει πυ 
κνή σκιά. Και υπήρχε πάντα, βέ­
βαια. Υπό σκιάν, και «υπό το 
βλέμμα του Βούδδα» η γραφή πί 
σω απ’ το γυαλί. Μοκιγιέρ πολλοί 
στο γυάλινο παρασκήνιο, κι όχι 
μόνο αυτοί που επιδιορθώνουν 
τα πρόσωπα για να έχουν φωτο 
γένεια. Είναι κι εκείνοι που φρον 
τίζουν την πολιτική φωτογένεια 
των κειμένων.

Εδώ, εισβάλλει η κραυγή των 
οαράντα δυό συναδέλφων της 
ΕΡΤ που δημοσιεύτηκε χθες στις 
εφημερίδες, γιατί βέβαια, δεν 
μπορούσε να βγει απ' το «φωτει 
νό παράθυρο» και να μπει στα 
σπίτια μας: «Αφήστε μας να κά- 
,νουμε απρόσκοπτα τη δουλειά 
μας. Αυτή η δουλειά τους τελευ 
ταίους δυό μήνες, ήταν απρό­
σκοπτη και ελεύθερη... Εργαζό­
μαστε με αξιοπρέπεια και πίστη 
στη δημοσιογραφική και δήμο-

igim
ΆΗΛοινίϊίκΑ
Νέο τηλέφωνο

251.628

κρατική δεονταλΌγία... Και πι- 
στεύαμε, πως όλοι θα αναννώρΐ' 
ζ·αν την πρασπάΘειά μας...».

Δεν χρειάζεται να βάλοιυμε ε- 
•δώ όλη την επιστολή. Τα παρα­
πάνω αποσπάσματα είναι αποκα 
λυπτικά και των «Ύΐ·ατί» και των 
«διότι» της νέας κρίσης στην Ε. 
Ρ.Τ., που παρασέρνει τη διεύθυν 
ση και τον πρΌΤ·στάμ:ενο υφυ­
πουργό.

ΐΜίε τα1 περί «δικαιωμάιτων του 
ότόμου» ίσως να μην έχιει σχέ­
ση η ιστορία μας. Άλλωστε... 
μοναδικό άτομο στον κόσμο με 
δικαιώματα που άλλοι τα ύπερο 
σπίζονται εργολαβικό, είναι· εκεί 
νος ο Ζαχάρωφ. Έχει, όμως, 
ισχέση ετούτο το παραμύθι, με 
τα δικαιώματα του δημοσιογρά 
φου. Δικαιώματα θα πήτε κι 
αυτά, ατόμου, με συγκεκριμένη 
ιδιότητά, όμως. Κι όμως. Ούτε 
ως άτομα, ούτε ως λειτουργοί, 
μπορούν «να κάμουν ανεμπόδι­
στα» τη δουλειά τους. Κι όταν 
•επιχειρήσανε κάτι τέτοιο, η... ε­
πιχείρηση χρεωκόπησε. Και υπό 
τα ερείπιο της χρεωκοπιας, όπως 
θάλεγε κι· ο μακαρίτης ο Γούνα- 
ρης, ετάφησαν οι δημοσιογρά­
φοι, η· δεοντολογία, τα δελτία 
•ειδήσεων, οί προΊ στάιμενοι, κι 
•αυτός ακόμη ο υπουργός. Η πά 
θηση είναι εκ γενετής της «Ε- . 
θνικής Ραδιοφωνίας» κι ας έ­
γινε κάποτε και Τηλεόραση. Τό­
τε, μάλιστα, που έγινε... Ας εί­
ναι. Κάτι διαφορετικό, όμως, πε 
ρίμενε ο κόσμος τώρα. Αλλαγή 
— ας πούμε — στη νοοτροπία 
αντιμετώπισης της αλήθειας. Πε- 
ρισσότερη συνέπεια σε κάποιες 
λέξεις. Όπως αυτές, λόγου χά­
ρη, «διαφάνεια», «ενημέρωση», 
«αντικειμενικότητα» και άλλα... 
ιλαρά.

Ας όψεται το... Αρχείο του 
Υπουργείου Εργασίας. Αυτό α­
ναζητήσατε στα αίτια της χρεω 
κοπίας της αντικειμενικότητας, 
και της απρόσκοπτης λειτουργί­
ας του δημοσιογραφικού λει­
τουργήματος στην ΕΡΤ. Δεν ή­
θελαν, λέει, να δώσουν αντίγρα­
φα των. ειδήσεων στο αρχείο. 
Σκοτώστε τους. Ή, καλλίτερα, 
απολύστε τους...

Ό,τι έγινε, έγινε. Το «φωτεινό 
παράθυρο στον κόσμο» ωστόσο, 
θα συνεχίσει τη φωτεινότητά 
του. Η φωτογένεια των προσώ­
πων του, δεν θα μειωθεί ουδέ 
στο ελάχιστο. Τα χαμόγελα μέσ' 
από κει, το ίδιο λαμπερά, και έμ- 
φορτα υποσχέσεων εμπιστοσύ­
νης. Τα δελτία ειδήσεων, έγκυρα, 
στοναπαρασάλευτο ρυθμό τους. 
Τα πάντα ίδια. Πρόβλημα κανέ­
να. Φως εκ φωτός...

Μόνο κάποια μελαγχολική ι­
στορία, που 6α πάει κι αυτή στο 
αρχείο, θα αφηγείται πως, κόπο 
τε, η ανθρώπινη υπεροψία, επιχεί 
ρήσε να χτίσει τον πανύψηλο 
πύργο της Βαβέλ, για να φτάσει 
το θεό της Αλήθειας, κι έμεινε 
•στη μέση·, λόγω... γλωσσικής α­
συμφωνίας.

Σ. Σταυρακάκης.

τής περιοχής, 
γες μέρες το 
και Βιοτεχνικό 
Ηρακλείου είχε 
ου το θέμα και

Μόλις, πριν λί- 
Επαγγελματιικό

ΕπιμελιηιτήρΊ’σ 
θέσει εκ νέ» 
μ® σχετικό το

έγγραφο προς την Νομαρχίια
Ηρακ!λείο.υ γνωστοποιισΰσε 
'απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίκυ προτεΐνονΐας 
•επ'έκτασηι προς ανατολάς 
Βΐ.ΠΕ.Η. καθώς επίσης

την 
του 
Τηνί 
της 
και

ΝΑ ΒΡΕΘΕΙ ΑΛΛΗ ΠΕΡΙΟΧΗ
Στη χθεσινή επιστολή του ο Πρόεδρος της 

Κοινότητας του Γάζι, θέτει ένα αίτημα και επιση 
μαίνει ένα πρόβλημα. Το αίτημα είναι να μην επε- 
κταθεί με νέες εγκαταστάσεις ο Σταθμός Λινοπε- 
ραμάτων της ΔΕΗ. Το δε πρόβλημα που επίσημοί 
νει ότι θα προκύψει, είναι η επιτάχυνση της μό­
λυνση του περιβάλλοντος και ο αποκλεισμός α­
νάπτυξης της πόλης του Ηρακλείου δυτικά, μαζί 
με την αχρήστευση μιας σημαντικής τουριστικής 
περιοχής. Και το αίτημα είναι δίκαιο, και η πρό­
βλεψη για τα προβλήματα που θα προκύψουν, εί 
ναι ορθή. Οι εγκαταστάσεις, στοιχίζουν εκατομ­
μύρια, και όταν γίνουν, είναι αδύνατο να μετα­
κινηθούν και να απομακρυνθούν. Όπως είναι αδύ 
νατό να απομακρυνθούν αυτές που ήδη υπάρ­
χουν. θα πρέπει λοιπόν να εξευρεθεΐ από την ΔΕΗ 
μια περιοχή που ούτε στο παρόν, ούτε στο ορα­
τό μέλλον να εγκυμονεί προβλήματα όπως αυτά 
που δημιουργούνται από τον ΑΗΣ Λινοπεραμά- 
των. Σ' αυτήν την περιοχή, να εγκατασταθούν τα 
νέα μηχανήματα και να γίνουν οι αναγκαίες εγκα 
ταστάσεις. Και τα Λινοπεράματα ήταν κάποτε μα 
κρυά από το Ηράκλειο. Σήμερα όμως βρίσκονται 
στις παρυφές της πόλης. Πού θα γίνουν λοιπόν 
και νέες εγκαταστάσεις, αφού η ίδια η πόλη έφτα 
σε ως εκεί; Δεν έχει σημασία το πού θα βρεθεί η 
νέα τοποθεσία. Υπάρχουν τα μέσα για μεταφορές 
και υλικών και προσωπικού. Και πέραν αυτού, οι 
αποζημιώσεις που θα δοθούν σε άγονες και α­
καλλιέργητες εκτάσεις θα είναι πολύ μικρότερες 
από αυτές που θα αναγκασθεί να καταβάλλει η 
ΔΕΗ στα Λινοπεράματα. Συμφέρει, επομένως, και 
από οικονομική πλευρά τη ΔΕΗ, η απομάκρυνση 
των νέων της εγκαταστάσεων, ενώ απαλλάσσει 
τον τόπο και από άμεσα και από μελλοντικά προ­
βλήματα.

ΣΕ 73 ΔΡΑΧΜΕΣ ΑΝΕΡΧΕΤΑΙ

Ανακοινώθηκε χβές επίσημα
ή παραίτηση τον κ.

ΑΠΟΧΩΡΕΙ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΟ

Η ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΦΕΤΟΣ ΣΤΟ ΛΑΔΙ
Η επιδότηση για την ποσότη 

τα λαδιού που έχει παραχθεί εί­
ναι ανεξάρτητη από την τιμή 
που θα πωληϊθεί το προ’Γόν και 
δίνεται οπωσδήποτε στον παρα 
γωγό με βάση την ποσότητα λα 
διού που παρήγαγε στο ελαισυρ 
γείό. Για την ελαιίακομιΐίκή. περίο 
δο 85—86 θα δοθεί επιδότηση 
73,24 δρχ. για κάθε κιλό παρα- 
γομένου λαδιού. Αυτό κάνει γνω 
στό ανάμεσα σ’ άλλα η «Ελαι- 
συργική» με ανακοίνωσή της.

Στην ίδια ανακοίνωση τονίξιε- 
ται ακόμη ότι οι τιμές συγκέν­
τρωσης της ΕΟΚ (αιφορά τις πο· 
σότητες λαδιού παυι συγκεντρώ 
νονται για λοιγαριασμό του Ελλη 
νικού Δημοσίου) είναι:

Για οξύτητα 0—1 250,65 δρχ.

Η· «ΕλαιουρΥϊ'κή» τονίζεται στην 
.ανακοίνωση εκτός από την ιδιό 
τητά της ως εντολοδόχου για 
την συγκέντρωση ελαιόλαδου για 
λογαριασμό του Δημοσίου, συγ 
κεντρώνει ελαιόλαδο γι<α τις δι­
κές της εμπορικές ανάγκες. ’Ετσι 
λοιπόν με την έναρξη της έλαιο 
ικοιμικής περιόδου η Ελαιουργική 
«να'κοΊνώνειι τις δικές της τιμές 
παρέμβασης και που είναι για φέ 
τος οι παρακάτω: 
0—0,5 βαθ., τιμή 295 δρχ. 
fe,—Ί βαθ., τιμή 286 δρχ. 
,,1,1·—1,5 βαθ'., τιμή δρχ. 266 
1,6—;2,'5 βαθ., τιμή 246 δρχ. 
2.6— 3.3 βαθ.. τιμή 242 δρχ.

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ)— 
Με αυξημένο ενδιαφέρον ά- 

ναιμένεται η ουρίανή συνεδρία 
ση του Υπουργικού Συμ,βουλΐτ 
ου, υπό την προεδρία του πρω 
θυπιοιργού κ. Ανδρέα Παπαν­
δρέου, μια μέρα μετά την πα 
Βαίτήση· Λτου ΙυφιποΓργού' Τύ|< 
που κ. Λαλιώτη, η οποία ανα 
ικοινώθηκε επίσημα σήμερα το 
(μεσημέρι ·απ ότον ίδιο.

Και αυτό γ ιατί δεν θα υπάρ­
ξουν θέματα ημερήσιας διατά- 
ξεως, αλλά, απλώς, ανακοινώ 
σεις ταυ .πρωθυπουργού κ·. Πα 
πανδρέου, ·πθυ όπως εκτιμάται 
θα έχουν (άμεση σχέση μέ τις 
τελεύταίες . εξελίξεις, ιδιαιτέρα 
ιμάλιστα μετά την αποχώρηση, 
του κ. Κώστα Λαλιώτη και α 
πσ την θέση του υφυπουργού 
Τύπου και από την ενεργό no 
λ|τική και κομματική! δαρστηρι 
στητα. ·

Σημειώνεται ότι το αυριανό 
Υπουργικό Συμβούλιο επρόικει 
TO να ασχοληθεί, όπως είχε ά 
νάκαινωθεϊ την περασμένη, ε- 
βοομάδιι. με τά θέματα των 
μέσων μαζικής ενημέρωση?. 
Αλλά, όπωις ■ είναι φυσικό, το 
θέμα αυτό δεν θα συζητηθεί, 
μετά την παραίτηση που κ. Λα 
λίώτη, που θα ήταν ο ικόθ' ύ 
λην αρμόδιος εισηγητής.
Η ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ

Στο μεταξύ σήμερα τό μέση 
ιμέρι ο κ. Κώστας Λαλιώτης 
αποχαιρέτησε τους ξένους αν 
ταποκριτές και τους Έλληνες 
πολιτικούς συντάκτες ,σε ξε­
χωριστές συναντήσεις . που εί­
χε μαζ ίτους κα: ανακοίνώσιε' 
ότι το απόγευμα θα δοθεί! στη 
δηιμοσιιάτητα δήλωσή του με 
την οποία θα εξηγούνται «κα­
τά κάποιο· τρόπο» οι λόγοι πα 
ραίτησηις του και 'αποχώρησης 
«από την ενεργό πολιτική και 
κομματ ικ ή δραστηρι ότηπα».

Κ. ΛΑΛΙΩΤΗΣ

γετιικό στέΛεχΌ;, 
πρωθυπουργό κ. 
πανδρέου.

Εξάλλου ο κ.

και προς 
Ανδιρέα

τον
Πα-

Λαλώτης ar
πέφυγε να (απαντήσει σε ερω­
τήσεις των πολιτικών συντα­
κτών, για τους ,λόγους παραί­
τησης του ή αν έχει στείλει ε 
πισταλή προς τον πρωθυπούρ 
γό κ. Λ. Παπανδρέου, παραπιέ 
μποντας στην επίσημη δήιλώ» 
σή του, περί παραιτήσεως.

Παράλληλα ο κ. Λαλιώτης, 
με αφορμή άλλες ερωτήσεις:

—■ Επεβεβαίωσε δημοσιεύμά 
τα ότι είχε επαφές αυτές τις

τη
ήμειώνεται ότι ο κ. Λαλιώ 

ΐαποχχΛρώινΤας ειξέφιρασεί
την πίστη του «μας το κίνημα: 
του οποίου γία χρόνιά, από 
την υπογραφή: της διακήρυξης 
της 3 ης Σεπτεμβρίου ήταν η

Λαλιώτη
ηΟΑΙΤΙΚΗ
μέρες ' με τον πρωθυπουργό 
και τους υπουργούς κ.κ.. Γεν- 
νηματά κΙαι Τσοχςατζόπο'υλο 
καθώς και την υφυπουργό κ. 
Βάσω Παπανδρέου.

— Είπε ότι «δεν καταλαβαί 
νω τι θα πει αλληλέγυος» ό­
ταν ρωτήθηκε αν ο κ. Γεννη- 
ματάς και η κ. Παπανδρέσυ, 
είναι άλληλέγγυο·|· μαζί του 
στην πράξη· ταυ αυτή και πρό- 
σθεσε ότι «πάντως δεν υπάρ­
χει καμιμιώ άλλη παραίτηση».

—■ Επανέλάβε ότι παραμένει· 
«πιστός» και «αλληλέγγυος με 
το ΠΑΣΌ’Κ και τον Α. Πάπα
νδρέου» .

Η ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ 
κ. ΛΑΛΙΩΤΗ 

Με τη δήλωση ότι «όχι ,uo
νο καταθέτω και διατηρώ αλλά 
και ανανεώνω την πίστη και 
την ελπίδα μου στον Ανδρέα 
Παπανδρέου και στο ΠΑΣΟΚ 
«ο μέχρι σήμερα Υφυπουργός 
τύπου και κυβερνητικός υκπρό 
σωπος κ. Κ. Λαλιώτης, γνωστό 
ποίησε με κείμενο που έθωοε 
στην δημοσιότητα, την αμετά 
κλητη απόφασή του, να παραι

Συνέχεια στή σελ. 3 ►

Με ομιλητές Βουλευτές και Κομματικά στελέχη

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
ΓΙΑ ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΕΤΡΑ

Τον Δεκέμβρη νέ«

Στους βουλευτές του κι νήμα 
τος αλλά και στα κομματικά 
στελέχη της οργάνωσης έχει 
πέσε ιτο κύριο βάρος της «επι 
θετικής πολιτικής» που έχει 
χαράξάι και ακολουθόί το ΠΑ
ΣΟΚ 
της 
σης» 
rilWtt

στο· Νομό ,στα πλαίσια 
«πρθίσπώθειας ενημέρω- 
του λαού για τα οικονο 
μέτρα.
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την ανέγερση, πολυορόφων Βι ; 
οτεχνικών κτιιρίων για; ορισμέ 
νους επιχειρηματικούς κλά- 
δοκς·.. Η απόφαση του Νομαρ 
χιακού Συμβουλίου για το θέ­
μα αυτό θα είναι καθοριστική 
δ'εδθ'|0νι(« ότι paj τηνί ειπέκτίαση;. 
συμφωνεί και η ΕΤίΒΑ η οποίμ

Συνέχεια στή σελ. 3

Λαμπάντε με βάσή την οξύτητα1 
' 5 τιμή 211.53 δρχ. Στην τιμή αυ 
ι τή προ'σθέτονται ή αφιαιρούνΤαι 
. αντίστοιχα για λάδια που1 είναι 
■ μικρότερα των 5 βαθμών ή μεγα 

λύτερα”3,02 δρχ. ανά βαθμό ο­
ξύτητας.

Λαμπάντε με βάση την οξύτη 
τα 5 βαθ., τιμή 220 δρχ. Στην 
παραπάνω τιιμή προσθέτονται η 
αφαιροΰνται αντίστοιχα για λά­
δια που είναι μικρότερα των 5 
ιβαθιμών ή μεγαλύτερα μέχρι 8 
ιβαθ. οξύτητα 3,3 δρχ. κατά κιλό 
και αιΥά βαθμό. Για λάδια οξύτη 
τας από 8 βαθ. έως 15 βαθ. α- 
φαιρούνται 3,6 δρχ. ανά βαθμό.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ

ΤΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΒΡΑΒΕΙΟ

ΣΤΗΝ ΑΦΙΣΑ TOY EOT

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ) —
Το δεύτερο βραβείο άπονε 

μήθηκε στην αφισσα του EOT 
«σκαλα», στην διάρκεια της δι 
εθνούς έκθεσης τουριστικής α- 
φίσσας, ιπου έγινε στην Κατα 
νία της Ιταλίας με συμμετοχή 
κρατικών Γραφείων τουρισμού 
και αεροπορικών εταιριών από 
120 χώρες.
Την αφισσα φιλοτέχνησε ο κα 

λιτέχνης του EOT κ. Νίκος 
Κωστόπουλος.

ΕΥΓΕΧΗΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Οι υπάλληλοι της Εμπορι­
κής Τράπεζας ΙΙρακλ.είοι κατέ
6εσ®ν στα
12.5CO εις

γραφεία μας δρχ,. 
μνήμην Μαρίας

Πιάστηκαν άπό τήν Αστυνομία

ΔΥΟ ΚΙΛΑ ΧΑΣΙΣ ΜΕΣΑ
ΣΕ ΓΛΑΣΤΡΑ ΣΤΟ PE0VMNO

Χδές στό σπίτι τών Φραγάκη

Απάντηση στην επιστολή 
του κ. Σκουλατάκη που δήμο 
σιεύθηκε στο Φ. της «Π» της 
16ης Νοεμβρίου στάλθηκε από 
την Ενωση Ιδιωτικών Υπαλ­
λήλων του Ν. Ηρακλείου. Στην, 
ανιακοΐνωσιγ τονίζέφΛότιΐ1 π 'Εί 
νωσηπρόΘμμα θα δώσει ταιστοι 
χεία που ζητά ο κ. Σκουλατά- 
ικης αν ο τελευταίος δεσμευθεί 
δημόσια ότι Θα αποτρέψει κάθε 
προσπάθεια απόλυσης ή ουσμε 
νούς μεταχείρησης των μελών 
της Ενωσης στην επιχείρηση 
που εργάζονται.

Έτσι το τριήμερο· Παρα» 
σκευή, Σάββατο, και Κυριακή; 
η Νομαρχιακή Επιτροπή Ηρα 
«λείου ταυ II λΣΟΚ έχε!ΐ' προ 
γραμματίσει τις παρακάτω α- 
ΑΌΊΚτίές συγκεντρώσεις στην

Νομαρχιακή Επιτροπή

7 μ.μ.) ιμ,ε ομιλητή τον βου­
λευτή κ. Γιάννη Παπάδονικρ- 
λάκη, κόιΐ στο Αρικαλοχώρι 
Μονοφατσίου (10 π.μ.) με ο 
μιιλητή· τον βουιλε·υτή κ. Αλέκο 
Δαριβιανάκη;.

Τέλος στη συνεστίαση που 
διιοργανώνει η Τ.Ο. πόλης του 
ΠΑΣΟΚ την Κυριακή στο κέ 
ντρο «Κατώι», ,ομιίλητής θα εί 
ναι. ο Γενικός Γραμματέας Α^ 
θλήτιώμού κ. Δήμήτρης Σκρ- 
ρής.

Συγκεντρώσεις επίσης είχαν 
ορ'ίσθεΐ να γίνουν μ® ομιλητή

πόλη· Και την ύπαιθρο του Νο 
μού.
• Σήμερα: Παρασκευή (7.30 

μ.μ.) θα' γίνει ανοικτή· συγκέ 
ντ.ρωση στον Ζαρό· με οιμιληι 
τή τον βοιλευτή Μανόλη Πα 
παστεφανάκη.

© Αύριο Σάββατο:
Στην πλατεία Ατσαλένιου 

(7 μ.τ.) θα μιλήσει σε ανο|- 
»κτιή> συγκέντρωση’ των (κατοί 
ικων της περιοχής ο βουλευτής 
κ. Αλέκο ςΔαριβιανάκης.

Στον Πύργο Μονοφατσίου 
σε ανοικτή συγκέντρωση· θα 
μιλήσει ο βουλευτής κ. Γιάν­
νης Παπαδονικίολάκης.

• Την Κυριακή θα γίνουν 
επίσης δυο· συγκεντρώσεις στα 
Καμίνια (Πλ. Αγ. Βαρβάρας

τον βουλευτή κ. Κώστα; Α-
αλάνη που όμως (ματαιώθηκαν 
λόγο:· της συμμετοχή·;; του 
στην συνεδρίαση! τιης Κεντρι­
κής Επιτροπής.

ΤΟΝ ΔΕΚΕΜΒΡΗ
ΝΕΑ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Αρχές Δεκεμβρίου υπολογί­
ζεται στο μεταξύ να αρχίσουν 
οι διαδικασίες με βάση την τε 
λευΤάία απόφαση της Κ.Ε. 
για την εκλογή νέας Νομαρχι­
ακής Επιτροπής της οργάνω­
σης στο Ηράκλειο αλλά και 
την ανανέωση των άλλων ορ 
γάνων του κινήματος. Η δια­
δικασία της εκλογής των νέ- 
■ων οργάνων παυ Έα 'αρχίσει 
στις αρχές Δεκεμβρίου θα ολο· 
κληρωθεί ένα μήνα αργοτειρα.

Ό κρυψώνας που διάλεξαν 
για να κρύψουν δυο περίπου 
κιλά χασϊι; αν και πρωτότυπος 
δεν αποδείχθηκε ασφαλής. Η 
αστυνομική έρευνα που έγινε 
με βάση δ.ασταυρωμ®νες πλη­
ροφορίες έφτασε ακόμη· ικ'αι 
σ’ αυτήν την γλάστρα στο 
χώμα της οποίας βρέθηκαν 
δυσ (μπουκάλια γεμάτα με χ·α

μια ζυγαριά ακρίβειας. Οι Γιάν 
νη ςκαι Αριστείδης Φραγάκης 
ιανακρι;νότον, χθες, μέχρι αργώ, 
■ενώ σήμερα θά σταλούν στον 
Εισαγελία.

Αστυνομ,',κοί κύκλοι σχόλιά

ΤΟΥΣ κ.κ. ΤΣΟΒΟΛΑ

ΚΑΙ ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟ
ζοντας :ς το
δεν απέκλεισαν 
τα να πρόκ&ίτοι

περιστατικό 
τν πιθανότη 
για σπείρα·

διακίνησης ναρκωτ

ΣΥΝΑΝΤΑ ΣΗΜΕΡΑ

Η ΑΔΕΔΥ
σίς!

Αυτά 
πάγε^μα 
νη κάι

συνέβησαν χθες το α 
στο σπίτι των Γιάν- 

Αριστείδη: Φραγάκη
(Καψαλιανοί) στο Ρέθυμνο· ά 
που μπήκε η αστυνομία, για έ 
,ρευνα. Το χασίς είπαν οι α­
στυνομικοί ότι είναι αρίστης 
ποιότητα; ενώ στο ίδιο σπίτι 
(βρέθηκαν ακόμη δυο σύριγγες
με υτολεΐμματα

Βσγιατζή υπέρ του Σώματείοω ΐ έσφατρο· πισταλιι
Φίλοι ταυ παιδιού.

ηρωίνης, ένα 
καινούργιο

και σφαίρες, καθώς επίσης και

ΘΑ ΑΥΞΗΘΟΥΝ 
ΡΕΥΜΑ - ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
ΩΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ 
ΤΟΥΧΡΟΝΟΥ

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ)—
Ο Υφυπουργός Εθνικής Οικο 

. ναμίας κ. Γιάννης Παπαντωνί- 
ου επανέλαβε ότι θα αυξηθούν 
οι τιμές των αγαθών και υπηρε 
σιών που προσφέρουν οι δημό 
σιες επιχειρήσεις και οι οργανι 
σμοί, και ότι ο ανατιμήσεις θα 
ανακοινωθούν μέχρι το τέλος 
του 1985.

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ) —!
Σε επίσημη συνάντηση με 

τους υπουργούς προεδρίας κ. Α 
Τσοχατζόπουλο και Οικονομι 
κών κλήθηκε για αύριο η Ε.Ε. 
της ΑΔΕΔΥ. Οπως αναφέρεται· 
σε ανακοίνωση της ΑΔΕΔΥ, α 
ντνκείμενο της συνάντησης εί- 

' ναι η συζήτηση του διεκδικη 
τικού πλαισίου που καθόρισε 
τα γενικό συμβούλιο της ΑΔΕ 
ΔΥ με βάση το οποίο έχει προ 
κηρυχθεί η 24ωρη απεργιακή 
κινητοποίηση στις 28—11—85.

I Λόγοι wees» avtiBoyos

ΠΟΛΥΠΤΥΧΟ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΚΛΕΚΤΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ

Σας γνωστοποιούμε ότι ιδρύθηκε
Συν)σμός Μεταφορών ιδιοκτητών Φορτηγών

Αυτ)των - Ψυγείων Π.Ε.
(ΔΙΕΘΝΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ)

«Ο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ»
Με έδρα ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 25ης Αυγούστου 16 

Τηλ. 224202.

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ
ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΣΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

Τηλ.: 761215
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Γ KAI I. ΧΑΤΖΗΣ I

ΜΑΡΜΑΡΑ
ΚΑΡΝΕΖΕ ΤΚΑ — ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ — ΚΑΒΑΛΑΣ

Πλούσια παρακαταθήγη· 
Μεγάλη ποικιλία χρωμάτων. — Τιμές χαμηλές.

Λ. Ικάρου 92, Αλικαρνασσός.

Β ΑΣΙΛΑΚΗΣ

ΚΑΝΤΙΑ —ΠΑΑΣΤ Α.Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ

Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου Κρήτης
Πληροφορούμε την πελατεία μας ότι 

από την 2-11-85 
το τηλέφωνό μας 
από 235-434, έγινε

228-559
ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ

ΣΩΛΗΝΕΣ ΑΡΔΕΥΣΕΩΣ 
ΦΥΛΛΑ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ

Αρίστη ποιότητα.

ΑΛΚΥΩΝΙΔΕΣ θα μπορού­
σε να πει κανείς τις τελευταίες 
ημέρες του Φθινοπώρου που 
μας φεύγει μετά δέκα μέρες, 
•αν είχε προηγηθεϊ αναταραχή α 
νέμων και τρικυμία. Ή τουλά­
χιστο (βροχερός καιρός, που τό 
ση ανάγκη τον έχει ο τόπος 
μας. Δυστυχώς όμως η λαμπρό 
τητά τους σκιάζεται από την 
τρομερή αναβροχιά, την ανομ 
βρία που έχει σταματήσει όλες 
τις γεωργικές δουλειές με ανυ 
πολογιστες συνέπειες για ιην α 
γροτική μας οικονομία και πα 
ραγωγή. Κι επειδή στα χρόνια 
της απιστίας που περνούμε οι 
λιτανίες της οπο’ες κάνανε οι 
παλαιότεροι με θετικά σχεδόν 
πάντοτε αποτελέσματα για ν<ι 
βρέξει δεν γίνονται σήμερα δεν 
απομένει παρά να προσευχηθού 
με —σαν ειδωλολάτρες —ιστόν 
Ομβριο Δία να στείλει ουρανό 
θεν τους όμβρους του, γιατί με 
τη γη, τα δέντρα, τα ζώα και 
τα πουλιά θα διψάσομε κι ε­
μείς.... τι άλλο να πούμε;

χοι της Γης για να καταλήξουν 
σε κάποια συμφωνία ώστε ν α 
ποφευχθεί (ν αναβληθεί) το τέ 
λος του κόσμου, γιατί κάποτε 
θσ το φέρουν κι αυτό με τους 
ξέφρενους εξοπλισμούς των, υ­
πήρχε κι ένα καίριο ισύνθη,μα 
που έλεγε στον Αμερικανό και 
το Ρώσο πρόεδρο: «Ο κόσυος 
δεν είναι δικός σας». Λέτε νατό 
ψη τους και να λήξουν θετικά 
τους, ώστε να το λάβουν υπό 
ψη του και να λήξουν θ'ετικά 
θ' διαπραγματεύσεις για ειρήνη 
και όχι με χαμόγελα και θερμές 
χειραψίες μόνο; Αμφιβάλλω.

ΣΕ ΜΙΑ ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ που 
έγινε στη Γενεύη όπου συνεδοι 
άζουν οι δυο μεγάλοι κυριαρ

Ο ΣΎΛΛΟΓΌΣ των φίλων 
Κρητικής Μουσικής προσκαλεί 
τα μέλη και τους «μερακλήδες» 
όπως ονομάζει ο Πετρόπουλος 
αυτούς που γλεντούνε, με την 
παραδοσιακή μουσική του τύ 
που μας αύριο βράδυ στο γνω 
στό Κέντρο «Ψηλορείτης» για 
να τιμήσουν τον μεγάλο καλλι 
τέχνη και δάσκαλο της Κρητι 
κής λύρας, τραγουδιστή και συ 
νθέτη Θανάση Σκορδαλό, και 
να γλεντήσουν με το δοξάρι

Συνέχεια στη σελ. 3
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 του Νοέμβρη και· ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αν. Κων)νο·υ (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας, κόρης και αδελφής

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗ - ΜΟΡ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραβρεθούν. 
Η κόρη: Σύνθια Μορ.
Οι γονείς: Γιάννης και Μαρία Παπαχατζάκη.
Τα αδέρφια: Γιώργης και Δανάη Παπαχατζάκη, Σωσώ κα: 
Στέλιος Αντωνογιωργάικης, θεοδώρα και Μανόλης Κατσα- 
ράκης.
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ινωνια
ϋ^ΜΕΛΓΆΜΟΤ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το. άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Μιχβηλϊδη^ Παναγιώτης 
του Μιχαήλ και της Μαρίας 
το γένος Καλλέργη που γενιή 
θηκε στην Αθήνα και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Καϊ.εμΐκια 
ράκη Σταυρούλα του Ιωάννου 
και της Αλεξάνδρας το· γένος 
Φανουράκη που γεννήθηκε στο. 
Κράσι Ηρακλείου και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτουν και ο γάμος θα γίνει 
στσ Ηράκιλειο.

Ο Εμμαν. Ινιωτάκης του I- 
ωάννου και της Σωτηρίας w 
γένος Πετροπούλου που γειννή 
θηκα στις Αγιες Παρασκιές 
κατ κατοικεί στο Ηράκλεια 
και η Βαρβάρα Γιακουμάκη 
ταυ Κύ>ν) ναυ και της Μαρίας 
το γένος Σταυρουλάκη που 
γεννήθηκε στους Ασκούς Πε- 
διάδος και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν κ αιο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Ιατρού Ιωάννης του Κων 
)vow και της ΕυαγΥελίιας το 
γένος ,Δωματώ που γεννήθηκε 
και κάτοικε ίστο Ηράκλειο και 
η Πσπαδάκη αΜρϊνα του Δη- 
μητριού και της Παναγιώτας 
το γένος Κωνσταντίνου που 
γεννή ώγκε και κάτοικεί στο Η 
ράκλειο θα· παντ,ρευτούν και α 
γάμος θα γίνει ΰτο Ηράκλειο.

Ο ΜωραΊ'της Γεώργιος του 
Παναγί'ώτιη και της Μ,αρΐικας το 
γένος Τσιράκου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Ν. Αλικαρνασ­
σό και η Λιαπάκη Γεωργία του Μι 
χαήλ και της θεοδοσίας το γέ 
νος Παστού που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
iW παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στη Ν. Αλικαρνασσό.

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ
Γ|α τα έργα στήριξης και α 

ίνακαύνισης του Νϊαού Αγίου 
Τίτου πρόσφειραν Τα αντίστο ι» 
χα ποσά οι κάτωθι:
— Γ.Σ. δρχ. 50.000
—■ κ. Ιωάν. ιΝικάκης, δρχ. 
20.000 -εις μνήμην -ίου πατέρα· 
τσυ Εμμ,.
— Ι.Μ.Κ.. δ,ρχ. 15.000
— Αδελφός Πετρογιωργάκηι 
δ,ρχ. Η .ΟΟΟ
— κ. ΦωΤ. ΠαπαδοΠούλου δρχ
10.000 εις μνήμην τής 
τής Σοφίας Τόλιωντζή 
— Μαρία Στατρακάκη, 
νος Τσαγκαράκης, Νικ.

θείίαις

Κ,ων) 
Σταμα

τάκης, Ζ.Β., Διάκονος Είμμ. A 
σκιανάκης από 5000 διρχ.
—■ Σοφία Μπατάκη, Mtrc&iioc 
Σολακάκης, Μ..Ζ., Γβώργ.. Κϊα- 
ζάκης, Βαριτάκη Ευθαιλία, Ιω­
άννα Γιαννακάκη, Γρηγ. Χάνι 
αλάκης από 2000 δρχ.
—■ κ. Ελιένη Κόσμαδάκη δρχ.
5600 εις (μνήμην 
Λουλάκάκη
— Κ. ΔηρΓδή δρχ.

Ματθαίον

5000 εις
μνήμην του συζύγου της Γέΰ> 
ργκω
— κ. Ζαχ. Κυπιρίωτάκής δρχ:. 
5000 βις (μνήμην Κιον) νου Φω 
τεινάκη
— κ. Φωφώ Μιχαηλίδου δρχ.

ί
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i
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ» 
Αμέρικαν Νίντζα 
ΑΤΙΟΛΛΩΝ 
Πικρή γη 
ΑΣΤΟΡ1Α 
Πέτρινα χρόνια 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
Μαντ Μαξ: Απόδραση από 
βασίλειο του κεραυνού 
ΡΡΦΕΑΣ
Στο κύκλο της διαστροφής 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Καρχαρίας, αίμα στον ωκεανό

Κΐνημ<ι<ογράφθ5

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. με τη 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

Ανοικτά όλο το 24cepo 
Ανδρουλιδάκη Γαρ. Πλ. Αρκά: 
Stou

Παρασκευή 22 Νοεμβρίου 1985 
ΕΡΤ 1·

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
4.00 Α μπε μπα μπλομ
4.30 Χορεύω, χορεύεις, χορεύει
4.45 Του κόσμου...

τα ανθρωπάκια 
,5.00 Εκπαιδευτική 
6.30 Ειδήσεις

Η

Ανοικτά από 08.G0—24.00

Σαλούσ*ηρου ΕΙλ. οδ. ΊΜλ. Για
μ.αλάκη
Ανοικτά από 08.00—2200
Λυδάχης Γ . Πλ . Νικηψ, Φωκά
Ανοικτά από 08.00—20.30
Μιγάδη — Βλάσση. Αννα Λ. 
©ερίσου
Σ.Φ. Ματζαπετάκη Π .. Κορνά 
.ροι.

Διη,μβρεΰουσΌς και 8tCWUlKT£p®
αυσες κλινικές ΙΚΑ. 
©ερ. ΙΚΑ
Γαληνός 
Ββνιζέλείο 
'Αγ. ΙΠεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη

ΙΤαΟλκά 
Χειρ)κά 
ίθΐρθ)κά 

Καρδ) ικά
Ο«ρ)κά 

Νεαρ)κ« 
Οφθ)κιά

ΠΡΑΤΗΡΤΑ SENZmBJC

Γρ. Παδιάκης Λ. .62! Μαρτύρων
Ελ.
ΕΙλ.

ΜΙαυράκη Λ. Ικάρου
Βαμβάκου Λ. Κνωσού

enVAKANIZAIW

Παπαδάκης —Χαμάιλάκης 
φυρο
Γ. Μωρα’ί’της Λ. Ικάρου

Γιό-

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ
5000 ε|ς μνήμην τομ συζύγου 
της Αλεξάνδρου
— δ. Αικίατ. Αεράκη δρ. 5000 
εις μνήμην Ισμήνης ΣτιιβακΤά- 
κη—Παναγιωτόκη
— Οι Ιωιάννης και Ευογγείλΐα 
Χυτζάκη,, Λη .ήτριος και Γεω 
,ργία Βάθη δρχ. 5000 εις μνή 
μην ταυ πατέρα ταμς Εμμ. Χα 
τζάκη.
— Π.Π. δρχ. 3500
— κ. Μαρίκμ Εμμ. Καρκανά- 
κη δρχ.. 3000
— κ. Ανδρ. Κωινιοτάκης δρχ 
3000
— κ. Μαρία Μύρ. Παπαδάκη) 
δρχ, 3000 εις μνήμην της βει
ας

ρώα 
'δΐή?ς

της Μαρίας Τουτουντζάκη 
Μαρία Χατζή ιωάννου, Μα- 
Λιενακάκη, Ευάγγ. Μαυροω 

: από 1000 δρχ.
κ. Αντιγόνη ΣταθοπούΛ,ου

δρχ;. 200 Οεις μνήμιηιν του αδε 
λφαύ τη ςΜιχμήιλ
— κ·. Μ:αρί'α Κουτεντάκη δρχ. 
2000 εις μνήμην του συζύγοιυι 
της ΜτχαήΓλ
—■ κ. Μαρϊα Καριακατσάνη δρ 
2000 εις μνήμην Ιωίάννοιυι Hal 
παδάκη

Τους TUparul'w δωρητές η 
Ενορία του Αγ. Τίτου θερμά 
ευχαριστεί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. Τελούμε 

40θήιμιερο μνημόσυνο εις τον Ι.Ν. Αγ. Κών)νσυ (Νεκροτα­
φείο) υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας α­
δελφού και θείου

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΑΛΕΞΙΟΥ

Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Τα αδέλφια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. μιε την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
•μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΡΟΥΣΤΑΝΟΠΟΥΛΟΥ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία τσυ Α,γ. Κων) ναυ (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλσυς να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Αικατερίνη Κρουσιτάνόπουλου.
Τα παιδιά: Γιάννης και Νίκη Αγγελιδάκη.

, Η έγγόνή: Αικατερίνη Αγγελιδάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγ'ενείς.

ΐί

«STSSUMK

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ένάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183

Η καλλίτερη ταινία της σειράς ΝΙΝΖΑ και η No 1 περιπέτεια 
της φετεινής χρονιάς

ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΝΙΝΤΖΑ
Α' Προβολή,

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΠΕΤΡΙΝΑ ΧΡΟΝΙΑ

Έγχρωμο

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ 283205

ΜΑΝΤ ΜΑΞ: ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ 
ΤΟΥ ΚΕΡΑΥΝΟΥ

«ΟΡΦΕΑΣ »
Έναρξη ώρα 4 μ.μ.

ΣΤΟΝ ΚΥΚΛΟ ΤΗΣ ΔΙΑΣΤΡΟΦΗΣ 
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ·: 223334

Μ:α υπέροχη δημιουργία που καθηλώνει κοινό και κριτικούς 
ΠΙΚΡΗ ΓΗ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ.: 283-733

Τα σαγόνια τσυ καρχαρία ξανακτυπούν. Ανώτερα απ’ ό,τι 
'είδατε μέχρι σήμερα

ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ ΑΙΜΑ ΣΤΟΝ ΩΚΕΑΝΟ

Λ

■
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6.45
7.05
7.20
S.20
9.50

Φρουτοπίια 
θεατρικοί διάλογοι 
Αφρική
Εδώ κα ι σήμερα 
Ελληνική τηλεταινία

11.05 Κιν)φιική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5 .00 Παιδικό πρόγραμμα
5.30 Τ' απάνω κάτω
6 .00 Ειδήσεις
6.30 ΝΤοκιμαντέρι
7 .00 Η γλώσσα της τέχνης
7.30 Μάιπετ σόου
8 .00 Ελληνες τραγουδιστές
8.25· Από τη ζωή ενός 

παντρεμένου
9.30 Ειδήσεις

10 .05 Τρυφϊρή είναι η νύχτα
11 .05 Μουσική λέσχη
12 .00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πα ραακρυή 22-11-85 
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.50 
08.15
08.30 
09.00 
10.05

10.20

Δίκτυο
Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν

Δίκτυο
Πόλεις ικ,αι χωριά 
της Κρήτης 
Δίκτυο^

11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Μες του Αιγαίου τα νερά
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν ,
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε ...ικι αικοήμε
16.00 Δίκτυο
17.30 ΑΠογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίικτυο·
20.00 Γνώσιτές και άγνωστες 

φωνές
20.30 Συντροφιά με την ποίηση
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

Τΐ έργο Οά διαλέξετε
*^2ΛΛΕΣ· ειναι 01 ταιν'ες που συνεχίζονται από το πρώτο μέρος της εΒδο
£naSYo °υΤά Κα' θα ονα^θ0^ μ°νο "νώ 

ππευρη στπλη σας ενημερώνομε για τις βιντεοκασέτες.
«ΠΙΚΡΗ ΓΗ»

Ηεριπέτεια· έγχρωμη ^■■■■■■■■■■»®Ε»Μη·ΒΒ····ΒΒΒΒΒΒΒΒΒ
αμμρίκ. πάραγωτής 

ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ τάϋν αμ ;
ριπανών αγροτών ναι προστατέ 
ψουν τη «γη» τους από Τα ιμε 
γάλα αγροτοβιομπχάνικά συ­
γκροτήματα .και τα oucowpi- 
κά τραστ φαίνεται να είναι 
τον τελευταίο καιρό το αγαπη 
μένα θέμα της αμ»(>τκαινικής 
κινηματογραφικής παραγωγή... 
Σίτην «Πικρή γη.» τους πρώ­
τους ρόλους ιέχει ένα γοητέυτι 
κό ζευγάρι: Ο Σαμ Σέπαριτ 
και η Τζέσικα Λάνγκ-.

(ΑΠΟΑΛΩΜ

«ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ ΑΙΜΑ 
ΣΤΟΝ ΩΚΕΑΝΟ»

'Περιπέτεια έγχρωμη, 
ιταλικής παραγωγής 

ΤΗΣ γνωσ-ρής σ®ι.ράς του 
τύπ<$> '«κα^χαρίιας», &ν> Προ­

σθέτει τίποτα era (μέχρι τώρα: 
φιλμ, που έχομε παρακολουθή­
σει.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΠΕΤΡΙΝΑ ΧΡΟΝΙΑ»
Πιιριπίποια έγχρώμηι 

ελληιΥικής παραγωγήg

ΤΟ φιλμ αιναφιάρ®ται ότη· 
ζωή δυο ανθρώπων υπαιρκτώιν, 
που ζούν® αυτή τη στιγμή. Α 
ινα·φίέρ&ταΊ, ό'μιωίς, ταυτόχρονα 
και στην ιπτύρίιι πολλών άλ­
λων χιλιάδων ανθρώπων, που 
μπορεί να μην &ίχαν την ίδια 
ακριιβώς ιστορία στην πλ&τη,· 
τους, όμως, είχαν -μια παιρό- 
μοια. Κάνει ®|άλλσυ τσ φιλμ, 
μια ιστορική αναδρομή, που έ 
ρχεται να προστεθεί σαν φόν 
Τα, αλλά όχι ye την έννοια· 
του' δια-κοσμητίικού στοιχείίου

(ΑΣΤΟΡΕΑ)

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΟΥΡΗΣ
Ειδικός Παθολόγος

Ιατρείο Καλοκαιρινού 
204 έναντι Εθν. Τρακέ- 
ζης.
Τηλ. 222330.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Νσεμβρ,ίοό σΤίζ 8,30 Τό πρωί 

στον ΕιΝ. Αγ. Δημητρίου· KaBpoxupiou, 4Οθήμερο· μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συ 
ζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

| ΟΛΓΑΣ ΝΙΚ. ΟΡΦΑΝΟΥ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.

| Ο σύζυγος: Νικόλαος Ορφανός.
Ι Τα παιδιά: Γεωργία· και Ανδρέας Βαλάκης, Μαρία και Ιω- 
| άννης Κουτσοκώστας, Βασίλειος και Ελισάβετ Ορφανού, 
| Ματθαίος και Μαρία Ορφανού, Νίκη και Κων)νος Γαλάνά- 
ΐ «ης.

• Ο αδελφούς: Εμμανουήλ Κουνδσυράκής.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

®>V&< i«iwua»ta

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 

•στον ΕΝ. Αγ. Γεωργίου Πυργούς Μαλεβιζίου, ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυσγαπήμένου 
■μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και· θείου.:
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ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΖΑΡΓΙΑΝΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγνενείς και φίλσυς όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Ζαργιαννάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Αικατερίνη Ζαργιαννάκη, Κων)νος 
και Αθηνά Ζαργιαννάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 Π.ιμ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)·νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

/
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ΜΑΤΘΑΙΟΥ Ε. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ
Αναπήρου Πολέμου

, και παρσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά:· Εμμανουήλ και Φωτεινή Παπουτσάκη, Μαρία 
Παπουτσάκη.

ί Τα αδέλφια: θεοδώρα χα Πανταλού, Ευσέβεια χα Γιαμαλά 
κη, Αικατερίνη χα Παπουτσάκη, Δέσποινα Παπουτσάκη.· 
Ο εγγονός, οι λοιποί συγγενείς.
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ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 

ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

«Οικογένεια Μερφι»: Περιπέτεια με τους Μέρλιν Όλσεν 
Κάθριν Κάναν. Στο Φαρ - Ουέστ την εποχή του πυρετού 
σου χρυσού, ένας χρυσαθήρ,ας προσπαθεί να διατηρήσει 
•τις ανθρώπινες αξίες του.

«Ουδεν νεώτίερο από το Δυτικό Μέτωπο»: Πολεμική με 
τους Εονστ Μπόρνκνιν. Ρίτσαρντ Γόμας. Ένας φανατισμέ 
νος καθηγητής σέρνει μια ομάδα μαθητών στον πόλεμο.

«Το διαζύγιο: Αισθηματική με τους Ρίτσαρντ Μπάρτον 
και Ελίζαμπεθ Τέιλορ. Μια γοητευτική ιστορία διαζυγίου 
κι ένας εκπληκτικός συμβιβασμός όπως τον βλέπουν οι δύο 
πλευρές.

«Ο μεγάλος Ξάνθος»: Κωμωδία με τους Γίιερ Ρισάρ, Ζακ 
Φάμηρι, Άλντο Ματσιόνε. Ο Πιερ Ρενώ, αρχίταμίας τσυ 
ξενοδοχείου Παρκ, είναι αθεράπευτα ντροπαλός. Όταν ε­
ρωτεύεται την Άγκνες, δεν ξέρει πώς να της το πει.

«Ο Ροζ Πάνθηρα: Κωμωδία με τους Ντέηβιντ Νίβιεν, Πή 
τερ Σέλλερς, Κλαούντια Καρντινάλε. Ο επιθεωρητής Κλου 
ζώ, της γαλλικής αστυνομίας, πρέπει να βρει τον διάσημο 
ληστή «Φαντομά» που έχει κλέψει ένα πολύτιμο διαμάντι.

«Σεισμός 7,9 Ρίχτερ»: θρίλερ με τους Χιρόσι ΚαΤσούμο, 
Πσύίμι Ταγικιγκάίβα, Τοσιγιούκι Ναγκασίιμα. Μια ομάδά σει- 
σμολόγων του Τόκιο, ασχολείται με την πρόβλεψη των σει 
σιμών. Ανάμεσά τους ο Γιόσονη, που έπειτα από πολλές πα 
ρατηρήσεις σ' ένα βαθύ πηγάδι, ανακαλύπτει ότι προμη- 
νύεται ένας μεγάλος σεισμός.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρά, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΜΑΡΙΝΑ χα MIX. ΝΤΙΡΛΑ
κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 22 Νοεμβρίου στις 11 π.μ. 
(οικία: Ποσειδώνος 35). Η1 νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλήσίά ταυ Αγ. Γεωργίου Πόρου. Καλούμε συγγε­
νείς και φίλσυς να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Τιτϊικα και Γεώργιος Πεπονάκης.
Ο αδελφός: Σταύρος Τορνεσάκης.
Τα εγγόνια: Νίκος, Μαρίνα.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΓΕΩΡΓΙΟ Ν. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ
Ετών 90

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 22-11-85 στις 10,30 π.ιμ. (οι- 
ικιία: οδός Γεωργ. Παπανδαέου 59). Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στην εκκλησία της Αγ. Σοφίας. Καλούμε συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Σοφία και Μιχαήλ Γεωργακάκης, Ευάγγελος και 
Σοφίί'α· Μαραγκάικη.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Ελευθερία Μάραγκσκη, Ειρήνη και 
Γεώργιος Πιπεριιάδης, Μαρία χα Εμμ. Μάραγκάκη.
Τα ανήψια, τα εγγόνια,, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Παράκληση να μηΚαιτατέθούν στέφανα.

I ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νοσ (Νέικροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
you, αδελφού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ Ν. ΛΑΜΠΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Βεατρίκη Λσμπράκη.
Τα αδέλφια: Αλκιβιάδης και Νίκη Ιερωνυμίδου, Μανώλης 
Λαμπράκιης, Φωτούλα Γ. Λαμπράκη, Ερασμίΐα ΗΙολυχρονάικη, 
Κώστας και Ελευθερία Μαραγκάκη, Νίκος και Χρύσα Ιερω 
νυιμϊδου, Αοιστέα Σ. Τζερμιά.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην Καφετερία VILLAGIO.

I
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ, Χαραλάϊμπισυς του χωριού Μάραθος, ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάηαυσή της ψιυχής τσυ αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΑΓΑΛΑΚΗ
και παρακαλσύμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: θεοδοσία Δαγαλάκη.
Τα παιδιά: Μαρία, Γιάννης, Μιχάλης.
Or αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 24 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι,Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου Μ. Χερσονήσου, 40θήμερο 
ιμνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας υιού και αδελφού

I

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Κ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ
Ετών 22

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Οι γονείς: Κων)νσς και Πελαγία Παπουτσάκη,
Τα αδέλφια: Μανόλης και Μαρία Παπουτσάκη, Μιχαήλ Πα 
πουτσάκης. Γιάννης Παπουτσάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.
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ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΝΙΚ. ΠΑΤΕΡΑΚΗ
Συντ)χαυ Ταχυδρομικού

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Ταυ Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρε- 
θούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Πατεράκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ροδάνθη Καματερού, Κων)νος και 
Μαρία Τζανακάκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24-11-85 και ώρα 8,30 στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νόυ (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΣΤΑΥΡΟΥ ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστόύν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Μπαρμπουνάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαρία Κοσμαδάκη.
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Ευαγγελία Μπαρμπουνάκη, Στέ 
λιος και Κούλα Μπαρμπουνάκη, Νικόλαος και Φιλία Μπορ- 
μπουδάκιη, Ιωάννης και Μαρία Μυλωνάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

W ’r ν isje
Τελούμε την Κυριακή 24-11-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο· για την
ανάπαυση της 
ρας και κόρης

ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ-

ΜΑΤΟΥΛΑΣ ΠΙΤΑΡΟΚΟΙΛΗ
και παρακαίλούμε όσους τιμούν την μνήμην της να παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Πιταροκοίλης.
Τα παιδιά: Μανόλης και Μαρία.
Οι γονείς: Λαμπρινή Παπάζογλου Μανόλης και Μανόλης Πι 
τα ροκοίλης.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο «Κριτζά».

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Νοεμβρίου στις 8,30 το πρωί με τη 

συμπλήρωση ενός έτους από το· θάνατο του αγαπημένου 
μας

ΣΤΑΥΡΟΥ ΒΑΤΟΠΟΥΛΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Ιωάννου (προ- 
άοτειο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Δήμητρα Βατάπουλου.
Τα παιδιά: Τόσος. Νίκος, Γεωργία και Βαγγέλης.
Η μηΤέρα: Ελένη Βατόπουλου.
Τα αδέλφια: Αλέκος και Στέλλα Βατόπουλαυ, Πρεσβ. Στυ 
λιανός και Ελένη Βατόπουλου, Δέσποινα και Νίκος Σπυρι- 
δάκιης. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο κέντρο «Βερυκσκιές».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Εισοδίων της Θεοτόκου Πισκοπιανσύ Πεδιάδας 
40θήμερσ μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της α­
γαπημένης μας συζύγου και μητέρας

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΑΡΜΟΔ. ΦΡΑΓΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Αρμόδιος Φραγκάκης.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ, Αγγελική, Μάριος, Αικατερίνη Φραγ- 
κάκη.

τι ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Γουρνών Τεμένους, 40θήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, αδελφού και θείου

ΣΠΥΡΟΥ ΚΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρασΤούν.
Η σύζυγός: Καλλιόπη
Τα αδέλφια: Αστρινος και Ελένη Κανάκη, Κυριάκος και Γε­
ωργία Τουρή, Ειρήνη χα Σαριμπεγιόγλου, Μαγδαληνή χα 
Καρτερή.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΩΝ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ 0 ΛΑΛΙΟΤΗΣ
Συνέχεια από την 1η σβλ. ο >Λγος οφεΛει να αρχίζει η

I 160 ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ

ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΙ Ή αλήθεια
Τα πρωτοβλήματα μπόοκετ

ΑΠΟ το Επαγγεί.ματικο 
και Βιοτεχνικό Επιμελη­
τήριο ανακοινώθηκαν τα

ΚΑΝΟΝΙΚΑ συνεχίζονται 
το Σαββατοκύριακο τα πρώτα 
θλήματα Μπάσκετ Εφήβων και 
Παίδων.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ η 5η α- 
γων στική περιλαμβάνει τα εξής 
παιχνίδια.

Σάββατο
Ηράκλειο — ΟΦΗ, Παιδικό 

ρα 6μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. 
Ευαγγελινό και Σαχλαμπανη, 
εφηβικό ώρα 7,30 μ.μ. με διαι 
τητές τους κ.κ. Ναλετάκη και 
Τουτουδάκη.

τωνακάκη, εφηβικό ο>ρα 3μμ με 
διαιτητές τους κ.κ. Μαγγανά
και Αντωνακάκης.

Κυριακή
ΑΟ Λασιθίου

Παιδικό όιρα 5μ.μ.
— Λυβικές, 
με διαιτητές

ΗΡΟΔΟΤΟΣ—ΓΕΗ, Παιδί 
κο ώρα 6 μ.ιμ. με διαιτητές τους 
κ.κ. Ράλλη και Κατσέλη.

Αρκάδι — Κάδων, Παιδικό ο> 
ρα 4,30μ.μ. με διαιτητές τους κ. 
κ. Γιαννακουδάκη και Κούρκου 
νάκη, Εφηβικό ώρα 6μ.μ. -με δι 
αιτητές τους κ.κ. Γιαννακουδά 
κη και Σκανδαί.άκη.

Νεάπολη — Σητειακός, Παι­
δικό ώρα 1,30 ,μ.μ. με διαιτητές 
τους κ.κ. Τσυτουδάκη και Αν

τους κ. Ναλετάκη και Σα 
χλαμπάιη, εφηβικό ώρα 6.
30μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Μ 
Σαχλαμπάνη και Κατσελη.

Ο κ. Μ. Χαλκιαδάκης
Σφυρίζει στη Β Εθνική
ΤΟΝ αγώνα της Β Εθνικής 

Μπάσκετ Αρκαδικός — Ηλυσια 
κός θα διευθύνει ο συμπολίτης 
-μας διαιτητής κ. Μ. Χαλκιαδά 
κης.

Γνωστοποιείται στους ιδιο­
κτήτες Συνεργείων Επισκευής 
Αυτοκινήτων ότι από 16—12 έ 
26-12-1985 θα πραγματοποιηθεί 
στην αίθουσα Του ΚΤΕΟ Ηρα 
κ^ίου Ειδικό Σεμινάριο γι' 
αυτούς και καλούνται ό/.ο| να 
το παρακολουθήσουν.

Αναλυτικό πρόγραμμα των
μαθημάτων του iivapiou
μπορούν να πάρουν οι ενδιαφε 
ρόμενοι από τη Δ)νση ΚΤΕΟ 
Ηρακλείου ή από το Επαγγεν. 
ματικό και Βιοτεχνικό Επιμε­
λητήριο Ηρακλείου ή από το 
Σωματείο τους.

ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ
Σαββατοκύριακο οι

αγώνες Α' και Β' κατηγορίας
Το επόμενο Σαββατοκύριακο 

πρόκειται να γίνουν οι αγώνες 
της Α και Β κατηγορίας Αν 
δρουν που ήταν να γίνουν '6 
και 17 Νοεμβρίου αλλά αναβλή 
θηκαν λόγω του Πολυτεχνείου.

ΕΚΘΕΣΗ ΜΕ ΕΡΓΑ

ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

Αγώνες αυτοκινήτου
Το ΣάββαΤο και την Κυριακή 

23 και 24 ΝοΕίμβρίου, αντίστοιχα 
θα γίνουν αγώνες Πανελληνίου 
πρωταθλήματος αυτοκινήτου 
στο Τυμπάκι. Στους αγώνες συμ 
μετέχουν οδηγοί απ' όλη την Ελ 
λάδα, στους οποίους συγκαταλέ 
γονται όλοι οι οδηγοί που ενδια 
φέρονται για το Πανελλήνιο πρω 
τάθλημα.

Αύριο Σάββατο οι αγώνες θα 
αρχίσουν στις 11 και θα γίνουν 
οι εξής αγώνες:

α) Κατηγορία Κρητικών με 20

συμμετοχές, β) Κατηγορία Β—Ε 
— Πρωτότυπα με 27 συμμετο­
χές. γ) Κατηγορία Α με 20 συμμε 
τοχές. δ) Κατηγορία Ενιαίου με 
6 συμμετοχές.

Την Κυριακή οι αγώνες θ' αρχί 
σουν στις 10 και θα γίνουν οι ε­
ξής αγώνες:

Από την Παιδαγωγική Ακα­
δημία Ηρακλείου η ομάδα πρό 
νοιας φυλακών ανακοινώνει ότι 
με δική της ευθύνη ανέλαβε 
την οργάνωση και λειτουργία 
έκθεσης με έργα των κρατουμέ 
νων της φυλακής Αλικαρνασ 
σού.
Διατίθενται και κάρτες σπαστι 
κών παιδιών.

Η έκθεση λειτουργεί στην ο­
δό Κυρίλλου Λουκάρεως 9 από 
τις 5.00—8.00 μ.μ.

α) Κατηγορία Β—Ε — Πρωτό 
τυπα με 27 συμμετοχές, β) Κατη 
γορία Α με 20 σύμμιετοχές. ν) 
Κατηγορία Ενιαίου,,με 6 συμμε­
τοχές.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Γία την πλήρωση θέσης αναπληρωτή καθηγητή στο
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Προς όλα τα μέλη του Φαρ­
μακευτικού Συλλόγου Ηρακλεί 
ου Λασιθίου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Τμήμα Φυσικής αποφάσισε την προκήρυξη μιας (1) θέσης 
αναπληρωτή καθηγητή του τομέα Πυρηνικής Φυσικής και Φυσι­
κής Στοιχειωδών Σωματιδίων με γνωστικό αντικείμενο τα θέματα 
που συνδέονται με τη φαινομενολογία των Στοιχειωδών Σωματι 
δίων (θεωρία).

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν στο αρμόδιο Τμή 
μα την υποψηιφιότητό τους μέσα σε αποκλειστική προθεσμία δύο 
(2) μηνών απάτην ημέρα της δημοσίευσης της προκήρυξης αυτής 
στην Εφιημερίδια της Κυιβερνήσεως.

Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν:

1. Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος 
κ.λ.π. τίτλους. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από Ανώτα 
τα Εκπαιδειυτι-κά Ιδρύματα του Εξωτερικού θα πρέπει να υποβλη 
θούν και σχετικές βεβαιώσεις ισοτιμίας από το ΔΙΚΑΤΣΑ.

2. Από τέσσερα (4) αντίτυπα όλων των επιστημονικών τους ερ­
γασιών. ' .  ......................... .................

3. Υπόμνημα που θ.α περιέχει τα σχετικά με τις σπουδές τους 
και τη δράση τους καθώς και ευρεία ανάλυση των επιστημονι­
κών τους εργασιών.

Το υπόμνημά θα υποβληθεί σε τριάντα (30) αντίτυπα.
4. Γί.στοποιητίικό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 

περί του τρόπου και ταυ χρόνου αποκτήισεως της Ελληνικής Ιθα­
γένειας.

5. Πιστοποιητικό του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου Τύ­
που Α'.

6. Πλήρες αντίγραφο (τύπο-u Α') του Ποινικού Μητρώου.
7. Πιστοποιητικό Υγείας και αρτιμελεϊας της Α' Υγειονομικής 

Επιτροπής.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η προκήρυξη δηιμοσιεύθηκιε στο Φ.Ε.Κ. 71)15-10-85 
τ. παράρτημα.

Ο Πρύτανης. Δ. ΦΑΤΟΥΡΟΣ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ
ΚλΙ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ
Τ.θ. 527 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ
Το Ινστιτούτο Μοριακής Βολονίας και Βιοτεχνολογίας 

επιχορηγούμε.ο από την Ελληνική Κυβέρνηση και μέσω διε 
θΛών επιχορηγήσεων, αποτελείται από ομάδες έρευνας και 
δ αρθρωμένες σε 3 Τμήματα:

Α. Μοριακής Βιολογίας και Μοριακής Γενετικής (θηλα- 
στ κό. Δρασόφιλα και άλλα έντομα, Φυτά και Φυτοπαθογό- 
νο: Μικροοργανισμοί Ζυμομύκητες). Β. Τμήμα Εφαρμο­
γών (Ενζυιυ κή τεχνολογία, Ανοσολογία). Γ. Συνεργαζόμε- 
να προγρόμυατα (Φυσιολογία Φυτών, θαλάσσια Βιολογία).

Πληροφορίες και αιτήσεις (στις οποίες επισυνάπτεται 
Βιογρ-αφ κά Σημείωμα. Καθορισμός Ενδιαφερόντων, Δημο- 
σ εύσεις και Κατάσταση ατόμων που μπορούν να δώσουν 
πληροφορίες).

C παρακάτω θέσεις είναι άμεσα διαθέσιμες:
1. ΕΡΕΥΝΗΤΗΣ — ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ, με δ δακτορικό και 

εκ-.-αίδευση και ενδιαφέροντα συμβατά με κάποια από τις 
ομάδες του ΙΜ-ΒΒ και σημαντική εμπειρία και ικανότητες σε 
ετ. στηιμον κή δ.οίκηση. Το πρόοωπο αυτό θα μοιράσει εξ 
ίσου το χρόνο του σε έρευνα και διοίκηση, με αρμοδιότη­
τα Διο.κητικού βοηθού του Διευθυντή.

2. ΜΕΤΑΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΣ ΥΠΟΤΡΟΦΟΣ, για την ομά­
δα Φυσιολογίας Φυτών με ενδιαφέροντα σε Κυτταροκαλλι- 
έργειες, τεχνολογία πρωτοπλαστών και Βιοχημεία Φυτών ή 
Μοριακή Βιολογία.

3. 1 — 2 ΤΕΧΝΙΚΟΙ (πτυχιούχο. Ανώτατης Σχολής)
για την ομάδα Δαοσόφιλας υε εμπειρία σε τεχνολογία ανα- 
συνδυασμένου DMA, όπως και σε Βιοχηιμεία.

4. ΤΕΧΝΙΚΟΣ (πτυχούχος Ανώτατης Σχολής) για την 
ομάδα Εφαομονών, με ευτ.-ειρ α στην Μ κροβ ολογία. Εμπ-ει 
ρια σε Τεν/ολογία Ζιμώσεω/, εργαστηριακής κλίμακας εί­
ναι επίσης επιθυρητή.

5. ΤΕΧΝΙΚΟΣ (πτυχιούχος Ανώτατης Σχολής) για την 
ομάδα Map ακής Βιολογίας. Θηλαοτικών με εμπειρία σε 
Κυτταρεκαλλ έργειες ή Ανοσολογία. Εμπειρία σε Βιοχημεία 
ή Κυτταρική Βιολογία είναι επιθυμητή.

Ο: υποψήφιοι πρέπει να υποβάλουν Βίονραφικό Σημείω­
μα KaSap cua ενδ αφερόντων, Δημοσιεύσεις στοιχεία μέ­
χρι 31)12)1985 στο:

Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας (ΙΜΒΒ) 
Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης (ΕΚΕΚ) 
Τ.θ. 527
711 10 Ηράκλειο - Κρήτης

Παρακαλεύμε επίσης να σταλούν 3 συστατικές επιστολές 
κατ' ευθείαν στην ίδια διεύθυνση.

τήθεί από ην κυβέρνηση, πράγ 
μα που συνδιάζεται, όπως ανα 
φέρει, «με την αποχώρηση μου 
τόσο από την ενεργό πολιτική 
όσο και από τηνενεργό κομμάτι 
κή δραστηριότητα».
Μετά την ανακοίνωση της δή 

λωσης του κ. Λαλιώτη, ο Πρώ 
θυπουργός Α. Γ Παπανδρέου, 
με προσωπική του δήλωση, το 
νίζει ότι «δεν σαμφωνιό με την 
απόφαση του όμως την κατα · 
νοώ».

Η παραίτηση του κ. Λαλιώ 
τη, προσθέτει ο Πρωθυπουρ 
γός φτωχαίνει όλου; μας. Η 
πράξη αυτή επισημαίνει τους 
κίνδυνους που αντιμετωπίζει

σιωπή. Η σιο>πή ως πολιτική 
στάση κα| διαφανή συμπεριφο 
ρα είναι ορισμένες φορές πιο 
ισχυρή από το λόγο. Αυτή; η 
στάση κάτω από ορισμένες συ 
νθήκες είναι πιο καταλυτική 
και από τον πιο -ηχηρό λόγο.

Η σιωπή ως πολιτική στάση 
και ως αντίλογο; δενσημαίνει 
άρνηση του διαλόγου και της 
αντιπαρ-αθεσης, αλλά αποστρο 
φή σε. -μια ορισμένου τύπου α 
ντιπαραθεσης».

Αναφερομβνος στην δήλω 
ση του ο κ. Λαλιώτης στην 
φυσιογνωμία του ΠΑΣΟΚ, επι 
σημαίνει:

ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΚΑΝ

ΣΤΗΝ ΠΕΡΣΙΑ και

το Π'ΑΣΟΚ ως κίνημα

Στις δηλώσει; του ο- 
λ ι οπής αφού τονίζει

εξουσί

κ. Λα 
ότι

«η 14 χρονη κοινή αγωνιστι 
κή και συντροφική πορεία μ®
τον Ανδρέα 
το ΠΑΣΟΚ, 
οχυροί και 
τους φίλους

Παπανδρέου και 
θα παραμείνουν I 

άρρηκτοι» καλεί 
και συντρόφους

τ-Ου «να παραμείνει καθ έν-ας 
«στο μετερίζι του πιστοί στον 
ηγέτη μας Α. Παπανδρέου και 
συσπειρωμένοι στο ΠιΑΣΌΚ».

Στις δηλώσεις του ο κ. Λαλι 
ώτης δεν εξηγεί επακριβώς 
του; λόγους που τον οδηγη 
σαν στην απόφαση του αυτή, 
αλλά επισημαίνει, ότι στην πο 
λιτική τόσο στο- πεδίο των γε 
νικών ®ξε:λιξεων όσο και στα 
συγ-κεκρ^να εγχειρήματα, εί­
ναι φυσικό να δίνονται μιάχε; 
Μάχες, που κερδίζονταιι ή χά 
νσνται σύμφωνα με τους στιγ 
μιαίου; απολογισμούς. Όμως 
ανεξάρτητα από τους στιγιμιαΐ 
ου; απολογισμούς πάντα υπ-άρ
χει η 
και η

καταγραφή, η δυναμική
δυκαιωση των

των απόψεων και Των 
παθειών».

Δεν είναι 
κανείς ότι

λάθος να

Πιστεύω ακράδαντα ότι a to
τελεί πάντα ιόνο βπικατ
ρη άλλώ και αναγκαία επιλογή
η συνειδητή 
τοχυρώνεται 
κυρίαρχη η 
νωμίσ του । 
Λαόγέννητου

προσπάθεια να κα 
ιιέρα τη- -μέρα ως 
αριστερή φυσιογ- 
ριζοσπαστικού και

κινήματος του
ΠΑΣΟ-Κ, Υμε Vpoi^ πιστηση,, 
σι νεπειας και συνέχειας προς 
τον πρωτόγονο αλλά χαραγμέ 
νο ειρηνικό, δημοκρατικό άλ 
ληνικό δρόμο για την κοινωνι 
κή αλλαγή.

Το δρόμο που προσδιορίζεται 
από την γεωπολιτική ιδιομορφία 
της χώρας μας και κυρίως από 
την πολιτική, την κοινωνική, την 
ιστορική και την πολιτισμική ι- 
δι-αιτερότητα της Ελλάδος».

Η παραίτηση του υφυπουρ­
γού Τύπου συμπαρέσυρε επίσης 
σε παραίτηση και τον Γεν. Γραμ 
ματέα Τύπου και Πληροφοριών 
κ. Ευθυμίου, ο οποίος σε δήλω 
σή του τονίζει:

ιδεών, 
προσ

θεοτρεί
εκεί που τελειώνει

Σήμερα, η παραίτηση μου από 
τη θέση του Γεν. Γραμματέα Τύ 
που και Πληροφοριών, είναι η 
φυσική συνέπεια μιας ολόκληρης 
στάσης ζωής, που συμπυκνώνε­
ται- στην αρχή ότι η λογική των 
αξιωμάτων οφείλει να υπότασσε 
ται στην ισχύ των ιδεών και α­
ξιών».

ΠΑΡΙΣΙ 21 (ΑΠΕ) —
Σύμφωνα με πληροφορίες α­

πό φύλακες διάφορων Ιρανικών 
πόλεων, μεγάλος αριθμός πολ, 
τικών κρατουμένων εκτελεστή 
καν τον περασμένο μήαν από 
το καθεστώς Χομεινι. Μέχρι 
στιγμής έχουν καταμετρηθεί 
160 θύματα.

Οι μαζικές εκτελέσεις γίνον­
ται ενώ το καθεστοις του Χομε 
ίνι υποβάλει τους πολιτικούς 
κρατουμένους σε περισσότερα 
από 54 είδη φυσικ<»ν και ψυχο 
λογικών βασανιστηρίων.

Εξάλλου η αξιοθρήνητη κα 
τασταση υγιεινής στις Ιρανικές 
φυλακές αποτελεί μια επιπλέον 
-απειλή για τη ζωή των κρατου, 
μένων.

Τις παραπάνω καταγγελίες έ 
κάνε η οργάνωση των Ιρανών 
«Μουτζαχεντιν του λαού» στο 
Παρίσι.

το ψέμα

Ο ΑΛΦΟΝΣΙΝ

ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΕΟΚ

ΓΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ

ΕΠΙΘΕΣΗ

Μ Π ΟΥ ΕΝΌΣ ΑΊ ΡΕΣ 21 
(ΑΠΕ —ΓΑΛΛ. ΠΡΑΙΚΤ.)—

Ο- Πρόεδρος της Αργεντινής 
Ραούλ Αλφόνσιν, δήλωσε χθες 
βράδυ ότι η χώρα- του υπόκει 
ται στη χειρότερη οικονομική 
επίθεση που δέχτηκε ποτέ χώ 
ρ-α ,σε καιρό εΐιρήνης, βκ ιμέ­
ρου; της ΕυρωπαΊ’-κής Οικονο 
ιμικής Κοινότητας.

Ο Αργεντινός ηγέτης τόνι­
σε πω; η επίθεση αυτή έρχεται 
σε αντίθεση με τις προθέσεις 
καί κυρίως μ'® τις ενέργειες 
των δι-αφόρων χωρών που ιαπο 
τελούν την ΕΟΚ, των οποίων 
οι διιμειρείς σχέσεις με την Α 
ργεντινή είναι θαυμάσιες.

για το
ΟΙ ΚΑΠΝΙΣΤΕΣ βρίσκουν 

ως γνοκττόν πον.υάριθμες δίκαιο 
λόγιες για να μην πάρουν την
οριστική απόφαση να 
το κάπνκσμα. Ιδιαίτερα 
λές είναι το επιχείρημα 
ρχει φόβος να παχύνει

κόψουν 
δημοφι 
ότι υπά 
κανείς.

αν κόψει το κάπνισμο.
Το υπερβολικό πάχος αποτε 

λεί και- αυτό κίνδυνο για την υ 
γεια μια και μπορεί να πρόκα 
λέσε: καρδιοπάθειες καί: διατα­
ραχές του κυκλοφοριακού, επο 
μένως ιδού ένα^ λόγος να συ 
νεχίσουν να καπνίζουν. Οιι ει 
δικό', που έχουν ασχοληθεί με 
την ψυχολογία των καπνιστών 
θεωρούν αυτό το επχ-χείρημα έ 
να ψευδοάλλοθι, που στερείται 
ουσιαστικής βάσης. Γιατί από 
τη μια πλευρά το κάπνισμα εί
ναι πολύ πιο επικίνδιυνογιια 
υγεία αΠ ότι μερικά κ-ιλώ

-ην 
επι

κάπνισμά

πλέον και από την άίλλη δεν
είναι σίγουρο ότι καθένας που
κόβε, το κάπνισμα θα παχύνει 
οπωσδήποτε.

Μια έρευνα που έγινε στη 
Βοστώ,νη πριν από 10 χρόνια έ 
δείξε ότι μόνο το 25ο)ο περί 
που όλων των καπνιστών που 
έποψαν να καπνίζουν πάχυναν. 
Αυτό χαρακτηρίστηκε σε μεγα 
λυτερη συχνότητα στους νεώτε 
ρους καπνιστές.

Η ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑ

Εχοντας υπόψη τις διατάξεις 
του Ν. 3601)28 και του Ν. 
1316)83 σας ΚΑΛΟΥΜΕ σε Γε 
νική Συνέλευση στις 30)11)85 
ημέρα Σάββατο και ώρα 22.00 
στα γραφεία του Συλλόγου οδ. 
Κριτοβουλίδων και Για-μπουδή 
γωνία. Σε περίπτωση μη απαρ 
τίας η Συνεδ,ρια-σή θα επαναλη- 
φθεί την 4)12)85 ημέρα Γετά 
ρτη και ώρα 17.30 στα γραφεία 
του Συλλόγου .

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ
ΔΙΑΤΑ3ΕΩΣ

1. — Εγκριση προυπολογι 
σμού οικ. έτους 1986

2. — Εκλογή εξελεγκτικής 
Επιτροπής έτους 1986

3. — ΟΓΑ (Καταγγελία συ 
μβάσεων).

4. — ΤΣΑΥ
5. — Εκλογές Πανελληνίου 

φαρμακευτικού Συλλόγου.
6. — Κατάσταση αγοράς φα 

ρμάκων, οικονομική κατάστα, 
ση φαρμακείου (οικονομικά μέ 
τρα Κυβέρνησης).

Ελλείψεις φαρμάκων
Θεσμικό πρόβλημα φαρμακεϊ 

ου
Δυνατότητες αντιμετώπισης..
7. — Ανακοινώσεις.
Ηράκλειο 20.11.85.
Ο πρόεδρος
Μ. ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ

a

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η Στρατιωτική Υπηρεσία προ 
κηρύσσει επαναληπτικό προχει 
ρο φανερό μειοδοτικό διαγωνι­
σμό με έκπτωση επί τοις εκατό 
(ο) ο) επί των τιμών τού προ 
υπολογισμού σύμφωνα με τον 
ΚΕΣΕ και το ΠΔ 251)78 για 
την ανάδειξη αναδόχου εκτε 
λεσης της εργασίας: «Κατασκευ 
ή δυο (2) υπογείων μεταλλοδε 
ξαμενών υγρών καυσίμων χω­
ρητικότητας δώδεκα χιλιάδων 
(12.000) λίτρων εκάστη». Προ
υπολογισμός μελέτης 
ές πενήντα χιλιάδες 
δραχμές.

Ο διαγωνισμός θα

Επτακόσι 
(750.000)

W 
γίνει την

30 Νοε. 85 ημέρα Σάββατο και 
ώρα 11.00—12:00 στη Λέσ^η 
Αξ)κών Φρουράς Ηρακλείου α 
πό την αρμόδια επιτροπή.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε 
κτές Εργοληπτικές Επιχειοή
σεις εγγεγραμμένες 
Α' τάξης και άνω 
κάτοχοι παλαιών 
κών πτυχίων που

στο ΜΕΕΠ 
όπως και οι 

Εργοληπτι 
κατατάσσον

ται αυτοδίκαια στις αντίστοιχες 
κατηγορίες και τάξεις του ΜΕ 
ΕΠ σύμφωνα με την παράγρα 
φο 9 του άρθρου 16 του 14)8) 
84 καθώς και εμπειροτέχνες.

Εγγύηση συμμετοχής στο δι 
αγώνισμά Δεκαπέντε χιλιάδες 
(15.000) δραχμές (ποσοστο 2 
ο) ο του προϋπολογισμού) σε εγ 
γυητική αναγνωρισμένη Τράπε­
ζα ή Γ ραμμάτιο του Ταμείου 
παρακαταθηκών και Δανείων ή
τον

να
ων

ΤΣΜΕΔΕ.

Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν 
λάβουν γνιϋση των στοιχεί 
της μελέτης στο τηλέφωνο

282664 κάθε εργάσιμη ημέρα 
και ώρα (10:00—-13:30) εκτός 
την ημέρα του διαγωνισμού.

Ο διαγωνισμός υπόκειται
στην έγκριση 
νδιαφερόμενης

Τα έξοδα 
παρούσης και
τικού

Η ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΗΣ ΒΙΠΕ
Συνέχεια από τη 1η σελ

μάλιστα με
γραφο προς 
Λουκάκη είχε 
σαν «πρώτης

σχετικό της έγ 
το Νομάρχη- κ. 
θέσει Το- θέμα 
προτεραιότητας».

Παρεμφερές με το θέμα της ε 
πέκτασης θα πιρέπει ναι θεωρη- 
θε ίκαι το θέμα ταυ χώρου ό 
πΟΟ -ta δημιουιργηθ-εί η πιεριφε 
ρειακή αγορά. η> οποία -έχει προ 
τ-αθεί να γίνει στην δυτική 
πλευρά της Βιομηχανικής, περί

άλλο θέμα τη; ίδιας συνεδρία 
σης του Ν.Σ. Πρόκειται για 
την έγκριση πρότασης με βάι- 
ση την οποία θα γίνει η χώρο 
ταξική οργάνωση του Νομού 
Ηρακλείου .

Σύ φοτνα με την πρόταση 
αυτή εισηγητής της οποίας θα 
είναι c Νομαρχι-ακός Σύμβου-

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η Στρατιωτική Υπηρεσία

Μια άλλη έρευνα που έγινε 
αργότερα στην Ελβετία κατέλη 
ξε στο συιμ-πέρασιμα ότι το 50 
ο.Ό των γυναικών και το 40 
ο) ο των αντρών που είχαν πά 
ψει να καπνίζουν διατήρησαν 
το ίδιο βάρος. Απ όσους είχαν 
παχύνει το 20ο).ο περίπου επα 
νήλθε μετά, από 6 -μήνες ττο 
αρχικό του βάρος. Επομένως 
δεν φαίνεται να υπώρχειι κανέ 
νας κανόνας σύμφωνα -με τον 
οποίο όλοι οι καπνιστές παχαί 
νουν μόλις κόψουν το- K-anwa 
μα

ενεργοποιείται στους λιπώδεις 
ιστούς, σαν να επιδιώκει μαυτό 
τον τρόπο η αναπλήρωση του 
λίπους που χάθηκε με την ενα 
ποθήκευση λπαρών οξέων στα 
λιπώδη κύτταρα. Η αυξημένη 
αυτή δραστηριότητα του λιπο 
προτε'ί'ν —λιπέιζ μετά από μια 
δίαιτα αδυνατίσματος ερμηνεύε­
ται σαν προσπάθεια του σώμα 
τος να αποκτήσει και πάλι την 
γενετικά προκαθορισμένη ποσό 
τητα λιπωδών ιστών, δηλαδή 
να διατηρήσει σταθερό το θά 
ρος του.

ΟΙ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
Βάσει αυτών των παρατηρή­

σεων τέθηκε το ερώτημα ποιες 
είναι οι μορφές δραστηριότητας 
του ένζυμου στους καπνιστές 
και τους μη καπνιστές. Επιλέ^ 
τήκε μια ομάδα ατόμων πουκά 
πνιζαν κατά τη διάρκεια ενός 
διαστήματος 5 ετών τουλάχι 
στον 20 τσιγάρα την ημέρα. Ο 
μέσος όρος του βάρους τ ου ή 
ταν χαμηλ,ότερος από τον μέ 
σο όρο βάρους μιας άλλης ομά 
δας που αποτελούνταν από μη 
καπνιστές που χρησίμευε για 
τον έλεγχο της ισχύος των δι­
απιστώσεων.

Για να αποκλειστεί η επιδρά 
ση: άλλων παραγόντων, που θα 
μπορούσαν να επηρεάσουν ιδίαί 
τα τη δραστηριότητα του έ­
νζυμου, επιδιώχτηκε να παραμεί 
νει σταθερό το βάορς όλων των 
ατόμων που εξετάσθηκαν στο
πλαίσιο της έρευνας.

Μετά το τέλος της 
προέκυψέ ότι όχι όλοι 
περισσότεροι καπνιστές

έρευνας 
αλλ,ά οι 
ζύγιζαν

7,0:1 κ. ,Χάρης- Λασ-ιβιωτάκης

οχτ εκκρεμότητα
·εξακ>ολουθεί να βρίσκεται
-θέμα της διευθέτησης των 
ιρων της ΒΊ.ΠΈ.Η.. χώροι 
ενώ έχουν παραχωρηθεϊ

επίσης
το 

Ζώ 
ποιυ

αξ-ιόπσιήθηκαν' μ-ε βάση την αρ 
χική συμφωνία. Εκείνο πάν­
τως που θα πρέπει -να τονιστεί, 
είναι ότι -η επέκταση της Βιο- 
μηχονικής Περιοχής Ηρακλεί­
ου κρίνεται αναγκ-ανα, πράγμα 
που <θα εκφραστεί! άίλίλώίστ® 
και στο Νομαρχιακό Συμβού­
λιο.
ΑΝΟΙΚΤΕΣ ΠΟΛΕΙΣ

Εξ ίσου -με το- θέμα της επέ 
κτασης της ΒΙ.ΠΕ.Η είναι και

προτείνεται σε πρώτη ιμά-ση- η 
δημιουργία. 1-6 ενοτήτων στό 
Νομό (ανοικτές πόλεις)·. Άλ 
λα.. θέματα, του Ν-ομαιρχιαικού 
Συμβούλιου είναι:

— Δι®θνές έτος -Ειρήνης το 
.198-6 με εισηγητή τον κ.. Λασι 
θιωτάκη.

— Σιιμίπλήρω-ση Νομαρχια­
κή; Επιτροπής Παι-δεί-ας με ει

.ψηγητή τον κ. Λ-εβεντάκη.
— Τροποποίηση ΣΑ-ΝΤ 8529

και π-ρούπολογισμού 
με εισηγητή τον κ. 
κη.

Πιαραχώρηση

Μιχελινά

ακινήτου
του ΕΌΤ στην Κοινότητα Μα 
λίων με εισηγητή τον Δ)ντή 
ΕΌΤ.

προκηρύσσει Επαναληπτ.κό
πρόχειρο φανερό μειοδοτικό δ; 
αγωνισμό με έκπτωση επί τοις 
εκατό (ο) ο) επί των τιμών του 
προϋπολογισμού σύμφωνα με 
τον ΚΕΣΕ και το ΠΔ 251)78 
για την ανάδειξη αναδόχου εκ 
τέλεσης της εργασίας:, Εγκατά 
σταιση μιας (1) αντλίας βενζί 
νης στο Στρατόπεδο Φρουοάς 
Ηρακλείου και μιας (1) αντλί 
ας βενζίνης στο Στρατόπεδο 
Τυιμπακίου. Προϋπολογισμός
μελέτης εξακόσιες πενήντα 
λιάδες (650.000) δραχμές.

Ο διαγωνισμός θα γίνει 
30 Νοε. 85 ημέρα Σάββατο 
ρα 12:00—13:00 στη Λέσχη 
κών Φρουράς Ηρακλείου.

Στο διαγωνισμό γίνονται

χι-

την 
και 
Αξ

οε-“

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

του Δ)του της ε 
Μονάδας.

δημοσίευσης :ης

Συνέχεια cnr4 τη 1η σελ. 
του. Ο Σκορδαλός και η λύρα 
του είναι πασίγνωστος και δεν
έχει ανάγκη από τίτλους και 
σμητικά. Γι αυτό και μόνο 
-αν αναγγελία κάνομε. Καλή 
ασκέδαση λοιπόν.

κο
μι

ΤΗΝ ΧΟΡΕΥΤΙΚΗ σύνεστί 
αση των Σητειακών στο κέντρο 
του Γιώργου Αβυσσηνού οπό 
ψε στις 9.30 υπενθυμίζομε στα 
μέλη του Συλλόγου και στους 
φίλους των. Θα είναι μια γνή 
σια Σητειακή βραδυα με το ι 
διαίτερο ύφος και χρώμα της 
γενέτειρας του Βιτσέντζου Κο 
ρνάρου, του Καλογερίδη, αλλά 
και των νεώτερων ριμαδόρων, 
μουσικών και γλεντζέδων, που 
δεν πρέπει να τη χάσουνε.

μου ποιητής και διευθυντής των 
Τεχνικών - Υπηρεσιών του Δή 
>μου Ηρακλείου Κώστας Σχιζά 
κης επληροφοιρή'θη την ανάλη 
ψη των καθηκόντων της Δήμο 
τικής Αστυνομίας από μια κλή 
ση πού βρήκε στο παρμπρίζ -ου 
αυτοκινήτου του για παράνομη 
στάθμευση -μπροστά στη Λόγγια 

. Ισως να ήτανε και «σεφτές» γι 
α τον αστυνομικό που τον έγρα 
ψε. Εξ οικείων τα βέλη» τον 
παρηγόρησα.

κτές Εργοληπτικές Επιχειοή 
σεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ 
Α' τάξης και άνω για έργα Η) 
Μ όπως και οι κάτοχοι παλαι 
ών Εργοληπτικών πτυχίων που 
κατατάσσονται αυτοδίκαια στιζ 
αντίστοιχες κατηγορίες και τά­
ξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα με 
την παραγραφο 9 του άρθρου 
16 του Ν. 14)8)84 καθώς κα, 
εμπειροτέχνες.'

■ Εγγύηση συμμετοχής στοδι 
αγωνισμό δεκα-τρείς χιλιάδες 
(13.000) δραχμές (ποσοστό 2 
ο) ο του προϋπολογισμού) σε 
εγγυητική αναγνωρισμένη Τρά­
πεζα ή Γραμμάτιο του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δάνειων η 
του ΤΣΜΕΔΕ.

τυχόν επαναληπ- [ 
διαγωνισμού βαθύνουν j

τον ανάδοχο.
Ηράκλειο 22 Νοεμ 85 
Εκ της Στρατιωτικής
Υπηρεσίας

ΑΝΕΛΑΒΕ από προχθές τα 
καθήκοντα της η Δημοτική Ασ 
τυνομια, στην οποίαν οι δημό-
τες Ηρακλείου 
καιώσουν τις 
για καλύτερη 
ρη, μεγαλύτερη

εύχονται να δι 
προσδοκίες των 
πόλη, καθαρότε 
τάξη, και κατα

δίωξη της παράνομης δόμησης, 
που έγινε η Λερναία Υδρα του 
Μ Κάστρου. Πάντως ο φίλος

ΨΗΦΙΣΜΑ

ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ την εν 
ψυχρώ δολοφονία του 15; χρό­
νου που αποδεικνύει ότι. ο εκδη 
μοκρατισμός στα Σώματα Ασ­
φαλείας ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΠΕΡΑΣΕΙ 

Ακόμη καταγγέλουμε τη στά 
ση του φοιτητή Τσαμουργκέλη 
(στέλεχος της ΠΑΣΠ και του 
ΠΑΣΟΚ) ο οποίος ψήφισε να 
παραβιαστεί το Πανεπιστημ.α- 
κό Ασυλο.

Η ενέργεια της παραβίασης 
του Ασύλου καταδικάζεται από. 
κάθε δημοκρατικό άνθρωπο γ.α 
τί αποτελεί κατάκτηση του φοι 
τητικού κινήματος.

Για τις τελευταίες εξελίξεις 
(επεισόδια κλπ): Είναι ένα κα
λά οργανωμένο 
ση που έχουμε 
μαζικού λαϊκού 
ίου φοιτητικού

σχέδιο στη φά
ανάπτυξη του
κινήματος και 

και σαν στόχο
οι προ-βοκατόρικες αυτές ενέρ 
γειες έχουν το χτύπημά τους.

Από το ΔΣ Συλ. Φοιτ.
Ιατρικής

Για τις περιπτιόσεις 
τηρείται κάτι τέτοιο 
πολλές δυνατότητες 
Τ^. φαγητό έχει πάλι

που παρα 
υπάρχουν 
ερμηνείας 
καλύτεοη

γεύση επειδήί οι αισίθήσε,ις της 
γεύσης και της ό σφρησης δεν 
επηρεάζονται πιια από τον καπ 
νό με αποτέλεσμα να μεγάλώ 
νει η όρεξη. Το αίσθημα της 
πείνας, που παλιότερα ικανοποι 
ούνταν με ένα τσιγάρο, γίνεται 
τώρα πιο πιεστικό και ο πρώ 
ην καπνιΐιστής υποχωρεί και 
τρώει. Ο μεταβολισμός υφίστα 
ται κι αυτός μια αναπροσαρμο 
γή π.χ. με το να περιορίζει ο 
θυμοειδής αδένας των πρώην 
καπνιστών την παραγωγή ορμο 
νών σε κανονικά επίπεδα σε σύ 
γκριση με τα ελαφρώς ανώτε 
ρα των καπνιστών που συνεπά 
γονταϊ μεγαλύτερη κατάνάλω 
ση ενεργίείας, επομένως και θε 
ΡΙΐάδων. Οι παράγοντες αυτοί 
επιδρούν μέμονωμένα ή τις πε 
ρισσότερες φορές πα.ρά/υληλα, 
-με αποτέλεσμα να παχαίνουν ό 
σό) κόβουν το κάπνισμα.

λιγότερο απ ότι οι μη κ-απνι 
στές. Η δραστηριότητα του έ­
νζυμου στους λιπώδεις ιστούς 
ήταν αυξημένη. Στην έρευνα αυ 
τή διαπιστώθηκε ότι το βάρος 
μερικών απ όσους έκοψαν το 
κάπνισμα αυξήθηκε ιμέσα σε δυ 
ο εβδομάδες ως τέσσερα κιλά 
περίπου και- μάλιστα τόσο πε 
ρισσότερο μεγαλύτερη ήταν η 
δραστηριότητα του ένζυμου κα 
τά το διάστημα που κάπνιζαν. 
Υπήρχαν όμως και άτομα που 
δεν παρουσίασαν καμιά μεταβο 
λή του βάρους, και άλλα έχα 
σαν μέχρι 1,5 κιλό. Σ αυτές τις 
περιπτώσεις είχε διαπιστωθεί 
κατά το διάστημα που κάπνιζαν 
ιμόνο περιορισμένη δραστηριό­
τητα του ενζύίμου.

ΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝ)ΣΜΌΣ 
ΙΛΙΟ’Κ ΓΗΤίΙΝ ΤΑΞΙ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΙΙΤΗΣ 
Λ. Κ-νωσού 14.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΠΟ ΜΙΑ μπ-ογά-τσα φάγα 
με χθες στο φαρμακείο Χλουίβε 
ράκη με τον αειθαλή κοινό φίλο 
φυσικό κ. Ελευθέριο Πλατάκη 
που αφίχθη εκ Βραχασίου, κέ 
ρασμα της κυρίας Λένας. Οταν 
όμως μας έφερε νερό μας «ζή­
τησε συγγνώμη που ήτανε ζε 
στό. Δεν είχε πάθει βλάβη το 
ψυγείο, Απλώς είχε γυρίσει ο 
Γίάννης την προηγούμενη από 
τη Μαρωνιά, όπου έλειπε δέκα 
μέρες, για να καλλιεργήσει κά 
τι λιόφυτα και άλλη περιουσία 
που έχει στο εύανδρο χωριό 
και είχε ζεσταθεί ως και το νε 
ρό του ψυγείου. Ενας ολιγοήμε 
ρος χωρισμός πότε — πότε εί 
ναι το καλύτερο -«καύσιμο» για 
το ερωτικό καλοριφέρ. Δοκιμά­
στε το .και θα δήτε. Η δοκιυή 
δωρεάν».

Κωστής Φραγκούλης

Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των στοιχεί 
ών της μελέτης στο τηλέφωνο 
282664 Κάθε εργάσιμη ημέρα 
και ώρα (10:00—13:30) εκτός
την ημέρα του διαγωνισμού. 
Ο διαγωνισμός υπόκειται στην 
έγκριση του Δκτού της ενδια 
φερόμενης Μονάδας.

Τα έξοδα δημοσίευσης της 
παρούσης και τυχόν επαναληπ­
τικού διαγωνισμού βαρύνουν 
τον ανάδοχο.

Ηράκλειο 22 Νοεμβρίου 85 
Εκ της Στρατιωτικής 
Υπηρεσίας

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

ΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ 
ΤΟΥ ΠΡΟΒΕΙΟΥ 
ΚΡΕΑΤΟΣ

Η Δ)νση Γεωργίας Ν. Ηρα
κλείου γνωρίζει στον; γεωργό 
κτηνοτρόφους του Νομού που 
επιθυμούν να υποβάλουν δικοί 
ολογητικά για την επιδότηση 
του πρόβειου κρέατος για την 
εμπορική περίοδο 1985)86 ότι 
θα πρέπει να απευθύνονται 
στα, ; Γεωιργικούς -και Κτηνο- 
τροφικού; Συν)σμούς των πε 
ριοχών τους κατά το χρονικό
διάστημα από 1)12)1985 
χρι 15)2)1986 ή στους 
μοι ; και 'Κοινότητες του 
μού στην περίπτωση κατά

μέ- 
Δή-
Νο 
την

οποία στον τόπο της μόνΐιμιης 
κατοικίας τους δεν .υπάρχουνε

Απ ότην Δ)νση Γεωργίας

Καλούνται τα μέλη του Γ. 
Π. Συν)σμού Ηρακλεοίυ «ΤΟ 
ΚΑΣΤΡΟ» σε Γενική Σύνέλευ 
ση στις 24)11)1985 η.αέρα Κυ 
ριακή και ώιρα 10 π·μ\ στα 
γιραφεία του Συνεταιρισμού 
για συζήτηση και λήψη απο- 
φάσεως στα παρακάτω θέματα 
της ημερήσιας διάταξης:

Γ) Συγχώνευση του Συν) 
σιμού μας με τους συν)σμούς 
του Δήμου Ηρακλείου.

2) Περί εγκ.ρίσεως Ισολογι 
σμού X ρήσεως 1985 και Ϋ.ογο 
δοσία του Συμβουλίου και σ- 
παλλαγή ευθυνών του Συμβου-
λίαυ.

3) 
νίκού

Σε

Ανακοίνωση έκθεσης Γε 
Β,έγχου.
περίπτωση μη απαρτίας

η συνέλευση θα επάναληφθεί 
στον ίδιο τόπο και χρόνο στις 
1)12)85 με τα ίδια θέματα.

Εκ του Συμβούλιου 
Ο Πρόεδρος

Μανόλης Σαββάκης

Α-μερικανοί επίιστήμονες από 
διάφορα πανεπιστήμια, προσέθε 
σαν σ αυτές τις ερμηνείες και 
μια επιπλέον υπόθεση, στην ο 
ποια παίζει βασικό ρόλο ένα έν 
ζμμό. Πρόκειταιι για το λιπρο 
■’s'iv — λίΓίέιζ που &ρα στους 
λιπώδεις ιστούς του σώματος 
και έχει σαν αποστολή ναδέχε 
ται τα λιπαρά οξέα από το- αί 
μα και νσ τα εναποθηκεύει 
στους ιστούς. Μ αυτό τον τρό 
πο το ένζυμο αυτό παίζει απο 
φασιστικό ρόλο για το μέγεθος 
των λιπαρών κυττάρων και σε 
τελευταία ανάλυση και για το 
βάρος του σώματος.

Ύστερα-, από την 201)15)1-1: 
) 85 απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου- του Συν) σμού, 
την Κυριακή 24)11)85 Όα γί 
νουν συμπληριωιματικές εκλο­
γές στα γ-ραφεία του Συνίετίαι- 
ρισμού από 8 το πρ<·): έως 4 
το απόγευμία; για την εκλογή 
δυο- μελών- στο Διοικητικό Συ 
μβούλισ.

Ο Πρόεδρος
Κανδυλάκης ΓεώμγίΟις

’ 1—2

Σύμφωνα με την ανακοίνωση 
που έκαναν οι Αμερικανοί επι­
στήμονες στο «NEW ENGLA i 
ND JOYRNAL OF MEDICI ‘ 
ΝΕ», ο τρόπος επίδρασης αυ 
τού ένζυμου είχε διαπιστωθέί 
ήδη στα πλαίσια ερευνών για 
την παχυσαρκία.

Ατομα μευπερβολικό βάρος 
εμφανίζουν σχετικά περιορισμέ 
νες ποσότητες του ενζύ'μου. Μό 
λις όμως υποβληθούν σε ura 
αποτελεσματική δίαιτα αδυνατί 
σματος με επιτυχία, το ένζυμο

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΗΜΌ’ΚΡΑΤΙΛ 
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΟΟΥ

1η ΈΠΑΝΑΠΡΟ ΚΗΡΥΞΗ

Το' ΤΕΙ Ηιρακ λείου επανα- 
προκηρ-ύσσει τακτικό- δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό -με 
σφραγισμένε^ χα-ρτόσημιαια^ώ- 
νεις προσφορές για- την 
πρσήθεα και τοποθέτη-ση- 
ιυλ-ιικού κάλυψης δαπέδων έργα 
σΐηιρίων και Δώσϊκήσης προΊ'
πολογισμού δαπίάνης 
950.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα 
4 Δεκεμβρίου 11985

περίπου

γίνει στις 
και ώρα

11-.0Ο! ιπ.ή. (λήξηι παραδοσεως 
προσφορών) στα γραφεία του 
ΤΕΙΙ (θέση Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
καθημερινά σε ώρες γραφείου 
στα τηιλ. 250611—12—13 (κ. 
Βροντ-άκης).

Ηράκλειο 19-1 Γ-19β5
ΟΠρόεδιρος τοιυ ΤΕΙ 

Νίκος Βορδής

ΠΟΛΟΥ^ΎΑί
«ΙΑΜΕΡΙΓΜΛΤΛ — ΟΤΑΣΤΜΜΑΤ*

OtaoScMMirtf Ewiygioiftew

9&προφορ!ίί Γ ΤΓΑΜΑΗΛΟΥ?».

Λρχιτίκτονο Μηχανικά τηχ 28Ρ55'

οαΦίΙον: X’ Μ>χάλη Γιάνναρπ ’

<Πλπτ»Ισ Aans'aXavdwn’

ΠΟΛΟΥΝΤΑ!
Λ!Α ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγοΰστου 76 - 78 » 226692 — 226693

ί

1
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς εν.οικίαση αί 
Οουσα άνω των 200 τ.μ. Επίσης

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άιρι και μια

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώ 
σεις μπαρ για να εργαστεί σε 
PUB πολυτελείας. Τηλ. 251319 
9 π.μ.—9 μ.μ. 285378 μετά τις 
9 μ.μ.

(Ζ975) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα μιικρό 
προς αγορά κάπως κεντρικό. 
Τηλ. 282323.

(Ζ971) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος ΤΕΙ Συ 
γκοινωνιακών ή Δομικών Έρ 
γων για εργασία σε τεχνικό 
Γραφείο κατασκευής Δημ. Έρ 
γων. Πληροφ. κ. Μπριλάκης 7 
—9 μ.μ. Τηλέφ. 288350.

(Ζ965) 1—6

κατάστημα άνω των 100 
Τηλ. 01-7234567.

(Ζ969)

τ.μ.

1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες σίδηρο 
κατασκευαστές και αλόυμιινο-

γκαρσονιέρα περιοχή 
ρσ. Τηλ. 286585

(ΕΉΙ)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Αμμουδά

1—5 
οικόπεδο

κατασκευαστές.
231705.

(Ζ967)

Πληροφ. τηλ.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α­
γορά για τηνπερτοχή Χερσονή 
σου. Τηλ. 281990 285071.

(Ζ.968) 1—3

στην Λ. Εθν. Αντιστάσεως 69 
εκτάσεως 800 τ.μ., περιφρα­
γμένο απ όλες τις πλευρές, 
κατάλληλο για εμπορικές και 
βιοτεχνικές εργασίες, για μάν 
τρα οικοδομικών υλικών, για 
αποθήκευση διαφόρων ειδών 
κλπ. Πληροφ. τηλ. 227905.

(Ε709) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑ αυτοκίνητο ΡΕΝΏ 
4 μοντέλο 69 σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τιμή 260.000 με- 
τρητοίς. Τηλ. 287181 5—8 μ μ

(Π188) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SUZU­
KI ZR 50 κυβικά καινούργιο 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 241155 
ώρες καταστημάτων.

(Π189) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 α) όιαμέριισμα 
2άρι εντός φόλεως. β) χωμα- 
τουργικά μηχανήματα. Τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) οικόπεδο 4 
στρεμ. 3 χλμ, από το Ηρά­
κλειο εις θέση Κορακοβούνι 
και 2) Οικόπεδο 200 Τ.μ. εις 
Τσιρίτ - Με/Ί'ντάνι. Πληροφ. 
τηλ. 282223.

(Π175) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ 
νας πολυτελώς εξοπλισμένη 
σε ωραίο σημείο του Ηρα- 
κλείου μβ ήεζ^ατεία ειξασιφαλι 
σμένη και υψηλές αποδοχές.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατά 
στημα με πείρα οπωσδήποτε.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ®ξοχ>|κή μονο

και υπευθυνότητα. Μόνο 
ρές προτάσεις. Πληροφ. 
μαλάκη 19 Καμαράκι.

(Ζ970)

σοβά
Για-

1—3

κατοικία για 
400 μ. από το 
υπνοδωμάτια, 
κι, βεράντες 
πλευρές. Τηλ.

(Ε721)

ό)υθ το χρόνο 
Κρέτα Μπητς 3
σαλόνι, ιμε 
από όλες 
288761.

τις

235136 βραδυνές ώρες. 
(Π184) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιομηχα 
via Πλαστικών, α) Πρα 
κτικός μηχανικός συντη­
ρητής ν' τάξεως. β) Εργα 

τοτεχνίτες. Πληροφ. τηλ.
821204.

(Ζ973) 1—3

ΣΤΟΝ Ανω Ζαρό ΖΗΤΟΥΜΕ 
μικρό σπίτι για κατοικία κα­
θώς και αποθήκη από 50 μέχρι 
200 ώ,μ. που να μπορεί να πλη 
σιάζει εύκολα φορτηγό αυτοκ'ί 

- νήτο. Καλό είναι να είναι να 
είναΊ μαζί αυτά τα δυο. Ζητού 
■με επίσης μεγάλο ακάλυπτο 
χώρο περιφραγμένο ή μη, προ- 
•σπελάσιμο σε φορτηγό για α­
ποθήκη. Τηλ. 081-225639

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη
1—2
120

τ.μ. στην περιοχή Γιόφυρο ό
πισθεν ΚΑΡΕΝΤΑ.
τηλ. 250602.

(Ε695)

Πληροφ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ ισόγειο μαγα 
ζί 72 μ2 με πατάρι, WC, και 
υπόγειο, ικοντά στο κέντρο. 
Πληροφ τηλ. 235318 από 14 .00 
—13.00 και 19.00—21.00

(Ε727) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία αποτελούμε- 
νη απ όισόγεια, αίθουσα κατάλ 
ληλη. για μαγαζί και ανώγειο 
διαμέρισμα τριών δωματίων 
κλπ. Τηλ. 227315—251520 12 
—2 και 9—10 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ 
λείου επί της οδού 
Πληροφ. τηλ. 289831.

(Π113)

ανΟοπω
Έβανς.

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή μάρκας 
ZAS 175 CC με 3000 χλμ. σε 
λογική τιμή. Δεκτός κάθε έλε-

(0125) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σχεδίου σε 
κεντρική

1—8
οικόπεδο εκτός 

άσφαλτο και σε 
λεωφόρο περιοχή

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός ψη 
τοπωλείου ιμε εντελώς καινούρ 
γιο μηχανήματα λόγω αναχω- 
ρήσεω; στο εξωτερικό. Πλη-

γχος. Πληροφ. τηλ. 
ρες καταστημάτων.

(Π144)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο

225737 ώ

πλησίον

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 226 τ,μ 
επ ίτης Λ. Ιερολοχιτών 120. 
Πληροφ. τηλ. 236459.

(Π183) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Ενισχυτής
ROTEL τιμή 90.000, 400
WATT 2 )Πικ-άπ JVC τιμή 
20.000 κατάσταση αρίστη. Τηλ 
288590 9—12 π.μ.

Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
225218 μετά τις 7 μ.μ.

(Π143)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις

Τηλ

θέση
Γούβες πλησίον «Κάντια» 4
στρεμ,, παραθαλάσσιο, 
σοψη στον άσφαλτο 
Κάντια. Πληροφ. τηλ.

(Π27)

'με πρό 
προς το 
222593.

1—6

(ΠΊ91)
. ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση, κα­
φετερίας, ιότην Λ. Δηιμοκρατί 
ας 17, λόγω αλλαγής επαγγέν, 
ματος. Πληροφ. εντός του κα 
ταστήματος καθημερινά.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 
GSX 250 Ε καινούργιο μοντέ 
λ ο 6 μηνών σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 286338 από 17.00 
—24.00 Πληρ. κ. Νικολακάκη

(Π171) 1—6

(Π164) 1—5

Προφήτη Ηλία κοντά στο Η­
ράκλειο κατάλληλο και για ε­
παγγελματική εκμετάλλευση α­
ξία 6000 δρχ. το μέτρο 
3500 δρχ. Τηλέφ. 288774 
285527.

(Π126)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό 
το μάρκας TOYOTA 
και/.ή κατάσταση με

μόνο 
και

1—5
αυτοκίνη' 
σε πολύ 
αγροτική

ροφ. τηλ. 289708.
(Π155) 1—5

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ παντός εί­
δους επισκευές κουφωμάτων 
φρεσκαρίσματα επίπλων ως 
και αλλαγές χρωμάτων. Τηλέφ 
251707.

(Δ617) Ι’—110
ΕΚΚΕΝΩΣΕΙΣ βόθρων και α­
ποφράξεις ,ιαποχετεύσεων. λο­
γοθέτης Γεωργίου. Τιμές λογι 
κές, Τηλ. 237098.

ENGilKlAZETAI [γωνιακό: ίκαι 
τάστημα 130 τ,μ. επί της οδού

(Α613) 1'—5
ΧΑΘΗΚΕ ή κλάπηκε σκυλίτσα 
ράτσας Γκέκα από την περιο­
χή Γάζι χρώμα μαύρο με καφέ 
πολύ αδύνατη και μικρόσωμη. 
Παρακαλείται όποιος πέσει 
στην αντίληψή του να τηλεφω 
νήσει στο 821694 ή 220515 και 
θα' αμοιφθεί.

(Δ6Ο3) 1—20
NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ. 
285235 —281015.

(Δ5931 1—25
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τη.λεο'ρώ 
σεις, ραδιομαγνητόφωνα, Πίκ- 
απ, STEREO και απλά. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμές . χαμηλές. 
Τηλ. . 288683.

(Δ609) 1—10
ΘΕΛΕΤΕ να απαλλαγείτε - από 
το άγχος, των., φορολογικών 
σας υποθέσεων; Τήρηση: βιβιλί 
ων Α' και Β' Κατηγορίας από 
δόση φάρων κλπ.; Αναλαμβά­
νω υπεύθυνα ,με λογική αμοι 
βή. Τηλ. 280966 12—1 π.μ. και 
5—7 μ.μ.

(Δ610) 1!—6
ΚΟΠΕΛΑ από το HALIFAX 
CANADA θέλει να επικοινω­
νήσει με ένα φίλο που σύνάν 
τη σε στο Μουσείο· στις 7)9)85 
Γράψε στη δ)νση: APT 18, 
5251 SOUTH ST. HALIFAX, 
NS, CANADA.

1—7

ΚΥΝΗΓΟΙ
Μεγάλες προσφορές 

στα φυσίγγια..
Κόμβος Γιάφυρος.
Γιώργος Κουτεντάκης
Τηλ. 250844 

(Δ6Γ1) 1—40

ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ 
ΓΙΩΡΓΟΣ 

ΛΑΖΑΡΟΠΟΥΛΟΣ 
έναντι 6ης Θήρας Γηπέ­
δου ΟΦΗ. Τηλ. 285496. 
Έτοιμα και επί παραγγε­
λία. Τιμές ασυναγώνι­
στες. Επιδιορθώνσυμε 
και μεταποιούμε παντός 

είδους γούνες.
(Δ606) 1—10

ΙΑΤΡΕΙΟ

ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΜΙΣΤΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

Τηλ. 222585

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών

«ΑΟΡΑΤΟΙ!
Αναλαμβάνομε: Πόσης φϋ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζά 
για, Μοιχείες, Αισθημοτι 
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχαακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

(Δ584)

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδόζ 1821, αρ. 10 

4ο< όροφος

! I μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρό­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα πιμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμί 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

(Ζ972) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο 
δωμάτιο με λουτροκαμπινέ. Τη 
λέφ. 282153—220859.

(Ζθ74) 1-2
ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ: α) διαμέρι­
σμα ισόγειο 3άρι πολ ύευρύχω 
ρο με αυλή περίπου 70 τ.μ. και 
•β) Οικόπεδο 750 μ. πεpιφpaL· 
γμένο με μπλόκα για μάντρα 
100 μ. πριν τους Στρατώνες 
και 100 μ;, δεξιά της Λ. Ικάρου 
Πληροφ· .25ης Αυγούστου 13 
τηλ. 286146.

(£738) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δωμά­
τια στην Ρόδιων 6, κατάλληλα· 
προπαντός για μαθητές ή μαθή 
τριες, σε ήσυχο και υγιεινό πε 
ιρίβαλλον, μέσα σε κήπο. Πλή
ροφ. στο τηλ. 227905 

(Ε737) 6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιά υ|Κία 
όπισθεν 1ου Δη·μ. Σχολείου. 
Πληροφ. κ. Παύλου 282284 ώ. 
ρες γραφείου.

(Ε735) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κάτάστηιμια’ 50 
τ.ιμ επί Της οδού Έβανς ορ. 31 
Πληροφ. εντός ή τηλ. 241592

(Ε736) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο1 ανώ 
γειο με πλεονεκτήματα για α­
γόρια Βίγλας 10 Πλ. Ελευθερί 
ας (απέναντι από το άγαλμα 
Βενιζέλου).

(£733) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο δια 
μερίσματος εντός πόλεως για 
φοιτητή. Τηλ. 234650.

(ΕΙ73,2) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να δωμάτια για φοιτητές και
φοιτήτριες. Πληροφ.
244137.

(£731)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

τηλέφΙ.

εις θέση.
Κρέτα Μπητς κατάστημα για 
οίανδήποτε επαγγελματική χρή 
ση. Επίσης ΜπάγΚάλδόώξ επι­
πλωμένα για τη χείιμερίνή περί 
οδο 6000 δρχ. μηνιαίως. Τηλ. 
250765.

(£734) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιια 

για φοιτητές και σπουδαστές 
σε ξενοδοχείο πόλεως. ΙδιαιίΤε 
ρο λουτρό, θέρμανση, τηλέφω 
νο. Πλη-ροφ. τηιλ. 242394.

(Ε542) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γρα­
φεία εμβαδοϋ 8'5 τ.μ. καινούρ 
γιας κατασκευής στον Γ' όρο­
φο επί της οδού Μαρογιώργη 
6 (Πλ. Αρκαδίου) με ανβξάρ 
τητη θέρμανση (θερμοσίυσσώ- 
ρευτές). Τηλ. 284065.

(Ε702)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
διαμέρισμα

καλό για δυο καλούς φοιτητές
—τριες. Πληροφ. 
230455, απόγευμα 

(Ε7Ο8)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Τηλ. πρωί 
230846.

γκαρσόν ιέρα
μέ πλήρη επίπλωση με πάρκιγκ 
αυτοκινήτων στεγασμένο στο 
13ο χλμ. της Νέας Εθνικής ο 
δού περιοχή Κόκκινη Χάνι. 
Τηλ. 286803 ώρες κατάστημά
των.

(Ε690) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. οδός Αρσινόης 3. Πληροφ 
τηλ. 282891—222200.

(£707) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία παλαιά 
σε πολύ καλή κατάσταση επί 
της οδ. Τ. Γεωργιάδου 93 Πα 
λαιό Βρεφοκομείο 120 Τ.μ και 
επί 344 μ. οικοπέδου με ευρύ 
χωρά δωμάτια κατάλληλη γ|α
γραφεία, ταβέρνα 
τηλ. 231474.

(£718)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
5άρι 1ου ορόφου. 
285001.

(Ε719)

•κλπ. Πληροφ

1—5 
διαμέρισμα 

Πληροφ τηλ

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις το κέν 
τρο (Λοιντάρια) δυο γωνιακοί 
όροφοι ο Α’ 3 δωματίων και 
Β’ 5 δωματίων κατάλληλοι δΓ 
επιχείρηση ή επαγγελματική στέ 
γη. Πληροφ. τηλ. 282851 —
231444.

(Ε676) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθηκευτι­
κός χώρος 75 τ.μ. με πάτωμα 
μωσα'ι'κό κατόΛληλος για απο 
θήκη γενικού εμπορίου, στην 
Λ. 62 Μαρτύρων Ξεροπόταμος 
(παραπλεύρως Κουκουριτάκη 
Σίδερα). Τηλ. 711124 άλες τις
ώρες.

(ΕΤΟΟ) 1—10

Μηνά Γεωργιάδη και Διγενήι
Ακρίτα. Πληροφ. τηλ. 286494

(Ε724) 1—3
ΕΝΌΙΚΑΖΘΝΤΑΙ 1) κατάστη 
ιμα 15 τ.μ. 2) αρκετά μεγάλο 
δωμάτιο με νεροχύτη που μπο 
pei να χρησιμοποιηθεί και ως 
υπνοδωμάτιο ιμε κοινό λουτρο 
καμπινέ στην οδό Μονοφα- 
τσίου (Πλ. Αρκαδίου) πρώην 
κλινική Μεγαλόχαρη. Πληροφ. 
εντός ή Τηλ 222550—285853.

(Ε729) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι 
σμα ισόγειο ιμε ,κεντρική θέρ» 
ιμανση και ιβόηθητι,κούς χώρους 
Εθν. Αντιστάσεως 82. Τηλέφ. 
230033.

(Ε710) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος παλαιά 
οικία γώνιιακήι οδός Θεσσαλονί 
κης και Ριανού γωνία σε τιμή 
ευκαιρΙία^. Πληροφ. τηλ) 228 
504 ώρες 5—8 μ.μ.

(Π1ι90) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις θέση Σταλί 
δα οικόπεδα περίπου 5000 τ.μ.
και 1400 τ.μ. περίπου. 
0897-61344 ώρες 5—Ί

(Π173)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

Τηλέφ; 
μ.μ.

1—20 
κατεψυ

γμένων προΤόντών; αλλαντι­
κών —τυροκομικών (με το ομ 
Λόρεώμα και χωρίς εμπόρευμα)
λόγω άλλης 
τηλ. 237529 
των.

(Π90)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

εργασίας. Πληρ. 
ώρες καταστημά-

1—7
ακίνητο 60 τ.μ.

επί της οδού Καλιλονάιδων 15 
σε κεντρικό σημείο του Ηρα­
κλείου, Πληιρ. τηλ. 01-9323066

(Π28) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο με 12 
«λαιιιάδενδρα και; έκταση ενίό|ς 
στρέμματος ιμε νερό και αμα­
ξωτό δρόμο σε περιοχή Γου­
βών —'Σκοτεινού. Πληροφ. Τη 
283587.

(Π120) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ μοντ. 83 
1200 C.C με 22.000 χλμ. Πλη, 
•ροφ. τηλ. 236792 κ. Καλογιαν 
νάκη.

(Π187) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1 ) Έγχρωμη; τη 
λέάραση 22 ιιντσών TEEEFU- 
ΝΚΕΝ 2) Κομπιούτερ ORIC 1 
Τηλ. 282706 ώρες γραφείου.

(Π185) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Μαστα 
μπά οδός Ιερολοχιτών 3’2! δια 
μέρισμα 5 δωιματνων πολυτέι- 
•λαός κατασκευής με 2 τουαλέ 
τες εκτάσεως 110 τ.μ. Παρέχο 
νται ευκολίες πληρωμής. Πλη
ροφ. Βασ. Σταυρουλάκη 
237085 ώρες 2—5 μ,μ.

(Π197)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αερόθερμη

τηλέφ.

σόμπα
πετρελαίου των 1800 B.T.U 2 
χειμώνων δρχ. 15.000. Επίσης 
και το βαρέλι καυσίμων χωρη
τικότητας 250 λίτρων 
βάση του δρχ. 5000.
821312 9—2 μ.μ.

(Π196)
ΣΕ τιμή ευκαιρίας σε

με την 
Τηλέφ.

1—2 
κεντρι-

κό μέρος του. Ηρακλείου κον­
τά στη Χανιόπορτα ΠΩΛΟΥΝ 
ΤΑΙ 2 σκελετοί και ένα διαμέ 
ρισμα2όροφο, επίσης περιοχή 
Αγ. Βαρβάρας 'Καμίνια· μονοκα 
τοικία σχεδόν καινούργια αξί­
ας 6 εκατομ. μόνο 4Ι.0Ο0.0Ο0. 
Τηλ. 288774 από 2—5 και 9—
12.

(Π194) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μόρις. 
— Μαρίνα μοντ. 1977. Πληρ.
τηλ. 226930. 

(Π195) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι η 
μιυπόγειο 75 τ.μ, επί της Λ. 
Ακαδημίας και ΕΟΚ σε ·πο>Ά 
λογική τιμή. Τηλ. 280120 — 
233686.

(Π193) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός και ε 
πίπλωση σουβλατζίδικαυ σχε­
δόν καινούργια. Πληροφ. τηλ. 
241079.

(Π192) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οι­
κία επί των οδών Μά ρ­
κου Μουσούρου και Μα 
χαιριώτου (Παναγία Σταυ 
ροφόρων). Πληροφ. τηλ. 
821204 πρωί 9—11 και 
τηλ. 236113 απόγευμα 5 
—7.

(Π198) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Πεδιάδας 73. Πληροφ. τηλ 
281714.

(Π177) Γ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση; ιμ(ρ· αί 
Οουσα 600 τ.μ. με πατάρι 2 
τζάκια, συντριβάνι, κατάλληλη 
γύα DISCO, μπουζούκια, Μπου 
άτ, καμπαρέ. Λόγω αναχωρή- 
σεως. Πληροφ. εντός του κατα 
στήματος βραδυνές ώρες Χρι- 
στομίχάλη Ξυλούρη. παλαιά 
ΚΑΤΈΕ. Τηλ. 236973.

(Π166) 1^—6
ΠΩΛΕΤΑΙ οικόπεδο δυο στρ.

ΠΩΛΕΤΑΙ ρεγκάλ και τραπε­
ζαρία σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 220413 ή 251296.

(Π169) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία με 
καλοριφέρ γκαράζ και ηλιόθερ 
•μο πολυτελούς κατασκευής. Τι 
ιμήι λογική. Τηλ. 285556.

(Π170)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

11—10

εις θέση Μαραθίτη. 
τηλ. 232641.

(Π165)

Πληροφ.

1—5
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΜΕΕΙΤΑΓΟΡΑ Τηλ. 286403 
Χανιόπορτα

Θέλετε να πουλήσετε το οι 
κόιπεδο, το διαμέρισμα ή την 
■μονοκατοικία σας;

Αναλαμβάνομε την πώλησή 
Των υπεύθυνα σε μικρό χρονι 
κό διάστημα.

Μεσιταγορά Τηλ. 286403
(Π30) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μιά πλούσια 
έκθεση 100ο) ο εγγυημένα ψυ 
γεια Β' διαλογής κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
νταλλάσσαμε με καινούργια τε 
λείυταία μοντέλλα Μάχης Κρή

Κατάστημα ε|ς τον Λιμένα Α 
γιου Νικολάου 240 τ,μ. και πα 
τάρι 10Ό τ.μ. περίπου σε και­
νούργια γωνιακή; οικοδομή ε­
νοικιασμένο 200.000 δρχ το μή 
Va τιμή 40.000.000 δρχ.
Οικοδομή υπό κατασκευή στο 
κέντρο του Ρέθυμνου τρίφατση 
γωνιακή τιμή 15.000.000 
Αυτοκίνητο Μερσεντές φορτη 
γό ανατρεπόμενο 22)23 σε τι 
μή ευκαιρίας.
Ενδιαφέρομαι για οικόπεδα δι 
αμερίσματα παραλιακά ανεξαρ 
τήτου εμιβαδού δια άμεση πώ

και εμπορική άδεια με 50.000 
χιλμ. στ τιμή ευκαιρίας. Μετρη 
τσίς. Πληροφ. τηλ. 280730 — 
2801734

(Π159) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ .αγρόκτημα περιο)· 
χή Κουνάβων, τοποθεσία Αρ 
τηκοκέφαλο λινοιβροχιού 237 
στρέμ. ,καλλιεργήσιμα και χέ­
ρσο περιέχον 1500 κουρμούλες 
οινώμπέλο και 325 ελαιόδεν- 
δρα μικιρά και μεγάλα. Μια α 
γροικία με δεξαμενή. Έχει δι 
Κό του φλεγαμενο νερό με α- 
γροτόδρομο με γραμμή ρεύμα 
τος και περιφραγμένο. Πωλεί 
ται ολόκληρο' και μέρος αυ­
τού. Πληροφ. τηλ. 242997 Μα 
ρής Δ. Ηράκλειο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μη­
χανήματα λόγω α/,λαγής επαγ 
γέλιματος: γωνιάστρα Ιταλική 
με σβούρα, πλάνη 40άρα Ιταλι 
κή, κορδέλα 70άρα, πρέσα ηλ« 
κτρική (Ελληνική), ακονιστή­
ρι για κορδέλες, σφυχτήρες κ. 
ά. Τηλέφ. 0841-23630 'Αγιος 
Νικόλεος ώρες 8—2' μ.μ. και 
5—-7 απόγευμα στις μέρες κα 
ταστημώτων.

•(Π158) , 4—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κυλι 
κείου πλήρως εξοπλισμένη οδ.

χωρίου, οικοπεδαγρός γύροι 
στα 4 στρέμ. ομαλή πρόσβα­
ση, διαμορφωμένο περιβάλλον 
φυσική αποχέτευση, δια βίλλα, 
γεωργοτεχνική εκμετάλλευση 
κλπ πλησίον νερό, φως, Τηλέ 
φωνο. Απόσταση από Ηράκλει 
ο 13 χλμ. Τιμή 2.200.000. Τηλ 
284803.

(Π147) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο οικόπεδα 
αυτοτελή 310 τ.μ. και 400 τ,μ. 
(εντός ζώνης) περιοχή Χρυσό 
βάλάντου; Πληροφ. τηλ. 224- 
761 (εργάσιμες ώρες) και 
233317 2—5 και 8—10 μ,μ.

(Π149)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

1—5 
ΜΙ-

(Π161) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 540 τ.μ 
εκτός σχεδίου και εντός ζώνης 
τέρμα ιλεωφορΒϊων Γιόφυρο και 
ενοικιάζεται κατάστημα 120 τ. 
μ. όλο ή και μισό οδός Εφέσ 
σου 8 πάροδος Εθνικής Αντμ
στάσεως. Τηλέφ.
284967.

(Π154)

289823 και

1—6

Κόσμων 6. Πληροφ. 
ρες καταστημάτων.

(Π148)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 'από. τον

εντός ώ-

1—5 
ιδιοκτήτη

κεντρικό οικόπεδο επί της Λ. 
Ικάρου πλησίον Καστρινάκη 
1000 τ.μ. περίπου με πρόσοψη 
επί της λεωφόρου 44 μέτρα. 
Πληροφ. τηλ. 01-6473961 κα|
6724506.

(Π145) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπσγιεσ δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική 1ΚΑ) 400 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 226692—226693.

(Π67) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80 
τ.μ. Τζιρίτ Με'ι'ντάνι. Τηλέφ.
9560255—236588. 

(Π47) 1—25

TSUBISHI GOLD 1400 CC σε
άριστη κατάσταση.
τηλ. 0891-22870.

(Π42)

Πληροφ.

1- 5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 'ί;2 
στρέμμα με 50 ελιές στην Μέ 
σα Αλικαρνασσού Πληροφ. τη 
λέφ. 227808.

(Π94) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός σου 
βλατζίδικου εντελώς καινούρ)- 
γιος σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
287300.

(Π146) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπήεδα προ­
νομιούχα επί της ασφάλτου, 
πλάτους 9 ιμ. προς πα)ΜΜ ΚΑ 
ΤΕΕ Γιόφυρο. Τηλ. 221755.

(Π 150) 1—25

της 24 Χανιόπορτα 
235628—241753.

(Π841)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα,

τηλέφ.

1—3Q 
από

ιδιοκτήτη ,στο Τσαλικάκι (Αγ. 
Μ'αρίνα). Φως, νερό, τηλέφω­
νο, αστική: συγκοινωνία. Πλη 
ροφ. πρωί 8—40 απόγευμα 5— 
8 τηλ. 288764.

(085) Ι—ιΙΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στο Κόρα 
κοιβούνι 2 χλμ. από το Ηρά>- 
κλειο προς 2000 δρχ. το τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 237982.

CH88) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι με 4500 
κουρμούλες και 100 ρίζες ελιές 
στην Λιγόρτυνο Μονοφατσίου 
με 2 μετόχια, ποταμίδα, πηγά
δι, κρεμαστό οψιγι'ά.
282942, 227766.

(Π80)
ΠΡΟΣΟΧΗ

Τηλέφ'.

1—10

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ' ευθεί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης Μιτσιοιυμπίσι Λάν- 
σερ, FAT 128 και VW GOLF. 
Γίνονται και ανταλλαγές και ο 
διακανονισμός θα τα βρούμε μα
ζί. Μια· επίσκειψη σας θα 
καιώσει. Πληροφ. τηλ.

(Π62Ο)

με δι-
244298

1—15

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 68 τηλ. 241145 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα εντός σχεδίου 190
μ2 στο Καπετανάκειο μόνο 15 
χιλ. το ·μ2.
Οικόπεδα (εκτός σχεδίου)
Άγ. Ιωάννης 620 μ2 και 653 
μ2 με δεκαπέντεμιση μέτρα 
πρόσοψη σε δημοτικό δρόμο 
πάνω .σε ύψώμα σε καλή τιμή. 
Μεσαμπελιές 250 μ2 ,με μεγά 
λη πρόσοψη και 750 μ2 επί 
της οδού Φαιστού.
Καλοψούζι 756 μ2 γωνιακό σε 
καλή τιμή.
1 ιόφυρο 218 μ2 με μεγάλη; 
πρόσοψη στο κεντρικό δρόμο 
και δίπλα στο τέρμα των αστι 
κών λεωφορείων σε καλή τιμή 
και 3700 ·μ2 με πρόσοψη, στοι» 
Εθνικό Ρέθυμνου μόνο 3500 
δρχ. το μ2.
Εσταυρωμένος 5000 ·μ2 με 65 
μέτρα πρόσοψη στην Εθνική 
Μοιρών.
Ελαιόφυτο 4,5 στρεμ. με 90 ε 
λαιόδενδρα στο Σκάλάνι σε 
καλή τιμή.
Διαμερίσματα 65 μ2 1ου ορό 
φου στο ΞΕΝΙΑ 3 εκατ. και 
102 μ2 ιστό Καπετανάκειο 
4.200.000 65 μ2 στην Ρομαντι 
κή Γωνιά ημιυπόγειο 1,8 εκατ. 
Καταστήματα 28 μ2 60 μ2 και 
65 μ2 στο κένΤρο σε καλές τι 
μές.
Κεντρικό και μοντέρνο τριόρο 
φο κτίριο στην Έβανς σωστή 
επένδυση.
Αποθήκη στην Χανιόπορτα ε­
πί οικοπέδου 254 μ2 σε τιμή 
ευκαιρίας.

Πληροφ. Αλεξάκης τηλιέφ. 
241145.

(Π176) 1-4

ληση.
Πληροφ. τηλ. 222540.

(Π172)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι με

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι YAMAHA 
801 C.C σε πολύ καλή κατά­
σταση, ·με λίγα, χιλιόμετρα. 
Μετρητσίς σε ευκαιρία. Πληρ. 
τηλ. 225207 Λούγαρη.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΕΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΕ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

2000
(Π131ί) 1—5

κλήματα στη· θέση «Σταυρακια 
νή Καμάρα» ποτιστικό, με πλή 
ρες αρδευτικό δίκτυο, πρόσοψη· 
στον Εθνικό δρόμο, σιδερένια 
ξηραντήιρια και ιμικρό σπίτι. 
Τηλ. 250742 πρωινές ώρες κα|

ΠΩΛΟΥΝΤΑ Ιξύλίνά βαρέλια 
δρύινα απ όουΐσκυ. Επίσης ψε 
καστήρες και σακκιά για ελιές 
Πληροφ. έναντι Αγ. Παρα­
σκευής Καμαράκι. Τηλ. 288970

Διαμερίσματα — Καταστήματα
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδύζ 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220444.

287824 απογευμ.
Φραγκιουδάκη.

(Π3ι1)

ώρες κ. Δ.

1—20

—241678.
(Π139)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η
ΝΙ Μ Α ΡΚΗΤ

επιχείρηση ΜΙ 
έναντι Κρέτα

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε
ριοιχή Κόκκινη Χάνι 2 
με 18 ελαιόδενδρα. Τηλ 
από 3—42 μεσάνυκτ'α.

(Π121) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
70 C.C σε 
Τη. 233252

HONDA

καθ' εκάστην. 
(HllS)

στρέμ.
761178

παπάκι
άριστη κατάσταση 
από 8—3.30 μ.μι.

1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο1 επαγγελμίά- 
τικά ψυγεία σε άριστη κατά­
σταση το ένα βιτρίνα με νερό 
κατάψυξη to 3 μ. και το άλλο 
2 μ. πάγκος. Τηλ. 243057 ερ­
γάσιμες ώρες.

(Π122) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMA­
HA RD 250 σε άριστη· κατά­
σταση ,με πολλά αξεσουάρ. Τη
λέφ. 284567

(Π136) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ούχο από 
στρέμ. στη

κ. Μάριο.
1—5 

οικόπεδο προνομι 
400 μέτρα έως 4 

θέσ ηΆνω Αλικαρ
νασσό απέναντ ιαπό την TRA>
NS ΒΕΤΌΝ.
—225368.

(Π60)

Τηλέφ. 233131

1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ
Γεωργίου Φανουράκη 

Σταλίδα τηλ 0897-31527 
61275

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ι

και

στην
περιοχή Σταλίδα. Μάλια, Χερ 
σόνησο. Γούβες.

(Π946) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανώνυμη εταιρία 
εις Αγία Γαλήνη Ρεθύμνης έ- 
χουσα στην κατοχή της οικό­
πεδο εκτάσεως 4.229 τ.μ. μετά 
οικοδομικής ιαδείας ξενοδοχεί­
ου Γ' τάξεως δυναμικότητας
102 κλινών. 
0832-91228 
17.00—19.00

(Π137) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πληροφ. τηλέφ. 
καθημερινά από

1—8 
επιχείρηση Εκκλη

σιαστ-ικών σκευών κοντά στον
Άγ .Μηνά, 
νο σοβαρές 
284495.

(Π8)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γίνονται δεκτές μό 
προτάσεις. Τηλέφ.

1—15

οικόπεδο 300 τ^μ.
στην περιοχή Κανάρια Αγ. Ιω
άννου Χωστού 
στον κεντρικό 
Πληροφ. τηλ.

(ΠΊ27) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

με πρόσοψη 
δρόμο Μαλάδες 
250511.

1—10 
μισοτιμής εμπό

ρεύμα τουριστικών ειδών και 
παιγνίδια διάφορα. Ευκαιρία. 
'■Οποιος προλάβει. Πληροφ. τη
λέφ. 288955.

ΙΠ179) 1—10
VIDEO θέλω να αγοράσω. Έ 
χω 50.000 μετρητά και εξό­
φληση σε τρεις ή τέσσερις μή 
νες. Τηλ. 0897-22280 Νίκο α­
πό 12 το μεσημέρι έως 4 το
απόγευμα.

(ΠΓ81) 
ΠΩΛΕΙΤΑ 
με 10 ρίζες 
βούνιι. Τηλ.

(Π182) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

σι κόπεδο 700 τ. μ. 
ελιές στο Κορακο 
221203.

FORD
1100 CC μοντέλο 75

1—2 
ESCORT 
τετράπορ

το μεταλλικό, ατρακάριστο κα 
τα πληκτική κατάσταση. Μόνο 
μετρητσίς. Πληροφ. τηλ. 223
638 —284797.

(ΠΊ78) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια Ντό- 
μπερμαν Κ—9. Πληροφ. κτηνϊ 
ατρος Τσατσάκη τηλ 220540

(Π78) 1—πΙΌ

Μπητς. Πληροφ. τηλ. 242391 
κ. Μαρκάκη από 11 π.μ.—7 μ.μ

(Π135) 1—6
ΣΤΟΝ συν)σμό ‘Καπαριανά πε 
ριοχή. Μοιρών εις θέση Νικο- 
λαντώνη μετόχι 100 μ. νοτιο 
ανατολικά εργοστασίου αεριού­
χων ποτών Σταματάκη ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ αγρός εκτάσεως 3 στρεμ. 
Πληροφ·. τηλ. 243119.

(Π134) ......................1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ 
με φως νερό κοντά στο ξενο­
δοχείο Αγάπη Μπητς και εκ­
κλησίας 62 Μαρτύρων.. Πληρ.
τηλ. 244394. 

(ΠΙ32) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό 360 τ.μ 
περίπου ιμε παλαιά οικία στον 
Μασταμπά Πατρ. Γρηγορίου 
14. Τηλ. 230526 μόνο 6—8 κά
θε βράδυ. 

(Π141) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις Θέση 
Κορώνι Μαγαρά 216 τ.μ. με ά 
δεια οικοδομής 94 τ.μ. Πληρ. 
τηλ. 0892-22238 από 6—8 π.μ 
και 2—10 μ.μ.

(Π130) j-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
με ακίνητο κατάστημα τροφί-
μων με πο/υύ εμπόρευμα 
πελατεία εξασφαλισιμένη.
238300.

(Π151)
ΤΙΜΗ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μίδα αμπέλι

ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
στη Γιόφυρο

κα| 
Τηλ.

1—6

ποτά
1,5 στρέμμα και 2

ίαΎίροτε:μάχια. Τηλέφ. 227265—
227100

(Π4) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγεία, κατάψυ 
ξη συντήρηση, ψαριέρα βιτρί- 
να και μηχανή κιμά. Τηλέφ. 
227615.

(Π133) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδΐ'Κο σε 
τιμή ευκαιρίας, οδός Μάχη- 
Κιρήτης Χανιόπορτα ΑπολΧω-' 
νιας 2. Τηλ. 244027.

(Π153) 1^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CORO 
ELA COUPE μοντ. 79. Τηλ. 
281867 / (απογευματινές ώρες).

(Π156) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτο­
κίνητο μάρκας ΡΕΝΩ 5. . Τηλ'.
283951.

(Π152) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 

Κοζύρη 4 τηλ. 243566
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1 )Διαμέρισμα 100 μ2 και δια 
•μέρισμα ημιυπόγειο 100 ρ2 
π/ησίον Εθν. Αντιστάσεως 
και τα δυο μαζί 7.000.000
2) Κατάστημα 36 μ2. Υπόγειο 
36 μ2 και πατάρι 8 μ2 καθώς 
και διαμέρισμα 80 ιμ2 για επαγ 
γελματική στέγη, στα Λιόντα
ρια.
3) 1500 μ2 στην 
επί Εθν. Δρόμου, 
χώρος 50 μ2 με

Χερσόνησο 
καλυμέινος 

άδεια BAR,
θερινού Κιν)φου και σιγαρέ­
των, τιμή 14 χιλ. το μ2.
4) Οικόπεδο 4 στρ. έναντι Πα 
νεπιστημίου Αγ. Ιωάννης μόνο 
5 εκατομ.
5) Οικόπεδο 200 έως 400 τ.μ. 
στον I ιόφυρο έναντι πλεκτόν 
προς 8 χιλ. το μ2 (έχουν συμ 
περιληφθεϊ στο σχέδιο που ε 
κοινοποίησαν).
6) Κατάστημα στο· Καμαράκι 
πλησίον Ι.Κ.Α 60 τ.μ, σε χαμη 
λή Τ|ιμή.

(Π163) 1-4

Π. ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικός

Μ. Οδηγήτριας 14
Τηλ. 282160 — 221622

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25η< Αυγούστου 76-78 

Τηλ.: 226692 — 226693

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Είζ άνεγειρομένα( πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασία καί ή 
τψή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Κ.Μ.Π.
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ. ΕΟΦΟΥΛΑΚΗΕ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΧ 

Πολιτικός Μηχανικός

,Δ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Ανετα - Αριστης κατασχευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

αριστης κατασκευής στις πολυκατοικίες:
α) επί της Λ. Δημοκρατίας, β) επί της Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως, γ) επί της οδού Διον. Φραγκια- 
δάκη (θέρισσο). Δάνεια δεκτά. Επίσης ΚΑΤΑΣΤΗ 
ΜΑ επί.της Λ. Εθν. Αντίστασης 115 τ.μ. με πατάρι 
55 τ.μ. και υπόγειο 215 τ.μ.

■$

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ <

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ι;

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903. '>

□
 I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ 0.5 

ΤΕΧΝΙΚΗ Ε Τ A I Ρ Ε I ϊ

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ! 
ιΐΜλοΟνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ. 
Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για μα 
γαζί Φαστ Φουτ οδός Ταγμ. 
Τζουλάκη και Ιδης γωνία. Τη

llicosx: ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΑΠΟ Βιομηχανική, εταιρεία 
ΖΗ'ΙΟΤΛ'ΤΑί πρακτικοί μηχα 
γικοί (με δίπλωμα συντηρητού 
j" τάζεως 7'0 πρόσλ^ηψη. Προ 
-τιμούνται όσοι έχουν προϋπη­
ρεσία σε εργοστάσιο πνκιστι- 
κών. Τηλ. 225071 εργάσιμες ώ 
ρες.

(.Ζ961) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια ΒΕΝΟΥΣ Ιφωνυμάκη 
71. Τηλ. 281927.

λέφ. 283291—280679. 
(Ζ951) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια και έ 
νας νέος για να εργαστούν σε 
κατάστημα σουβλάκι στην οδό
Δαιδάλου 37.
288955.

(Ζ956)

ΓΓΛηροφ. τψ^έφ.

1—5

(Ζ964) 1—6
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφεί­
ου Μαραγκάκη — Φωτεινάκη 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Πκτειραμέ- 
νος εργοδηγός ή απόφοιτος 
,Κ,ΑΤΕΕ. 2) Χειριστής και βο 
ηθός χειριστού. 3) Εργάτης. 
Πληροφ. τηλέφ.

(Ζ960) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑ οικιακή βοηθός για

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βαφέας αυτοκινή­
των και μαθητευόμενος. Προσ 
φορά εργασίας εργολαβικά ή 
ημερομίσθιο 2.500 δρχ. και ά 
νω. Π/.ηροφ. τηλ 251747.

(Ζ83'5) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλ^ρς από ό 
λη την Κρήτη για γυναικεία 
εσσώρούχα (ποσοστό 45ο)α), 
ανδρικά, παιδικά, νυχτικά, ρό 
μπες, μπουρνούζια κλ.π. Ακό­
μα δερμάτινα, κουβερλί και άλ 
λα είδη. Πρόσθετα δώρα και
πριμ. Πληροφ. τηλ. 242864

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 27 ε- 
τοιν απόφοιτος Γυμνασίου με 
γνιίισεις γραφομηχανή; χωρίς 
στρατιωτικές — οικογενειακές 
υποχρεώσεις για εργασία στον 
ΑΓΩΝΊΣΙ^Ο ΟΜΙΛΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ. Πληροφ. τηλ. 251736.

ΖΗΤΕΤΑΙ συντηρητής να ερ­
γαστεί στο ΗράκΙ^ιο (υδραυ­
λικός —η/.εκτρολόγος —σιδη- 
ροκατασκευαστής). Πληριοιφ. 
τηλ. 230834—238193 μετά τις
8 μ.μ. 

(Ζ957) 1—5
(Ζ978) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινί 
δα γ»α να προσέξει ένα αγορά
κι 3 μηνών.
237097.

(Ζ979)

Πληροί?. τη>-έφ.

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να μένει 
μαζί ,.ιε ηλικιωμένη κυρία 
παυ μένει μόνη και να την βο 
ηθάει στις δουλειές του σπι­
τιού. Συστάσεις απαραίτητες. 
Τήλί. 280314.

ΠΑΡΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
μαθήματα σε 
γκρουπ Γυμνασίου 
Τηλ. 237782.

(Μ412)

παραδίδει 
μαθητές ή 
— Λυκείου.

ΔΑΣΚΑΛΑ με πο/^ετή φρον-

οικογένεια. Πληροφ. 
ώρες τηλ. 241320.

(Ζ959)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπιέλλα 
γνώριζε ιλογιστικά. 
τηλ. 243501.

(Ζ958)

πρωινές

1—5
που να 
Πληιροφ.

(9.30—1 και 
(Ζ952)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
γορά που 
Πληροφ.

να

5—8).

τηλέφωνο
1—10 

προς α
αρχίζει από 22.

τηλ. 242669 12—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα άνω
1—2 
των

(Ζ963) 1—5

(Ζ980)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή
Τηλ. 226037.

(Ζ981)
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ απόφοιτη

'βοηθός.

1—10
Λυκέί-

ου με γιόισει; γραφομηχανής 
ΖΗΤΕΙ 'ανάλογη εργασία σε 
γραφείο ή στο σπίτι. Πληροφ.
τηλ. 236803. 

(Ζ976·) 1—5

20 ετών .για να· κρατάει 2 μι 
ψρά παιδιά 3—4 φορές την ε­
βδομάδα από τις ώρες 9—3. 
Πληροφ. τηλ. 227540.

(Ζ964) 1—3

ΕΙΜΑΙ .νέος ικιθαρίστας. Εργά 
στηκα επ ίτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY FINGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤΩ εργασία για
το χειμώνα. Πίληροφ.
284009

(Ζ692)

τηλέφ.

1—10

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ» 

Στην ΠΡΑΣΣΑ
Κάθε ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

ΣΑΒΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΠΛΗΡΕΣ ΛΑΤΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά σοβαράς Ιή 
ταιρείας δεσποπίς απόφοιτος 
Λυκείου γνωρίζουσα γραφομη­
χανή και Αγγλικά. Πλη,ρΟφ. 
πηλί. 222710 και 226054 Τρίτη 
Πέμπτη και Παρασκευή 6— 
8 μ.μ.

(Ζ977) 1—3
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πόλβως ΖΗ­
ΤΕΙ: ΡεσΕψιονίστ και νυχτο- 
θυρο.ρό. Απαραίτητα προσόν­
τα.: Προϋπηρεσία, ξένιες γλώσ­
σες, συστάσώς. Αποστεϊλατε
β·.ογρ<α?;κό σηιμείωμα
2004. Απόλυτη εχεμύθεια. 

(Ζ982)

τ.©.

1—5

. Τραγουδούν:
ΓΡ. ΜΠΙΡΑΚΗΣ

ΕΥΑ ΣΜΑΡΑΓΔΗ — ΠΟΠΗ
Στο Μπουζούκι: ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΣΤΑΚΗΣ 

ϊ
I Λίαν προσεχώς το Κέντρο θα λειτουργεί
5 καθημερινά με μουσική.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μαραγκός 
για κουφώματα ημερομίσθιο ι 
ικανοποιητικό. Τηλ. 242229.

(Ζ953)
ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιάνο προς ενοικί 
αση. Παρέχεται εγγύηση. Τηλ 
285197 ώρες 9 π.ιμ.—4 μ.μ.

(Ζ944) 1—5

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΑ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσίποινίς ewrapw 
σίαστη για να εργαστεί στην 
καφετερία «ARAiMIIS PUB μιι 
σθός λίαν ικανοποιητικός. Τηλ 
285378.

(Ζ940) Γ—5

«ΖΩΗ» 
Κονίτσης 32, ΠΟΡΟΣ και 

Λεωφ. Κνωσού (Διασταύρωση Φορτέτσας) 
Νέας γραμμές της Κουπ για ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ - ΧΕΙ 

ΜΩΝΑ 85—86.
POLLERS MOLLI ο επαναστατικός τρόπος 

φορμαρίσματος (ΠΕΡΜΑΝΑΝΤ) των μαλλιών με 
την DULCIA kch POLLERS MOLLI, Μπικουτη.

Νέες διαστάσεις σε χρώμα με ανταύγειες — 
ΜΕΣ - Μπαλεγιάζ COLLECTION PARIS - PARIS.

ΖΗΤΑΜΕ δύο γυναίκες 
και> δύο ά νδρες στην εκδο 
τική εταιρία Σύγχρονη Δι 
δακτική, για ενημέρωση 
πελατών που για κάθε 
συμφωνία θα αμοίβονται 
3.500 δρχ. και μια. γυναί 
κα μισθωτή για γραφείο, 
αφού εκπαιδευθεί για την 
ενημέρωση πελατών. Ωρά 
ριο ελεύθερο 2—3 ώρες 

την ημέρα και αν επιθυ­
μούν και Σαββατοκύρια­
κο. Πληροφ.. τηλ. 281071 
κ. Λαλάκον.

(Ζ950) 1—5

Η Β1ΟΣΦΟΤ ΑΕ (BLUE. Η 
ρακλείου), ΖΗΤΑ να προσλά- 
βει Μηχανολόγο Μηχανικό 
για π/π>ρη απασχόληση. Πρού 
πηρεσια σε βιομηχανική Εται­
ρεία θεωρείται προτιμητέα. Ερ 
γασια 5νθήμερη εβόομαδιαίως, 
μισθός ικανοποιητικός. Τη/λφ. 
224347— 224993.

(Ζ946) 1—6
ΠΑΡΑ της ΤΣΑΣ Ανδρουλάκη 
και Σία Ο.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
τεχνίτες και βοηθοί αλουμινο

τιστηριακή πείρα 
μαβήματα στο σπίτι.
τηλ. 234907.

(Μ423)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
μαθήματα Γυμνασίου 
ου Α' και Δ' δέσμης 
νη δοώ,ειά, καλές τι

παραδίδει 
Πι/.ηροφ.

1—3 
παραδίδει 
—Λυκεί- 

. Υπεύθυ- 
«ές. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφος σκεζε- 
τός 75 τ.μ. ανά οροφο γωνια­
κός σε τρεις δρόμους και με 
ακάλυπτο χώρο. Πλησίον Ε- 
σταυρωμέναυ. Επίσης και οικό 
πεδο από 200—400 τ.μ. στο ί 
διο μέρος. Τηλ. 250982.

(Π199) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα διαμ­
περές 105 τ.μ. επί του 1ου ορό 
φου πολυκατοικίας οδού Δρα- 
κοντοποίλου 11. Πληροφ. τηλ 
228653 και 223024 καθημερινά 
από 10.00—14.00

ΕΛ ΑΣΤΡΟΠΕΚΑΚΗ
Ν. Αλικαρνασσός - Ηρακλείου 
(Έναντι Μάνδρας Γιαννακάκη)

Τηλ. 242170 — 285103
• ΦΥΤΑ, ΔΕΝΔΡΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ, 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ
® ΣΠΟΡΟΙ ΚΑΛΟΠΙΣΤΙΚΩΝ
• ΣΠΟΡΟΙ ΓΚΑΖΟΝ
• ΤΥΡΦΕΣ ΡΩΣΙΑΣ, ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ASB 
« ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ

κατασκευών και 
σκευών .Πληροφ. 
από 7—·3 μ.μ, 

(Ζ9Ο2)

σιδηροκιατα- 
τηλ. 234771

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α­
γορά. Πληροφ. τηλέφ. 0897- 
22528.

(Ζ920) 1—6
ΖΗΤΩ να νοικιάσω διαμέρι­
σμα τεσάρι, ισόγειο ή στον 
πρώτο όροφο, κάπως κνετρικό, 
απαραίτητα με δυο τουαλέτ- 
τες, για επαγγελματική: στέγη.

Τηλ. (01)7788705 (Αθηνών) 
κ. Νικολα'ί'δη.

(Ζ9Ο9) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
βιομηχανία 
φλσυρ-γέΐ;. 
529

(Ζ88Ο) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

από την 
επίπλων

1—1'3 
Κρητική 
τεχνίτης

Τηλ. 280456—242

1—10 
τηλέφωνο προς α

γορά. ΙΈληροφ. τηλ. 241822—
241284.

(Ζ923) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν ως NTH- 
ΛΕΡ σε μεγάλη εταιρεία διαθέ 
τουσα ποικιλία ανδρικών, γυ­
ναικείων και παιδικών εσωρού­
χων, φόρμες γυμναστικής, 
μπλούζες κολλεγίου, μπι.τζάμες, 
ρόμπες, νυχτικά και άλλα με 
λύ μεγάλα ποσοστά και έξτρα 
δώρα. Πληρ. τηλ. 081-284383.

(Ζ815) 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ \ -ήζ.ιιρς για γυ 
ναικεία, ανδρικά, παιδικά (εσώ 
ρούχα, ρόιμπες, πυτζάμες). Ολη 
ροφ. τηλ. 236184.

(Ζ942) 1—5
ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ πεπειραμένες, ν-
φάντ,ριες. Πληροφ. 

(2911)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
στεί εις καφετερία 
Τηλ. 227190.

(Ζ917)

τηλ 284937
1—10 

να εργα- 
«ELITEI».

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΜΑΚΙΓΙΑΖ
Μάθετε την «τέχνη» του Μακιγιάζ.

Μια τέχνη, που βοηθά τη γυναίκα ν’ αναδεικνύει 

την προσωπικότητα και τη γοητεία της.

Με ατομικά μαθήματα αποκτήστε τις γνώσεις 

που χρειάζεστε για να μακιγιάρεστε 

μόνη σας και σωστά.
Για περισσότερες πληροφορίες 

τηλεφωνήστε: 284947 και 285121

ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ-ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Διπλωματούχος Αισθητικός 

Ψαρομηλίγκων 13 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ταπετσέριδων και 
ξυλουργών για την βιοτε 
χνία σαλονιών ΕΠΙΠΛΟ- 
ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΗ. Πληρ. 
τηλ. '221641 ή στη Δ)νση 
θερίσσου 141 (απέναντι 
από Ριζίτικα).

ΖΗΤΩ ολική απασχόληση. Δι 
αθέτω Ι.Χ. επιβατικό αυτοκίνη 
το πολύ πείρα στην διαχείριση 
χρηματικού, κέφι για δουλειά. 
Ίήλεφωνείστε στο '280966 12 
—1 π.μ .και 5—Ί μ.μ.

(Z93H) 1—6
ΚΙΝ)ΦΟΣ ΚΡΟΝΟΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος 
Λυκείου να εργαστεί στον κ.|ν 
)φο· μας. Πληροφ. τηλ. 227183
και 227206 ώρες 
και 7—10 μ.μ.

(Ζ955)

10—12 π.μ.

1—4

(Ζ939) 1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιλύστης π® 
πειραμένος για μεγάλο 

πλυντήριο φορτηγών 
και πούλμαν αυτοκινή­
των.. ΠληρΌφ. τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ήλεκτρο 
λόγος εγκσταστάτης πεπειραμέ 
νος. Τηλ. 283552 από 7—8 μ.μ

(Ζ94®) 1—4
ΖΗΤΟ ΥΝΤΑΙ δυο βοηθοί ζαχα 
ροπλάστου .Πληροφ. Ζαχαρο­
πλαστείο Εμπειρίδη Ακαδημίας 
72.

(Ζ947) 1—5

227136.
(Ζ945) 1—10

285384 ώρες 10—<1 το πρωί 
και 5—9 βράδυ.

(Μ422) 1—6
ΠΑΡΑΛΙΔΟΜΤΑΙ ιδιαίτερα μα 
θήματα Γερμανικής —ανα/Λμ 
βάνω παντός είδους μεταφρά­
σεις κια αυ.ηλογραφία. Πληρ. 
τηλ. 281202 πρωινές ώρες.

(Μ421) 1—6
ΙΤΑΛΙΚΑ. Πολυετής πείρα φοι­
τήτριας του UNIVERS1TA DE 
GU STUD1 DI GENOVA Υπεύ 
θυνη κατάρτιση, ατομικά, συνο 
Ι^λίά, μεθοδολογία, ορολογία 
Ιατρικής από ειδικευμένους κα 
θηγητές. Τηλ. 244137.

(Μ418) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φι­
λολογίας — Γλωσσολογίας δι­
πλωματούχος απόφδιτος του 
Πανεπιστημίου της Σαρβόνης 
στο Παρίσιπαραδίδει Γαλλικά. 
ΤηΑΐ 289303 (από 4-11-85)

(Μ385) 1—20
Π1ΎΧΙΟΥΧΘΣ Παιιδαγωγικής 
Ακαδημίας παραδίδει μαθήμα 
τα σε μαθητές δημοτικού σχο 
λείου Τηλ. 243655, 237376, 
243492.

(Μ414) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών πτυ 
χιούχος του Πανεπιστημίου 
της Σορβώνης, με πείρα, παρα 
δίδει μαθήματα σε μαθητές ή 
γκρουπ, τιμές λογικές. Τηλέφ. 
237306

(Μ413) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
με πείρ αστα φροντιστήρια πα 
ραδΐδει και στο σπίιτι σας ιδι 
αίτερα μαθήματα μαθηματικών 
(ή σε μικρ άγκρουπ) αναλαμ 
βάνοντας συστηματικά μαθη­
τές: Γυμνασίου και των τριών 
τάξεων. Λυκείου Γενικού, Ε­
παγγελματικού, Τεχνικού. Υ­
πεύθυνη προετοιμασία υποψη­
φίων 1ης και 4ης δέσμης τε­
λειόφοιτων και αποφοίτων. 
Πληροφ. τηλ. 281501 7—8 μί.μ 
281846 απόγευμα.

1—10(Μ4Ο8)

1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δω .'άτια ε 
■πΜελωμένα με βοηθητικούς χώ 
,ρού.^ κεντιρ.κή θέρμανση, για 
φοιτήτριες, σπουδ&στριες και
μαθήτρινες. Πληροφ. 
242581.

(Ε745) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρα 
λού; κατασκευής στην

τηλέφ.

1—8 
πολυτε 
περιο-

χή Κάτι» Γούβες (παιραπλεό- 
ρως ξενοδ. ΜΑΡΙΝΑ). Πλη- 
.ροφ .τηλ. 283587

(Ε744) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ιδιαμέρισμα 
στη Γιιόφυρο τεσσάρων δωμα- 
τίών, νεόκτιστο στον Α' όρο­
φο. Πληροφ. τηιλ. 289470.

■ (£71416)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
3άρι καινούργιο

1—3 
διαμέρισμα 

επί της οδού

(Π200) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό MERSE- 
DES 811 ανατρεπόμενο επι­
σκευασμένο σε πολύ καλή κα 
τάσταση 8 τόννων μικτό, κα­
τάλληλο και για ελαιου'ργείο. 
Τηλ. 220898—282246.

(Π201) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
1602 σε άριστη κατάσταση.
Τηλ. 233122.

(Πι2Ο2) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τοστάδ|κο στο κέ 
ντρο της πόλης. Μεγάλη ευ- 
.καιρίά. Τηλ. 288607.

(Π2Ο3) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαι 
ρίας η επιχείρηση της τα 

βέρνας «ΛΥΧΝΟΣ» λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτε 
ρικό. Πληροφ. Κοραή 12 
(όπισθεν Δαιδάλου, τηλ. 
232785 — 235542.

(Π79) 1—7

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ 
Μοτοσυκά-έτες. Σε πολ 

λές ευκα ιρίες με πολλές 
ευκολίες, με μικρότερη 
προκαταβολή 5000 δρχ. 
MOTOR TOURS Συρία 
νός Α.Ε. Λ. Ικάρου 40 
τηλ. 241822—241284.

(Π70) 1 —10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα πλήρες 
ελαιουργικό συγκρότη­
μα κλασσικού τύπου 
PRIMOLIA με 3 πιε- 

στήραα και 3 διαχωρι- 
στήιρες με 2 αντλίες πι 
έσεως Συν)σμός Κάτω 

Χωρίου Ιεραπέτρας Πλη 
ροφ. τηλ. 31262—31371 
από 8—Ή π.μ.

(ΤΤ111)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμε,ρί- 
σματα 4άρια και 5άρια 
σχεδόν έτοτιμα, στην βό 
ρεία πλευρά του πάρκου 
©εοτοκοπούλου, με πρό 
σοψη το πάρκο σε μή­
κος 15 μέτρα το καθένα 
Τηλ. 283134 9—12 πρωί
κια· τις 
289303.

(Π43)

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ
!' Εργασίες πρασίνου, Αρχιτεκτονικά σχέδια κήπων, 

Ξενοδοχείων.
;' Εγκ)στάσεις αυτομάτου συστήματος άρδευσης.

ΖΜΛ4Μ**··

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση.

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα —
Ανετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ — Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ — 

Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»
Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ»

Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ
Τηλ.: 227154 —221847

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Διαμέρισμα δυάρι 67,60 τ.μ. Γωνιαίο 

έναντι «ΞΕΝΙΑ» (Μητσοτάκη 19) 
εις Β' όροφον πολυκατοικίας μετά μικρός 

αποθήκης εις το υπόγειο 8,80 τ.μ.
ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΠΟΚΛΕΙΟΝΤΑΙ.

Πληροφορίες τηλ. 280-466

Ανεξάρτητη Κεντρική ΘΕΡΜΑΝΣΗ 
Πετρέλαιο κ«Κοι^ρησ 

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ^-
Ζεστή,Θαλπωρή,Υγεία 
με Μεγάλη Οικονομία

-ρ

i

ί

Avc'ninnin η ι'χη df Juovon

ώρες

1—20

01 ΣΟΥΗΔΟΙ ΚΑΤΙ ΞΕΡΟΥΝ ΑΠΟ ΚΡΎΟ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
τέσσερα στρέμματα στον 
Κόλπο Λίγαριός. Πληρ. 
τηλ. (01) 8028666, 5—9
μ.-μ.

(Π40) 1—10

4 πλη οποδοση θερμότητας 
φανταστική αποδοοη - αιοδητικα τε- 
λεία-δΕν πιάνουν χωρά “Λειτουργούν 
αυτόματα & ανεξάρτητο &. με τηλεχει­
ρισμό δεομοκρασιαο-τοποδε- 
τουνται και σε απλή πρίζα

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
βάρος Εστίας 140 «ίλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα τηλέφωνα του Οφθαλμιάτρου

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΧΕΙΛΑΔΑΚΗ
από την 2αν Νοεμβρίου έγιναν

Ιατρείου: 226-214. Οικίας: 226-458

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από 2ας Νοεμβρίου το τηλέφωνο 

του Καταστήματος Οπτικών
ΛΙΑΗΣ ΧΕΙΛΑΔΑΚΗ

Στοά Μεγάρου «Ντορε»
έγινε 226-756

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

I Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε.
; Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29
> ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
► λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.
[ Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυ­
λουργοί και βοηθοί. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Απο 
τανθείτε: Κοσμάς Σταυρα 
καντωνάκης Λυόμενα Σπί 
τια, Λ. 62 Μαρτύρων 
(Γιόφυρο) ακριβώς στον 
κόμβο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κάτάψύκτης παγχυ- 
τού 2 μέτρων. Πληροφ. τηλέφ 
230834 βραδυνές ώρες.

(Ζ937) ’ 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλασιέ δναφη'μιι 
στιικών δώρων επιχειρήσεων. 
Προτιμούνται άτομα ιμε ρετα 
φορ'ϊκό μέσο. Πληροφ, τηλέφ.

Αρκάδων 5 Θέρισος. Πληροφ. 
τηλ. 286495 εργάσιμες ώρες 
και 280675 τις υπόλοιπες.

(Ε747) 1—4
ΕΝ ΟΙΚ ΙΑ ΖΕΤ ΑΙ δ ιαμέρ ισμα 
πλήρως επιπλωμένο περιοχή 
Αίντο απέναντι Κολυμβητηρί­
ου. Πληροφ. τηλ. 222589.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 
2000 CC σε αρίστή κατά 
στάση λόγω ανέγερσης 
οικοδομής, με ειδική έκ­
πτωση στο τεκμήριο και 
τέλη κυκλοφορίας (Γίνον­
ται ευκολίες). Πληροφ. 
Τηλ. 227751 μετά τις 8 μ. 
μ. και 232541 εργάσιμες 
ώρες.

(Π167) 1—6

(Ζ859) 1—20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Παρά μεγάλης Ασφαλιστι 
κής Εταιρίας τρεις συνερ 
γάτες απόφοιτοι Γυμνασί 
ου, δραστήριοΊ και φιλά 
δοξοι για τη στελέχωση 
τους σ’ αυτήν και με προ 
οπτικές επιτυχούς καρριέ 
ρας. Τηλ. 235231, 8—10 
και 7—9.

(Ζ800) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα 25 
ετών και άνω, απόφοιτος 
Λυκείου, ευπαρουσίαστος 
κοινωνικός και φιλόδο­
ξος. Ημαστε μια μεγάλη 
ιδιωτική επιχείρηση στο 
Ηράκλειο. Προσφέρουμε 
άριστες συνθήκες εργασί­
ας με καρριέρα και γρήγο 
ρη εξέλιξη σε διοικητική 
και υπεύθυνη θέση, ανά­
λογα προσόντων. Στείλ­
τε βιογραφικό σημείωμα 
προς: Τ.θ. 1291, 711 10, 
Ηράκλειο.

(Ζ954) •3

(Ε748) 1—3
251608

(Ζ943) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΝ 
πτυχιούχος τη; 
γλωσσών και

καθηγήτρια
Ακαδημίας 

μεταφραστών
ταυ Μονάχου παραδίδει ιδιάίι- 
τερ ιαμαθήματα δί αιρχαρίους 
και προχωρημένους. Εργόσία
συνειδητή και επιτυχής.
285395—222671

(Μ424)

Τηλ.

1—6

ΐίΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα, 
σε μαθητές Γυμνασίου και Λυ 
κείου, μόνο πρωινέ ςώ,ρες. Τηλ 
288667.

(Μ417) 1—5
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα 
μαθήματα στην Αγγλική PRI­
VATE ENGLISH LESSON A 
VAITABLE COUTACT. Τη-
λέφωνο 223466 
COUDE.

(Μ415)
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ και

ELIZABETH

ΜαΟηματι-
κός, με 15χρονη φροντιστήρια 
κή πείρα παρδίδουν ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασί­
ου —Λυκείου —Υποψηφίους—- 
αποφοίτους σε μαθήματα της 
ειδικότητάς τους, ατομικά ή σε 
ολιγομελή τμήματα. Θέσεις πε 
ριορ.σμένες. Τιμές λόγ κές. 
Πληροφ. τηλ. 228373—289709.

(Μ416)Γ 1—12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα,, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Δωμάτια για φοιτητές και σπουδαστές 

σε ξενοδοχείο πόλεως.
Ιδιαίτερο λουτρό, θέρμανση, τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 242394,

'^r>A^»V'^^^?V'^>WWl'^ZW^WWWiZW%'ZVWWWVW^

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Έ 
βανς 87 α) υπόγειο 300 τ.μ. 
καθώ ςκαι β) μαγαζί 65—70 τ. 
μ. κατάλληλα για ίοιανδήποτβ
επιχοίιρηση. Πληροφ.
285270 και 231505.

(Ε749)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

τηλέφ'.

1—10 
διαμέρισμα

5 δωματίων με όλους τους 
βοηΟ. χώρους καινούργιο στον 
Κατσαμπά και ένα 2άρι κατάλ
ληλό για φοιτήτριει 
τηλ. 220265.

(Ε743)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Πληροφ.

1—3 
ΚίΟΤ’άστη-μςι

50 μ.2 με πατάρι στην οδό Α 
ναγεννήσεως 28 και Κυκλάδων 
γωνία παραπλεύρως Πρακτο- 
ρείου εφημερίδων. Τηλ 285355

(Ε740) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Κάτω 
Γοι βες βιλίτσα επιπλιαμένη με 
δυο υπνοδωμάτια, καθημερινό, 
κουζίνα και λουτρό με βεράν­
τες απ όόλες τις πλευρές. Πλη 
ροφ. τηλ. 224552.

(E74U) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δωμά­
τια με κουζίνα οδό; Σητείας 
16. Τηλ. 232238.

(Ε742) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο 
δωμάτιο με κουζίνα και λου­
τρό οδέ; Μπουνιαλή 6. Πλη­
ροφ.. τ: λ. 237601 πρωινές ώρες 
και 281902 μετά Τις 5 ..μ.

(Ε75Ώ) 1—4

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ:
1) Κουζίνα πετρελαίου 
με δυο . φούρνους 'κα­
τάλληλη δια ξενοδοχείο 
εστιατόριο, ταβέρνα, τε 
λέίως αχρησιμοποίητη, 
και κουκούλα —καπνο­
δόχος από ανοξείδωτο, 
τελείως καινούργια.
2) Γκριλιέρα αμερικάνι 
νίκη μάρκας Γουέλς δια 
μπριζόλες —ψάρια κλπ. 
ταβέρνα —εστιατόριο.
3) Ψυγείο βιτρίνα δια 
παντοπωλείο εις αρίστη 
κατάσταση..
Τηλ. 0897-22743 πρωι­
νές ώρες από 10—2 μ.μ

(Π180) 1—51

ΜΙΛΤΟΕ 
ΧΟΥΜΕΡΙΛΝΟΣ 

μηχανήματα Εφαρμογές

ELEKT ROKLir.-l Α
, Μ ΟIΚ Ο Ν 0 Μ ό * λ 2 · Δ 
ΜΕΜΛΝΑΡΟ* 20 ΑΟ1-4' 
Τηλ 8240 7GO I .

TRAVEL
ΑΘΗΝΑ-ΑΙΟΛΟΥ 100 ΟΜΟΝΟΙΑ- ΤΗΛ 3219226
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΠΛ ΛΑΣΚΛΛΟΠΑΝΝΗ ΤΗΛ 28884Ζ

© Ο tSTSpie:rd & cij Λ λ: » Μ V :'■*
ρθηνά

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 18000 32000 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 36200 57000
ΠΑΡΙΣΙ 19100 28000 ΑΤΛΑΝΤΑ 51000 79700
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15 250 23 500 ΣΙΚΑΓΟ 46000 61000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15250 28500 ΝΤΑΛΑΣ 54150 86900
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 21000 26500 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 51600 81250
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 24000 33000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 56900 85700
ΟΣΛΟ 33000 49000 ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 59400 77300
ΕΛΣΙΝΚΙ 25300 37000 ΜΑΙΑΜΙ 52600 80800
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 22000 31000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 53700 83700
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 22500 35000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 47600 71150
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 21500 39300 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 49150 72800
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15000 28000 Σ.ΛΟΥίΣ 55270 81700
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14500 26000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 66150 86100
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 18500 29500 ΣΗΑΤΛ 54600 86100
ΜΟΝΑΧΟ 16700 27000 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 481 40 71 450
ΚΟΛΩΝΙΑ 19500 35800 ΝΤΗΤΡΟΙΤ 33800 59000
ΒΙΕΝΝΗ 12000 22000 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 91000
ΖΥΡΙΧΗ 13700 25000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 71200125000
ΡΩΜΗ 12500 25450 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 68000 122000
ΜΙΛΑΝΟ 14250 25000 ΡΙ0 69000 129000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18000 28000 ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 72000 139000
ΛΑΡΝΑΚΑ 14000 21000 ΤΟΚΥΟ 47000 91000

'’Ή ί· ώ:···. ·??"·■■··· ';'W'< ·'■’1 Λ ·' ' ' ■ ,

ΛΕΒΗΤΑΣ

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
S)65 φιμέ 
λα ζάντες

MERSENTES 220 
ηλεκτρικά κρύσταλ

283226 και
10 βράδυ.

(Π174)

·<ιλοι>μινίου κα νούρ

243720 ώρες 5—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι εκτάσεως 
15,5 στρεμ. με 4200 κουρμού- 
λες κα ι70 ρίζες ελιές περίπου 
στη 1/έση Μπενεδέΐό Πενταμο 
δίου ολόκληρο ή το μισό σε 
τ:μή λογική. Πληροφ. τηλέφ.

για λάστιχα STEREO SONY. 
Τιμή 1.200.000. Τηλ. 282080

(Π186) ■5

Κατάλληλος γιά ξενοδοχεία, θερμοκήπια, 
οικίες, σχολεία κ.ά.

Καίει ξύλα, πυρηνόξυλο, κάρβουνο, πε- 
τρέλα'ο, λιγνίτη και μπρικέτα.

Η κ χύς τού λέβητα μελετήθηκε με βάση 
τα Γερμανικά πρότυπα DIN - 4702.

Χρησιμοποιούνται ελάσματα αρίστης ποιό­
τητας ST-37-2 ανθεκτικά σε υψηλές θερμο­
κρασίες.

Εχουν υδρόψυκτη σχάρα τριγωνικής δια- 
τομής γιά μεγαλύτερη θερμαινόμενη επιφά­
νεια, κέρδος θερμότητας και τέλεια καύση.

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΝΤΑΙ ΒΑΣΕΙ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ BAL - RG 
610 ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΛΕΒΗΤΟ- 
ΠΟΙΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΜΙΛΤΟΣ ΧΟΥΜΕΡ1ΑΝΟΣ 
ΜΙΝΩΟΣ 90 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΤΗΛ. 285.875

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΣΤΑ ΚΑΥΣΙΜΑ 80%



« Π A T P I Σ ■

• Τ ΟΠΡΟ-ΠΟ 
ριακής είναι και 
ληνο-ιταιλιιφ. Η

της Κ.υ- 
πάλι,.,Ελ 
συγκρόθ

τησή ταυ: 7 ματς A" Ε- 
ίΐΊκής, 4 Β" Εθνικής και 
2 Α" Κατηγορίας Ιταλίας. 
Αναλυτικά οι αγώνες του 
μΒθαυρια.νού δελτίου μας 

δίνουν την ακόλουθη εικό 
να:

1. ΛΕΚ—ΠμνΏχα'ι^.ή: Ji'.®.

4, Λάρισα— Ηρακλής: Το 
ματς αυτό, κατά τη γνώμη μας 
χρειάζεται ιδιαίτερη προσοχή, 
που σημαίνει ότι απαραίτητη 
είναι η τριπλή παραλλαγή.

Υπόδειξη X

λύτερη και 
Ε.ιΚ., δεν ' 
νεύει να

ι γηπεδούχος η Α. 
νομίζομε ότι κινδυ·

5. Πανιώνιος—Απόλλων Αθ 
Ο Πανιώνιο; είναι αρκετά Ο- 
νέβασμέΥος και νομίζομε ότι 
προσφέρεται για στάνταρ.

Υπόδειξη: I
6. ^ΤανσιερμάΤιςός —ΟΦΗ:

γει από την επικίνδυνη ζώνη 
και γι αυτό θα «χτυπήσει» το 
ματς με αξιώσεις να το πάρει.

Υπόδειξη: 1
10. Βέμο:ιΓ—Καβάλε: Η Βέ 

ραία εμφανίζεται και είναι το 
μεγάλο φαβορί. Η "Καβάλα, ό 
μως, μπορεί ν' αρπάξει την ι 
σοπα.λία.

ΠαναχΧι’κή.
χάσει βαβμό από

2. "Αρης-

"Αιρης είναι

Υπόδειξη
Ολυμπιακός:

Η παράδοση 
της ισοπαλίας, 
θα προτάξομε.

σιτ ηγορεί υπέρ
την οτοΐα
Μετά από

κος
του

Υπόδειξη: 1—X 
11. Κιλκισιακός—Μακέδονι- 
ς: Καλό; είναι στο γήπεδό

1
Ο

τή περισσότερες πιβανότητε.

και
όυ

ς υ

ο ΚιλκισΙακός 
περισσότερες

και έτσι ε 
πιθανότητες

φ« αμαρισ, μένος
και βρίσκεται κοντά στη νίκη. 
Ο Ολυμπιακός, μετά την πρό­
κρισή του, μπορεί να σταθεί 
στην ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X
3. Γιάννινα—Εθνικός: Πρό­

κειται για συγκροτήματα της 
αυτής δυναμικότητας. Κατόπιν 
αυτού πρώτη τύχη πρέπει να 
δοθεί στους γηπεδούχους, ενώ

δούχων.
νίκη των γηπε-

φόντα 
λία.

C Μακεδονικός έχει τα 
να σταθεί στην ισοπα-

δεν πρέπει να παραλείψομε
και την περίπτωση της ισοπα­
λίας.

Υπόδειξη; 1—X

ΜΕ ΤΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΤΩΝ ΔΥΟ

Σέ κΛϊμα αισιοδοξίας εΛπίε
π συνάντηση Κορυφής στή Γευεύη
0Κ0ΡΜΠΑΤΣ0Φ ΗΗΝ0ΥΑΗΓΚΤ0Ν, 0 ΡΗΓΚΑΝ ΣΤΗ ΜΟΣΧΑ

ΓΕΝΕΥΗ 21 (ΑΠΕ—ΓΑΛΛ । σίες» στις διαπραγματεύσεις 
ΠΡΑΚΤ — ΗΝ. ΤΥΠΟΣ— | της Γενεύης για τα πυρηνικά

Ο Αμερικανός πρόεδρος Ρό ; κα 
ναλντ Ρήγκαν και ο Σοβιετικός
ηγέτης Μιχαήλ Γκορμπατσώφ 
ολοκλήρωσαν σήμερα τις συνο 
μιλιές τους με την συμφωνία 
να επιταχύνουν τις διαπραγμα­
τεύσεις για τον έλεγχο των ε I 
ξοπλισμων να επιδιώξουν την ί
βελτίωση των αμ’ερικανο 
βιετικών σχέσεων και να 
τακτικές συναντήσεις.

Σε κοινή ανακοίνωση

—Σο 
έχουν

τους

τα διαστημικά, όπλα, δεν
κάνει την παραμικρή αναφορά 
στο θέμα κλειδί ανάμεσα στις 
δυο χώρες, δηλαδή το πρόγραμ 
μα του προέδρου Ρήγκαν «πό 
λεμος των άστρων».

Υπόδειξη: X—1
7. ΠΑΟ'Κ—Δόξα: Αγώνας 

ζωής ή θανάτου για τον ΠΑΟΚ 
είναι το ,ιατς αυτό, το οποίο 
πίστεύομ& ότι θα κερδίσει.

Υπόδειξη: 1
8. Αιολικός—Πιερικός: Και 

αν ακόμη δυσκολευτεί ο Αιο 
λικός, τελικά θα κερδίσει για
τι

θ'

12.
Υπόδειξη: 1—X

Αταλάντο—Βυρόνα- Στο
ματς αυτό χρειάζεται τριπλή 
παραλλαγή, αφού η Βερόνα εί 
ναι εφέτος ικανή για όλα.

Υπόδειξη: 1—2—X

οι δυο ηγέτες αναφέρουν ότι οι 
συναντήσεις τους υπήρξαν ειλι 
κρίνεις και χρήσιμες, αλλά ότι 
«εξακολουθούν να υπάρχουν σο 
βαρές διαφορές σε έναν αριίτμό 
κρίσιμων θεμάτων».

Επίσης, κατά την συνάντη 
ση κορυφής συμφωνήθηκε όπως 
οι δυο ηγέτες ανταλλάξουν επι 
σκέψεις που θα πραγματοποιη 
θούν του μεν κ. Γκορπατσωφ 
στην Ουάσιγκων το 1986 του 
δε κ. Ρήγκαν στην Μόσχα το 
1987.

Στο μεταξύ, παρόλο που η 
κοινή ανακοίνωση τους αναφέ­
ρει ότι οι δυο άντρες σύμφωνη 
σαν να «επιταχύνουν τις έργα-.

Σχετικά με τις σχέσεις των 
δυο υπερδυνάμεων οι Ρήγκαν 
και Γκορμπατσώφ επίσημοί 
νουν στην ανακοίνωση τους: 
Παρόλο που αναγνωρίζονται οι 
διάφορες στα συστήματα και 
την προσέγγιση τους σε διεθ­
νή θέματα, επιτεύχθηκε ιμεγαλύ
τερη κατανόηση 
κάθε πλευράς 
δυο ηγετών».

της άποψης 
εκ μέρους τ υν

ΤΕΛΕΤΗ ΛΗΞΗΣ

έχει ανάγκη τους βαθμούς.
Υπόδειξη: 1

9. Αχ®ρνβτ’^ός— Ιωνιικ'ός:
Αχαρνα ικός θέλει να ξε,φύ

13. Τντερ— Γιουβέντους: 
Στον αγώνα αυτό πρόβλέπε- 
ται ότι 0α γίνει «σφαγή». Α- 
νάμιρησβήτητα μόνοι ιμε τριι- 
πλή παραλλαγή μπορεί να κα 
λυφθεί.

Υπόδειξη: 1—2—X
Σς Πς

ΨΗΦΙΣΜΑ

0 ΟΦΗ προπονήθηκε χθες ατό βοηθητική
ΣΤΟ βοηθητικό γήπεδο του 

Συλλόγου Ιτροπονήθηικα,ν Ιχθής 
το απόγευμα οι ποδοσφαιριι- 
στέ ςτου ΟΦΗ, υπό την επί­
βλεψη του κ. Γκέραίρντ. Ελα­
φρά προπονιήθηκαν αυτοί που 
έπαιξαν στο ματς με τον Εδεσ 
σα'Γκό και εντατικά οι υπόλοι 
ποι.

MCXA \!ΚΟΣ /απιών ήταν 
ο Νανιωτάκης, ο οποίος είχε 
μάθημα στο Σχολείο τοιυ.

Χίΐ.ή και είναι ήδη στην δτά 
■θέση του προπονητή Του.

ΣΗΜΕΡΑ το πρωί ο κ. Γκέ 
ραρντ θα κάνει ατοιμικήι προπό 
νηση στους τερματοφύλακες, 
ενώ το απόγευμα στο κυρίως 
γήπεδο θα γίνει η τ&λευΤαίια 
προπόνηση της εβδομάδας και

ΠΛΗΡΩΘΗΚΑΝ ΤΟ ΠΡΙΜ 
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

ΟΙ ποδοσκράϊ'ρισίτ&ΐ του Ο. 
Φ.Η. πληρώθηκαν χθες τσ 
πριμ της νίκης επί του Ε'δεσ 
σαΥκού για το ’Κύπελλο Ελλά 
δαις. Το πριμ ήταν 12.000 δρχ.

Το δεκαπενταμμλές συμβού 
λιο του Λυκείου Μοιρών μετά 
απ όσχετική συνεδρίαση απο­
φάσισε την κήρυξη αποχής σε 
ένδειξη διαμαρτυρίας για τα 
προχθεσινά γεγονότα στο Πο 
•λυτεχνείο και για την εν ψυ­
χρό) δολοφονία τού Ιόχρονου 
συμμαθητή, μας Μιχο/η Κα./.τέ 
ζα.

Τέλος εκφράζει την όντίθε'-

KiANW/KA

θα
γτα 

Η
■θα

OM-it·

καταρτιστεί η. αποστολή: 
τις Σέρρες.

ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ 
αναχωρήσει αύριο στις

ο Ίσης, που γύρισε από την
10.30' το πρωί για Sapp:

ΣΥΜΦΩΝΑ με απόφαση 
της ΠΑΓ—ΟΦΗ η ομάδά της 
Ακαδημία ςποδοσφαίρου: του 
Σύλόγου θα πάρει μέρος, το 
καλοκαίριι, σε διεθνες τομρ-

σή του στην αστυνομική 
κάθε άλλης μορφής ιβία.

Για το Συμβούλιο 
Ο· Πρόεδρος 

Καμπουράκης Γιάννης 
Η Αντιπρόεδρος

Μανασσάκη Κατερίνα 
Ο Γραμματέας

Μηλολιδάκης Μανόλης

κατ

σω Αθηνών και Θεσσαλονίκης νουά στο εξωτερεκό.

0 Ιατρικός Σύλλογος Ηρακλείου άπαντά
γιά τό θέμα τών γιατρών

• ΣΕ σχόλιο που δηιμοσιεύ 
σαιμε για το θέμα του ορι­
σμού γιατρών στους αγώνες 
του ΟΦΗ. ο Ιατρικός Σύλλο 
γος Ηρακλείου μας έστειλε 
την παρακάτω απάντηση: 
Προς
Εφημερίδία «ΠΑΤΡΙΣ»

■Ενταύθα
Σχετικά με τη δημοσίευση της 

5-11-85 για τον ορισμό γιατρού 
στο γήπεδο ΟΦΗ, σας στέλνου 
με σε φωτοαντίγραφο σχετικό 
έγγραφο μας προς τον Γεν. Γραμ 
ιματέα Αθλητισμού κ. Δ. Σαρρή.

Ηράκλειο 14-11-85
Ο Πρόεδρός 

Εμμ. Σμυρνάκης 
Ο Γεν. Γραμιματέας 

Μικ. Χαριτάκης

Προς

τον Γεν.. Γραιμμ. Αθλητισμού 
κ. Δημ. Σαρρή
ΠανεπισΓπυίου 25, Αθήνα
Από μακρας σειράς ετών ο Ια­

τρικός Σύλλογος Ηρακλείου όρι 
ζΐ υπεύθυνο ιατρό κατά τις αθλη 
τιικιές ισυναντήισεις στον τόπο 
■μας.

των αγώνων
γος και ένας Χειρουργός που θα 
εκτελούν εναλλάξ το έργο αυτό.

Επειδή μας ξενίζει το γεγονός 
ότι Καρδιολόγος συνάδελφος θα 
είναι υπεύθυνος για δραστηριό- 
ιτητες που κατ' εξοχήν απαιτούν 
Ορθοπεδικό ή Χειρουργό και ε- 
ιπειδή δε γνωρίζομε τα κριτήρια 
τα ουνκεκριιυένα της επιλογής αυ 
τής, ούτε μας είναι δυνατό να 
συλλάβομε τη φιλοσοφία της αλ

0 ΕΓΟΗ
ΙΣΟΠΑΛΟ Γ—Ί έληξε το

φιλικό 
δότου 
γεύμα 
του.

ΤΟ

παιχνίδι ΕΙΓΟΗ—Ήρο- 
που έγινε χθες το από
στο γήπεδο του π·ρ»ό>

παιχνίδι παρά το
κό χαραχτήρα που είχ

φίΛΐ 
ήταν

δυνατό χωρίς βέβαια, να γίνε 
ται αντιαθλητικό.

Τ Οτελικό αποτέλεσμρ δεν
«μετράει» καθόλου.
για τον Ηρόδοτο 
ναι γερό τεστ σε 
όπως ϋ'/Μ’^στε

, ιδιαίτερα 
που έκανε έ

προπονητής 
δης, τρεις 
ρ.ακάτικο :

; του
■μέρες 
εκτός

ξεΐρό γήπεδο, 
ήθελε και ο

κ. Λουκανί- 
πριν το Κυ- 
έδρας ποιχνί

δι με τον ΠανΟυπλιακό.
Ο ΗΡΌΔΟΤΌΣ προηγήθηκε 

στο 80' με τον Αποστολάκη

Προ ημερών επληροφορηθηκα 
με (αρμόδιος κ. Σκορδής Χρ.) 
ότι ο Ιατρικός Σύλλογος Ηρα­
κλείου δεν θα ορίζει πλέον τον 
ιατρό των αθλητικών συναντήσε 
ων, δεδοιμένου ότι για το σκοπό 
αυτό επελέγησαν, χωρίς να γνω 
ρίζομε από ποιους γιατί και πως, 
δυό συνάδελφοι ένας Καρδιολό

λαγής αυτής, παρακαλούμε 
μας ενημερώσετε σχετικά.

Ηράκλειο 22-10-δ5

Ο Πρόεδρος 
Εμμ. Σμυρνάκης 

Ο Γεν. Γραμματέας 
Νικ. Χαριτάκης

Μ μέ ιόν Ηρόδοτο
για να ισοφαρισθεί όμως ένα 
λεπτό αργότερα (8Γ) από τον
Ζοιιράρη.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν 
ικουλάκης.

ΕΓΌΗ: Πετράκης, 
ζης, Χατζηιο.άΑνου,

ο κ. Κου

(46’ Αν .Καλαφάτης), 
ανό που λ ο ς ,Κ αλαφάτ ης
κης (75' 
Μαιτρ άκης 
Ζουράρης,

να

f4lS' Αποστολάκης), ΝΤόπλιας, 
Μπακούσης.

ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ ΣΗΜΕΡΑ 
ΤΗΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΟΥ

Δ.ράγα- 
Βασ'άλος 

, Στυλλ ι 
;, Μωρά

ΠαπαδημηΤρίου), 
(.3'8" Αντωνίου)

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΣΤΟ γήπεδο του 

νηθεί ο Ηρόδοτος 
ταία φορ άπριν από

ΰα 
για 
τον

ιμε τον Παναυπλτακό.

π.ροπο- 
τελευ- 
αγώνα 
Μίάλα-

Μπασταυνάι
Κοημιωτάκης), 
Κριτσωτάκης).

ΗΡΟΔΟΤΟΣ:
(46' 
(46' 
νης, 
τας 
τας

Καρέλλης
w 
(58'

Πρωτογέιράκης), 
Μανιό; ,Βοργιά:, 

(46' Κοιλιάρος). 
146' ουστανάκης).

Γ ιαμάλάκης; 
Χατζησπύρου

Ασλά- 
Μαργέ 

εΒρεμέ- 
Ψωμάς

στα η σημερινή, προπόνηση θα 
περιαλιμβάνει και ένα εκπαιδευ 
Τ|Κ0 δίτερμα μικρής διάρκειας 
•με τον Εδεσσα"Γκό, που έμει 
vs στο Ηράκλειο για να ανα- 
χωιρήσει απευθείας για. την Ρό 
δο όπου παίζει την Κυριακή.

ΣΗΜΕΡΑ εξάλλου θα διαπι 
στο:θεί αν θα είναι σε θέση
να παίξει 
χει πάθει

ο Μιχιάλόικη,ς που έ 
ψύξη:.

Στόχος τού Εργοτέλη είναι ά νίκα
ΣΤΟΧΟΣ του Ερνοσέλη για το 

ματς τας Κυριακής με την Καλα 
μάτα είναι η νίκη, που θα επιτρέ 
ψει στους κιτρινόμαυρσυς να πα 
ραμείνουν στις κορυφαίες θέσεις 
της βαθμολογίας.

ΣΤΟ μεταξύ από το Γραφείο 
Τύπου του Εργοτέλη ανακοινώθη

καν χθες τα εξής:
«Πανέτοιμος από κάθε άποψη 

ο Εργοτίλπς, περιμένει με συγ- 
κρατΓρέιη αισιοδοξία την Καλα 
μάτα με σκοπό την νίκη που θα 
τον εδραιώσει στις κορυφαίες θέ 
σεις του. βαθμολογικού πίνακα. 
Ο προπονητής κ. Τατίδης δεν αν

Μικρά όλλό ένθιαφέροντα
• ΚΑΤΑ τις αρχαιρεσίες του 

Πρότυπου ΠαλαιστίΜΐύ Συλλό­
γου Ηοεκλείου «ΚΑΛΛΕΡΓΕΙΟΣ 
ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ εξελέγη- 
οαν οι εξής: Α' Διοικητικό Συμ 
βούλιο: Καλλέργης Σπύρος. Δα 
σκαλάκης Βλάσσης, Μαρσέλλος 
Γεώργιος, Καλλέργης Κων)νος και 
Μακρσκης Γεώργιος. Β.’ Εξελεγ 
κτ:κή Επιτροπή: Καρτέλας Αρι­
στείδης, Δεικτσκπς Γεώργιος και 
Επανωμεριτσκης Κων)·νος. Οι 
προαναφερθέντες θα καταρτι-
οθούν σε σώμα την προσεχή 
τάρτη.

Τε

ΑΛΛΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΣΕΛΙΔΑ 3

• Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ επιτροπή 
Κολύμβησης Κρήτης διοργανώ- 
νει στα Χανιά, την Κυριακή 24 
Νοεμβρίου την πρώτη κολυμβη 
τική ημερίδα της νέας περιόδου, 
■στα αγωνίσματα 100 μ. ελεύθερα 
και 100 μ. ύπτια για όλες τις κα 
τη\ορίες και 200 μ. ελεύθερα για 
την κατηγορία OPEN. Η μετακί 
νηση των αθλητών με πούλμαν 
θα γίνει με έξοδα της περιφέρεια 
κής επιτροπής.

• ΤΗΝ Δευτέρα θα γίνει στα 
γραφεία της ΕΠΟ η κλήρωση 
των αγώνων του Κυπέλλου Ελ­
λάδας, με συμμετοχή 32 αμάδων. 
Στη φάση αυτή οι αγώνες θα εί 
ναι διπλοί και θα διεξαχθούν στις 
4 και 29 Δεκεμβρίου.

τιμετωπίζει κανένα απολύτως 
πρόβλημα αφού έχει στην δώθε 
οή του όλους τους παίκτες του 
ετοιμοπόλεμους πλην του τιμωρη 
μενού Μαμάκα. Το ευχάριστο γε 
γονός είναι άτι ανάρρωσαν πλή 
ρως και οι Συντυχάκης, ΚαραΤ- 
σκος. Κυριακάκης που λόγω της 
ασθένειας τους είχαν απουσιάσει 
από τις προπονήσεις της περα­
σμένης βδομάδας. Η επιλογή της 
16άδας θα γίνει μετά την σημε 
ρ:νή προπόνηση και θέση σ’ αυ 
τήν δ εκδικούν οι: Αλεξάκης. Χαλ 
κιαδάικης, Μερταράκης, Πετρά- { 
κης, Κρανιωτόκης, Δούκας, Του ί 
τουντζόγλου. Φραγκιαδάκης, Κυ 
ριακάκης, Κεφάκης Καρέλλης, Χα j 
τζηπαναγιώτου, Στραταντωνά- : 
κης, Συντιχάκης, Μαλαμαδσκης. | 
Καλαρετάκης, Σφακιονάκης και 
Γιαλαμάς. Ο αγώνας θ' αρχίσει 
στις 2,45 μ.μ. και το γήπεδο ανα 
μένεται να γεμίσει ασφυκτικά απ 
τους φιλάθλους που και «δίψα- । 
σμένοι» είναι γιο ποδόσφαιρο 1 
(λόγω της προηγιηιθείσης αργί- ■ 
ας) και που θα παροτρύνουν ί 
τους παίκτες στην προσπάθεια 
τους για την κατάκτηση της νί­
κης».

Στο μεταξύ, κατά την διάρ 
κεια της τελετής της λήξεως 
της συνάντησης κορυφής, σήιμε 
ρα το πρωί ο κ. Γκορμπατσώφ 
δήλωσε ότι «υπογράψαμε ένα 
συνολικό ντοκουμέντο: του αν 
τιπροσωπεύει πολλή δουλειά η 
οποία αφορά τις σχέσεις ανάυε 
σα στις χώρες μας». Από την 
πλευρά του ο κ. Ρήγκαν τόνι 
σ·: ότι «καλύψαμε πολλά θέμα 
τα τις τελευταίες δυο ημέρες

I ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΗΜΟΚΙ’ΛΤΙΛ 
NOMA Ρ XIΛ HP Λ Κ ΛΕΙΟΥ 
ΔιΝΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αναίκοιύώνουιμε για τους e 
νδιαφερόΐμίδνους κτηνοτρόφους 
ότι με Υπουργική Απόφαση 
παιρατάβηκε το μέτρο της Α­
ναγκαστικής Εισδοχής Ποι­
μνίων σε βοσκός κατά τη χει 
μυριιή ττερίοόο 1986—86.

Οι αιτήσει ςτών ενόιαφερο- 
ιμένων υποβάλλονται στη Δ)ν 
ση Γεωργίας Ηρακλείου, Τμή­
μα Διοικητικού και θα κοινο- 
ποιού ντ α | στους ιδϊιοκτήπες 
των εκτάσεων ιμέχρι 31-1Γ-85.

Ο Δ) ντής Γεωργίας 
Δηιμ. Πλίατάκης

Τ x ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

•στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Καλού Χωριού.Πεδιάδος, 40θήμερο 
μνημόσυνΌ για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και· γιαγιάς

πα

Τα παιδιά: Ειρήνη και Μανόλης Διγενάκης, Μίαρία Γιαννου 
λάκη.
Τα ενγόνια: Γιώργος, Νίκος, Ελένη.
Οι λοιποί συιγγενείς.

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗ - ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
Δασκάλας

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νικολ. Γίιανγ.αιυλά!κιης.

ΑΝΟΙΓΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22-11-85

ΓΙΑ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΜΕ ΓΟΥΣΤΟ.

ΖΩΝΤΑΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΤΡΑΓΟΥΔΙ.

Εκλεκτή Κουζίνα

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».

Ιδιωτικόν Παθολογοανατομικόν Εργαστήριον 

ΔΡ. ΕΛΠΙΔΑ ΔΑΛΙΕΡΑΚΗ - ΟΤΤ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΠΑΘΟΛΟΓΟΑΝΑΤΟΜΟΣ - ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ
Γερ. Παρδαλή 26 — ΧΑΝΙΑ 

Τηλ. 58490

ΕΙΣΤΕ «ΙΝ;»
ΕΛΑΤΕ ΣΤΟ

για... εκλεκτούς.
ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ ΜΠΑΡ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Ε.Π.Ε 
ϋΙίΧΑΗΟΓΡΑΦΗΙΗ ΙΙΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΖ-ΕΚΠΛΙΛΕΥΣΗ ΣΤΟΥΣ Η/Υ 

ΤΗΛΕΦΟΝΑ : 280.640 241.396
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 Τ.Κ. 713 06 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Α Η Α Κ 0 I Η 2 Σ Η

ΑΡΧΙΣΑΝ 01 ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΠΑ ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ 
ΓΥΜΝΑΣΙΟν-ΛΥΚΕΣΟΫ. 01 ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ill ΕΡΓΑΣΙΝΠ 

2ΡΕΣ ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΣ Πά.ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 1ος ΟΡΟΦΟΣ.

και προχωράμε προς την σωσ 
τή κατεύθυνση» και πρότπ)εσε 
ότ: οι συνομιλίες έδοχταν κά 
ποια (άθηση στην επίλυση των 
θεμάτων. Διευκρίνησε όμως ό­
τι «τα πραγματικά αποτελέσμα 
τα από την Γενεύη δεν θα φα 
νουν για μήνες ή για χρόνια, 
αλλά γνωρίζουμε τι πρέπει να 
γίνει για να επιτευχθεί αφοπλι 
σμός και η Ειρηνική επίλυση 
των συγκρούσεων».

«Εγκαταλείπω σήμερα την 
Γενεύη κα την διάσκεψη κορυ 
φής απόλυτα αποφασισμένος να 
κάνω ειρήνη στον κόσμο «τόνι 
σε ο κ. Ρήγκαν και απευθύνομε 
νος στον κ. Γκορμπατσιόφ εί­
πε: «Σας ζητώ να ενωθείται μα 
ζί μας ώστε να πραγ.ματωθεί αυ 
τή η προσπάθεια, καθώς είμαι 
βέβαιος ότι θα το πράξετε».

Κατά, την τελετή που διήρκε 
σε λιγότερο από 20 λεπτά ο κ 
Γκορμπατσώφ δήλωσε: «χρειά 
ζεται να είμαστε ρεαλιστές και 
να πούμε ξεκάθαρα ότι δεν
;μπορούν όλα τα 
επιλυθούν εδώ».

Ο Σοβιετικός 
σε: «Το νόημα 
μφωνησαμε με

προβλήματα να

ηγέτης πρόσθε 
όλων όσων συ 
τον πρόεδρο

■μπορεί να φανεί αν συνεχίσου 
με ;με συγκεκριμένα μέτρα· για 
την επίτευξη ειρήνης στη γη 
και το διάστημα».

Εξέφρασε επίσης την ελπίδα 
ότι «η κυβέρνηση των ΗΠΑ θα 
συνεχίσει ιμαζί μας την δουλειά 
που άρχισε στην Γενεύη».

Επίσης, ο κ. Γκσρμπατσώφ 
είπε ότι δεν πρέπει να επιτρέ 
ψουμε ο ανταγωνισμός των ό 
πλων να επεκταθεί στο διάστη 
ιμα και επεσήμανε ότι οι δυο 
υπερδυνάμεις δεν μπορούν να 
καταλήξουν σε συμφωνία στο. 
θέμα αυτό. Ο κ. Γικορμιπατσώφ 
κατέληξε ότι η συνάντηση κο 
ρυφής υπήρξε χρήσιμη.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ 
ΙΕΡΟ: ΙΔΡΥΜΑ 
I ΥΛΓΠ ·ΛΙΣΤΡΙΛΣ ΤΗΝΟΥ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΛΙΛΚΗΡΥΞΕΩΣ

Η Επιτροπήι του Ιερού Τδίρΰ 
ματος της Ευαγγελιστρίιας Τή 
νους πρόκηρύσίσει φανερό· ιτλει 
οδοτικό διαγωνισμό, δια την 
■εκποίηση ενός αγροκτήματος 
του Ιερού Ιδρύματος εκτάσειως 
700 μ2! pis ρίζες αμπέλου που 
βρίσκεται στην τοποθεσία ΦΟ 
-ΡΤΙΙ της περιίφέρείας τού χΚ» 
ιρίου ΕΠΙΣΚΟΠΗ Ηρακλείου 
Κρήτης.
Ο διάγωινισιμός θα1 γίινει· στην 

Αθήνα κιαιι στο Γραφείο του 
δικηγόίρου κ, ΔηιμητιρίΟυι ΝΕ. 
Σιώτου σδός Σόλωνας 49 1ος 
όροφος, την 12 Δεκ&μβρίιού 
1985 ημέρα Πέμπτη και ώρα 2 
—3·. ίμΕσημέρι..
Οι όροι της δημοπρασίας δ·|α 

λαμίβάνονται στην αναλυτική 
διακήρυξη που έχει τοιχο.κολί 
λήθεϊ στην οικεία θέση του 
χωρίου Επισκοπή και εις Ηρά 
κλειον (Β" Οίκον. Εφιοιριίίαή'. 
Ελάχιστος όρος προσφοράς ο
ρίζεται το ποσό των δρ·χ.
1 ΑΟί) ικίατώ μ2.

Πέρ ισότερες πληροφορίες πσ 
ρέχονται στο Γερό 'Γδίριυμω' Τή 
νους τηλ. 0283-22256 και εις 
το δικηγορικό Γραφείο του κ. 
λημ. Σιώτου στην Αθήνα· τηλ. 
3617937, 36ΟΓ9Ο2.

Τήνος 12-11 -19X5
Ο Αντ)διρος της Επιτροπής 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΛΝΤΑΜΟΥΡΗΣ 
1—2

21-11-1985

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης 150,541 155.125
Δ. Γερμανίας 57,967 .59,7313
Παρίσι 19,024 19„60!4
Λονδίνου 2116,402 222,992
Ελβετίμ 70,776 72,932
Ιταλίιας 8,356 8,813'4
Ιταλίας 8,350 8,834
Δανίας 16,045 16,533'
Αυστρίας 8,247 8,4919
Σουηδίας 19,291 19,879
•Νορβηγίας 18,820 19,850

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ

ΟΣΙΟΥ ΝΊΚΩΝΟΣ

ΤΟΥ «ΜΕΤΑΝΟΕΙΤΕ»

Στον Άη Γιάννη τον Καρτε
ρό εορτάζει το αριστερό 
τος προς τιμή του

Οσίου ΝΙΚΩΝΟΣ
του «ΜΕΤΑΝΟΕΙΤΕ»

Δευτέρα 25 Νοεμβρίου:
σπερινός ώρα 5 μ.μ.

Τρίτη 26 Νοεμβρίου:

κλί-

Ε-

©ρος, Λειτουργία ώρα 7 π.μι.
•Ορ-

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μιχαήλ Μαρκάκης του Νικο 
λάου και της Εράσμιος το γένος 
Σαριδάκη που γεννήθηκε στο Στύ 
λο Χανιών και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο και η Μαρίνα ΖαΊ'μάκη του 
Κων)νου και της Μαρίας το γέ 
νος Κηπαράκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Το τηλέφωνο, του 

ΔικηΥΌριίκού Γραφείου
ΜΑΝΟΛΗ ΑΜΟΝΑΧΑΚΗ 

άλλαξε, και έγινε 
22-60-60

1—10

ΘΑ είναι το

ΤΗΝ ταινία του Νίκου Κούν 
δουρου «Το μπορντέλο» ανΕβά 
ζουν σε πρώτη ποοΒολή την 
Δεύτερα 2 Δεκεμβρίου στον Κινη 
ματοΥράφο «Αύρα» του Ρεθμ 
μναυ ο Δήμος και το Ελεύ&£θο 
Ανοικτο Πανεπιστήμιο. Μετά την 
προβολή της ταινίας θα ακολου 
θήσει συζήτηση με δέμα «Η ιστο 
ρία στον Κιν)φο». Στη συζήΤη 
οη εκτός από τον ταλαντούχο ' 
και πρωτοποριακό σκηνοθέτη 
θα πάρουν μέρος και οι ΠανεΠ1. 
στημιακοί Γιώργος Βέλτσοι 
Γιάννης Γιαννουλόπουλος και Νά 
οος Βαγενάς. Αυτά στο Ρέθυμνο 
οπού η πνευματική κίνηση mai 
νεται να έχει ακόμη προτερα,ο. 
τητα.
4* **

δώρο της χρονιάς! Δημοσιογράφοι, μαθαίνω 
ncu έχουν την ΑΤΥΧΙΑ να διαθέτουν αυτοκίνητα και τα χρη-σψΧ 
•no ούν στη δουλειά τους έχουν συμφωνήσει να επιοκεφτούν αυτές 
τις μέσες το ν Δ:ο κητή της Τροχαίας Ηρακλείου για να του κάνουν 
ένα πρωτότυπο δώρο. Το τί 6α είναι αυτό δεν μπορώ να το πω 
ακόμη. Εκείνο όμως που ξέρω είναι η αιτία που δεν είναι άλλη α­
πό το συστηματικό κυνηγητό (γράψιμο) των δημοσιογραφικών 
οχημάτων Παρά το διαικριτιικό τους. Δίκαια λοιπόν θα τον ανα­
γορεύσουν σαν τον καλύτερο φίλο τους.

* *
ΚΑΙ μα ο λόγος γιο Τροχαία, σημειώνω και το παρακάτω πε- 

ρ .στατικό που μου μετεφερε συνάδελφος, ο οποίος ατύχηοε να 
έχει αυτοκίνιήτο. Προχθές λοιπόν το πρωί αφήνει ο συνάδελφος 
τό αυτοκίνητο έξω από τη Ναυαρχία όπου ήταν σταθμευμένα 
τουλάχιστον επτά αυτοκίνητα. Γυρίζοντας για να το πάρει βρί 
όκει την κλήση μόνο στο δικό του. Τι να πω μου λέει ο συνάδελ 
φος, καλά να μου δώσει κλήση, αλλά το VOLVO δίπλα δεν το προ 
σεξε ο τροχονόμος; Ένα από τα επτά μ:α και τα άλλα ήταν σπιρ 
τόκουτα. Έχω άδικο να ρωτήσω και νω με την σειρά μου γιατί;

ΚΑΙ νέα σύσκεψη των Δ.Σ. των Δικπγορικών Συλλόγων της Κρή 
της, μαθαίνω, ότι θα γίνει στις αρχές του επόμενου μήνα. Αυτή 
τη φορά τόπος συνάντησης θα είναι το Ρέθυμνο.

ΑΠΟ καιρό η στήλη ψάχνει για να συναντήσει τον αντιπρόε­
δρο της Ένωσης Ξενοδόχων κ. Βασίλη Πλεύρη. Χθες μόλις, μα­
θαίνω·, ότι ο συμπαθέστατος και ανεξάντλητος σε χιούμορ κ. 
Πλΐύρης βρίσκεται εσώκλειστος σε Κολλένιο του Λονδίνου προκ-ει 
μένου να μάθει την Αγγλική. Μπράβο κουράγιο!

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Νοέμβρη: 1985 και ώρα 9 π.μ. στον 

Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Μηνά, τελούμε 40θιή.μιερο 
ιμνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της πολυαγαπηιμέ 
■νης μας

ΙΣΜΗΝΗΣ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ - ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ 
Φιλόλογου Καθηγήτριος

ικαι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο' σύζυγος: Γιώργος Παναγιωίτάικης.
Τα παιδιά: Γιούλη, Γιάννης, ΔημήΤρης,
Οι γονείς: Δημήτριος και Γεωργία Στιβακτάκη, Γιάννης και
Μαρία Παναγιωτάκη.
Τα αδέλφια: Μένη, Παρή, Κώστας, Πηνελόπη.
Σήμ.: θα προσφιερΘεί καφές στο «Σπίτι Αγάπης» του Ναού
Αγίου Μηνά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 23 Νοεμβρίου στις 8 το πρωί 

στον Ι.,Ν. Αν. Κων)·νου (Νεκροταφυίο) 40θήμερισ μνηιμόσυ 
νο για την ανάπαυση: της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου. πατέρα, αδελφού και θείου

ΙΩANNOY ΤΑΡΟΥΔΑΚΗ
Συντ)χου Α.Τ.Ε.

Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Βικτωρία.
Τα παιδιά: Μιχάλης κοι Μαρία Ταρουδάκη, Νίκος Ταρουδά- 
κης.,
Τα αδέλφι,α: Ελένη Ταρουδάκη, Μιχάλης και Φιφίκία Καρα 
κατσάνη. Καίτη Καββαλάκη, ΣΥέλιος και Πόπη Καρακατσά- 
νη, Μαρίια Καρακατσάνη, Βέρά, Σιμός, Ελευθέριος, Όλγα 
Κιρλή.
Τα ανήψιια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεϊ στο Ζαχ)>στείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Νοέμβρη· στις 9 το .πρωί στην εκκλησία 

τευ Αν. Γεωργίου στο χωριό Φόδελε, τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυινο για την ανάπαυση της Ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΝΙΚΟλΑΟΥ ΒΕΡΓΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πσ- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Βιργινία Βέρνη - Μέρη, Πηνελόπη Βέργη, Φρει 
δερ.κη Βέρνη - Ταννή, Γεώργιος Βέργης, Μανόλης και Αγγε­
λική Βέργη.
Η αδελφή: Γεωργία Ζαχαράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΚΔΡΟΜΗ 15 ΗΜΕΡΩΝ

ΙΑΠΩΝΙΑ — ΧΟΝΓΚ - ΚΟΝΓΚ
ΤΑΪΛΑΝΔΗ 

Αναχώρηση 18 Δεκεμβρίου, από Ηράκλειο. 

Εγγραφές μέχρι 25 Νοεμβρίου. 
Πληροφορίες: 

SUMMERLAND TRAVEL 
Βύρωνος 2, Τηλ. 284628


